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INTRODUZIONE

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Leiapprezzerala
sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione
del cliente. Le presenti istruzioni per 'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ISTRUZIONI IMPORTANTI.
CONSERVARE PER USI FUTURI.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di
consultazione futura. In caso di cessione dell’apparecchio a
terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di queste
istruzioni per 'uso sul sito www.tenactagroup.com

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza pag.1  Conservazione dello scaldaletto pag.6
Legenda simboli pag.4  Problemi e soluzioni pag.7
Descrizione dell’'apparecchio pag.4  Smaltimento pag.7
Preparazione pag.4  Assistenza e garanzia pag.8
Utilizzo pag.4  Guida illustrativa pag. |
Pulizia e manutenzione pag.5  Dati tecnici pag. |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllarne
integrita in base al disegno e la presenza di danni eventuali da
trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi
al servizio di assistenza autorizzato.
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| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il

2 ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.
sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

* Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo
per cui e stato progettato, ovvero come coperta per sotto per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo € considerato non conforme
all’'uso previsto e pertanto pericoloso.

* Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell’apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull’apparecchio e sull’alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa) Fig. [B] (5).

» Se l'apparecchio e dotato di un selettore di tensione e/o frequenza,
impostare correttamente il selettore per adeguarsi ai parametri della
rete di alimentazione.

* Questo apparecchio deve essere usato soltanto con i tipi di
dispositivo di comando separabile marcati sull’apparecchio stesso.

| bambini al di sotto dei tre anni non devono usare questo

& apparecchio a causa della loro incapacita a reagire al

surriscaldamento.

* Questo apparecchio non deve essere usato da bambini sopra
i tre anni se i dispositivi di controllo non sono stati regolati in
precedenza da un genitore o da un sorvegliante o se il bambino
non é stato adeguatamente istruito su come usare tali dispositivi
di controllo in modo sicuro.

» Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore
a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata da
bambini senza sorveglianza.

* Questo apparecchio non deve essere usato da persone insensibili
al calore o da altre persone molto vulnerabili incapaci di reagire al
surriscaldamento.



| portatori di pacemaker non devono far funzionare questo
apparecchio quando sono a letto: puo essere utilizzato per
preriscaldare il letto, ma deve essere spento e disconnesso dalla
rete elettrica prima di coricarsi. Consultare il proprio medico prima
dell’utilizzo.

* © NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi.
* © NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per

staccare la spina dalla presa di corrente.

* © NON esporre 'apparecchio all’'umidita, agli agenti atmosferici

(pioggia, sole) o a temperature estreme.

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.
Esaminare I'apparecchio frequentemente per accertare eventuali
segni di usura o di deterioramento. Se I'apparecchio é stato usato
male o non funziona, rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica
autorizzato prima di qualsiasi ulteriore uso.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'’eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, riportare lintero
apparecchio ad un centro di assistenza tecnica autorizzato per la
sostituzione del comando.

* © NON usare questo apparecchio per riscaldare gli animali.

O NON posizionare il dispositivo di comando sotto il cuscino o tra
le lenzuola o le coperte.

Se si usa l'apparecchio su un letto regolabile, verificare che la
coperta e il cavo non rimangano intrappolati o bloccati per esempio
nelle cerniere.

© NON rimboccare.

Questo apparecchio non é destinato all’'uso medico negli ospedali.

* © NON usare I'apparecchio se & bagnato.

NON UTILIZZARE PIEGATO O SPIEGAZZATO.

NON INSERIRE SPILLI O AGHI.
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* Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.

* Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono
parte integrante dell’apparecchio.

LEGENDA SIMBOLI

Classe di protezione Il Divieto

Leggere attentamente il manuale

. . Nota importante
istruzioni

Non adatto a bambini di eta

Avvertenza . , ]
inferiore a 3 anni

Non utilizzare piegato o Non inserire spilli o aghi

E @ B> B[O

RE®Q O

spiegazzato
Lavare a massimo 40° C con Non candeqaiare
programma delicato 99

) Asciugatura in asciugatrice con

@ Non lavare a secco

programma a temperatura moderata

Non stirare

X

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO

Consultare la guida illustrativa a pag. | per verificare la dotazione del vostro apparecchio.

1. spina dello scaldaletto 4. scaldaletto

2. presa del comando 5. etichetta

3. presa di corrente 6. comando
PREPARAZIONE

DISPOSIZIONE DELLO SCALDALETTO FIG. (B)

ATTENZIONE! Posizionare lo scaldaletto unicamente sopra il
materasso e non sopra persone a letto.

* Distendere lo scaldaletto (4) direttamente sopra il materasso con il lato dove ¢ situata la spina (1)
rivolto verso il materasso.

e Assicurarsi che lo scaldaletto sia sempre ben disteso.

* Preparare il letto adagiando il coprimaterasso e/o il primo lenzuolo sopra allo scaldaletto. Quindi
stendere come di consueto il secondo lenzuolo e la coperta o il piumone.

UTILIZZO

A ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio se vi sono
segni di danni visibili.
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A ATTENZIONE! Non adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni.

COLLEGAMENTO DEL COMANDO

il comando fornito in dotazione. Il modello del comando &
specificato sull’etichetta cucita sul prodotto Fig. [B] (5).

Q ATTENZIONE! Questo apparecchio deve usato soltanto con

¢ Inserire la presa del comando Fig. [A] (2) nella spina Fig.[A] (1) per collegare il comando allo scaldaletto.

* Per il modello matrimoniale & necessario ripetere 'operazione anche per la seconda presa.

e Far correre il cavo del comando sul pavimento accanto al letto. Non schiacciare il cavo del
comando tra il materasso e la struttura del letto.

* Inserire la spina del cavo del comando nella presa di corrente (3).

ACCENSIONE DELLO SCALDALETTO E SCELTA DELLA GIUSTA TEMPERATURA [Fig. C]

A ATTENZIONE! © NON mettere il comando sotto il cuscino o
sotto le coperte durante I'uso.

* Accendere lo scaldaletto selezionando il tasto di regolazione della temperatura sulla posizione 2
(temperatura massima) per preriscaldare il letto e coprire il letto con lenzuolo e coperta o piumone.

* La spia sul comando si accende per indicare che lo scaldaletto € in funzione. Dopo circa 15-30
minuti il letto sara piacevolmente caldo. Il tempo necessario al riscaldamento dello scaldaletto
puo variare in base alle condizioni di temperatura dell’ambiente. Il livello di temperatura dello
scaldaletto va giudicato sdraiandosi all'interno del letto. Non giudicare la temperatura dello scaldaletto
appoggiandovi semplicemente la mano perché essa non & sufficientemente sensibile al calore e non
consente di giudicare al meglio la necessita di calore del corpo.

UTILIZZO NOTTURNO O CONTINUO
* Per un utilizzo continuo, regolare il comando sulla posizione 1 (temperatura minima), evitando la
posizione 2 (temperatura massima), per mantenere il tepore dello scaldaletto per tutta la notte.

SPEGNIMENTO E DISCONNESSIONE
* Selezionare il tasto di regolazione della temperatura sulla posizione 0 per spegnere lo scaldaletto.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Lo scaldaletto & lavabile. Verificare I'etichetta dei simboli di lavaggio presente sullo scaldaletto per un
corretto lavaggio.

f ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dall’alimentazione

elettrica prima della pulizia o manutenzione.

PRIMA DEL LAVAGGIO

e Scollegare il cavo del comando dalla presa di corrente Fig. [B] (3).

*  Premere le leve di tenuta ai lati della presa Fig. [A] (2) per staccare la presa dalla spina Fig. [A] (1).

e Primadilavare lo scaldaletto & fondamentale misurarlo per poter confrontare le dimensioni dopo
I'asciugatura.

LAVAGGIO IN LAVATRICE
* Lo scaldaletto pud essere lavato in lavatrice a massimo 40°C con un programma delicato.
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e Usare esclusivamente il programma delicato per la centrifuga. NON effettuare un ciclo di
centrifuga supplementare.

@

] ASCIUGATURA IN ASCIUGATRICE

*  Asciugare in asciugatrice a temperatura moderata.

*  Togliere lo scaldaletto dall'asciugatrice alla fine del ciclo di asciugatura e stenderlo all’aria per
renderlo completamente asciutto.

e Utilizzare lo scaldaletto solo quando € perfettamente asciutto.

ASCIUGATURA ALLARIA
/_\ ATTENZIONE! Stendere lo scaldaletto senza applicare mollette

per evitare di danneggiarlo.

e In fase di asciugatura lo scaldaletto deve essere steso cercando di raggiungere
approssimativamente la stessa dimensione originale. | risultati migliori si ottengono quando
€ ancora umido, lavorando da un’estremita laterale all'altra, tirando una fascia per volta.
Potrebbe essere necessario ripetere questa procedura piu volte fino a quando lo scaldaletto &
perfettamente asciutto.

e Utilizzare lo scaldaletto solo quando & perfettamente asciutto.

f ATTENZIONE! Esaminare lo scaldaletto per verificare che i

cavi interni non siano piegati o attorcigliati. In controluce &
piu facile ispezionare i cavi dello scaldaletto.

ATTENZIONE! In caso di problemi con i cavi interni dopo aver
A steso lo scaldaletto oppure se lo scaldaletto non riprende

la forma e le dimensioni originali, riportarlo ad un centro di

assistenza tecnica autorizzato per un controllo di sicurezza.

CONSERVAZIONE DELLO SCALDALETTO

Quando I'apparecchio non € usato, conservarlo nel modo seguente:

Quando si ripone l'apparecchio, lasciare che si raffreddi prima di
piegarlo.

e Attendere che lo scaldaletto sia completamente asciutto se precedentemente lavato.

*  Piegare lo scaldaletto come una normale coperta.

*  Per una migliore conservazione si consiglia di riporre lo scaldaletto nella confezione fornita al

momento dell’acquisto.
*  Riporre lo scaldaletto in un luogo asciutto.

A ATTENZIONE! © NON sgualcire I'apparecchio posizionando
degli oggetti sopra di esso quando viene riposto.




Il tessuto potrebbe subire un naturale ingiallimento nel corso del tempo. Tale fenomeno non compromette
in alcun modo la sicurezza e/o le prestazioni del prodotto stesso.

Esaminare I'apparecchio ed il cavo frequentemente per accertare eventuali
segni di usura o di deterioramento. In presenza di tali segni o in caso di
malfunzionamento, rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

PROBLEMI E SOLUZIONI

In questo capitolo sono riportati i problemi piu ricorrenti legati alluso dell’apparecchio. Se non riuscite a
risolvere i problemi con le informazioni seguenti, vi preghiamo di contattare il Centro Assistenza Autorizzato.

Problema Soluzione

Disinserire la spina dalla presa di corrente e
Durante I'uso si avverte una sensazione di formicolio. reinserirla invertendo la polarita.
Marcare il lato di inserimento per futuri utilizzi.

Il prodotto & stato utilizzato impropriamente o &

danneggiato.
Il cavo di alimentazione o qualsiasi altro filo interno &
danneggiato. Lo scaldaletto deve essere controllato
A ] esclusivamente da un centro di assistenza
I comando & danneggiato. tecnica autorizzato per prevenire ogni rischio.

Il tessuto & sgualcito o spiegazzato.

Ci sono buchi o strappi nel tessuto.

SMALTIMENTO

@ Limballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle
norme di tutela ambientale.

Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della direttiva
E 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo
== del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla sua confezione indica che

il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei
centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa
alla gestione autonoma ¢ possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al
rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso
i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 metri quadrati € inoltre
possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire
con dimensioni inferiori a 25 centimetri. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.
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ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata
sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che 'acquirente non provi che la
consegna € successiva.

In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la riparazione o
la sostituzione senza spese dellapparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionato
rispetto all'altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di
conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
a. danni da trasporto o da cadute accidentali
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico
c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili
f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dellapparecchio, negligenza o
trascuratezza nell'uso
g. cavo attorcigliato e/o piegato in modo eccessivo
h. cavo tirato o strappato
i. pannello riscaldante piegato durante I'uso o piegato quando ancora caldo
j- pannello riscaldante stropicciato o strappato o rovinato da oggetti riposti su di esso
k. lavaggio non conforme alle istruzioni di lavaggio
|. evidenti segni di bruciature da fonti esterne.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente
garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti
di fabbricazione dell'apparecchio.

La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dellapparecchio ed in caso di uso
professionale.

Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare
apersone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni
indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e manutenzione dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.



INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We are certain you will appreciate its quality

and reliability, as it's been designed and manufactured with customer satisfaction in mind. These E

instructions for use comply with European Standard EN 82079.

IMPORTANT INSTRUCTIONS.
KEEP FOR FUTURE USE.

ATTENTION! Instructions and warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes, warnings and
instructions, which must be complied with. Store this manual
together with the relevant illustrative guide for future reference.
Should you pass the appliance on to another user, make sure
to also include the entire documentation.

@ NOTE: should certain parts of this manual be difficult to understand or
should doubts arise, contact the company before using the product, at the
address indicated on the last page.

@ NOTE: visually impaired people may refer to the digital version of these
instructions for use at www.tenactagroup.com

CONTENTS
Introduction page 9 Storing the electric blanket page 14
Safety notes page 9 Troubleshooting page 15
Symbols page 12 Disposal page 15
Description of the appliance  page 12 Assistance and warranty page 16
Preparation page 12 lllustrative guide page |
Use page 12 Technical data page |
Cleaning and maintenance page 13
SAFETY NOTES

* After removing the appliance from the packaging, check its integrity
based on the drawing and for any damage caused by transport. If in
doubt, do not use the appliance and contact an authorised service

centre.
9
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ATTENTION! Choke hazard.
A Children must not play with the package. Keep the plastic
bag out of the reach of children.

* This appliance must only be used for the purpose for which it was
designed, namely, as a underblanket for home use. Any other use
is considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

» Before connecting the appliance to the power mains, ensure the
voltage and frequency specified on the appliance’s technical data
match those of the available power mains. The technical data are on
the appliance and on the power supply if present (see illustrative
guide) Fig.[B] (5).

* If the appliance is equipped with a voltage and/or frequency selector,
correctly set the selector to adapt to the mains parameters.

* This appliance must be used solely with the types of detachable
control device indicated on the appliance itself.

Children under the age of three must not use this appliance

& due to their inability to react to overheating.

* This appliance must not be used by children aged from 3 years
and above if the control devices have not been set beforehand by a
parent or guardian or if the child has not been properly instructed
on how to use the device safely.

* The appliance may be used by children no younger than 8 years old
and persons with impaired physical, sensory or mental abilities, or
having no experience or the necessary knowledge, provided they
are supervised or after they have received instructions for using the
appliance safely and understanding its inherent dangers. Children
must not play with the appliance. The appliance cannot be cleaned
or serviced by children without adult supervision.

* This appliance must not be used by people who are insensitive to
heat or very vulnerable and unable to react to overheating.

* Persons with pacemakers must not operate this appliance when
they are in bed: it may be used to pre-heat the bed, but it must be

switched off and disconnected from the power mains before going
to bed. Ask your doctor before use.

10



© DO NOT use the appliance with wet hands or damp feet.

O DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

© DO NOT expose the appliance to humidity, weather conditions
(rain, sun, etc.) or extreme temperatures.

Always disconnect the plug from the mains power supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is not
in use.

Inspect the appliance frequently to check for signs of wear and tear.
If the appliance has been used incorrectly, contact an authorised
technical assistance centre before continuing to use it.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Any repairs must only be carried out by an authorised
technical assistance centre.

If the power cable is damaged the appliance must be taken to an
authorised technical assistance centre for the control unit to be
replaced.

© DO NOT use this appliance to keep animals warm.

O DO NOT place the control device under the pillow or between the
sheets or bed covers.

If using the appliance on an adjustable bed, ensure the blanket and
cable do not remain trapped or blocked, e.g. in the hinges.

© DO NOT tuck in.

This appliance is not intended for medical use in hospitals.

© DO NOT use the appliance if it is wet.

DO NOT USE FOLDED OR CREASED.

@ DO NOT INSERT PINS OR NEEDLES.

For the appliance features, refer to the external packaging.
Only use with the accessories supplied, which are an integral part
of the appliance.

11
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SYMBOLS

Protection class Il Prohibited

Carefully read the instruction manual Important note

Not suitable for children under the

Warning age of 3

Do not use folded or creased Do not insert pins or needles

Wash at 40°C max with a delicate

ENIEAENE

Do not bleach

BEA®®O

cycle
[N Drying in tumble dryer with program at 3
@ moderate temperature Do not dry-clean
& Do not iron

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Refer to the lllustrative guide on page | to check your appliance’s equipment.

1. electric blanket plug 4. electric blanket

2. control socket 5. label

3. socket 6. control
PREPARATION

PLACING THE ELECTRIC BLANKET FIG. (B)

ATTENTION! The electric blanket must only be placed on the
mattress and not on top of persons in bed.

* Spread the electric blanket (4) directly on the mattress with the side where the plug is (1) facing the
mattress.

* Make sure the electric blanket is always laid out properly.

* Lay the bed by placing the mattress cover and/or the flat sheet on top of the electric blanket.
Then lay the second sheet and blanket or duvet as usual.

USE

ATTENTION! DO NOT use this appliance if there are visible
signs of damage.

A ATTENTION! Not suitable for children under the age of 3.
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CONNECTING THE CONTROL UNIT

ATTENTION! This appliance must only be used with the

control unit supplied. The control unit model is specified on

the label sewn onto the product Fig. [B] (5).

* Insert the plug of the control unit Fig. [A] (2) in the socket Fig. [A] (1) to connect the control unit to the
electric blanket.

* The same must be done with the second plug in the double bed model.

* Run the cable of the control unit on the floor next to the bed. Do not crush the cable of the control

unit between the mattress and the bed frame.
¢ Insert the plug of the control unit in the socket (3).

SWITCHING THE ELECTRIC BLANKET ON AND SELECTING THE CORRECT TEMPERATURE [Fig. C]

é ATTENTION! © DO NOT place the control unit under the pillow
or under the sheets when in use.

e Turn on the electric blanket by setting the temperature adjustment key on position 2 (maximum
temperature) to pre-heat the bed and cover the bed with sheet and blanket or duvet.

* The LED on the control lights up to indicate that the electric blanket is operating. The bed will be
pleasantly warm after about 15-30 minutes. The time required for heating the electric blanket
may vary depending on the room’s temperature conditions. The temperature level of the electric
blanket must be assessed by lying in bed. Do not assess the temperature of the electric blanket simply
by placing a hand on it because your hands are not sensitive enough to heat and do not allow you to
evaluate the heat required by the body.

NIGHT-TIME OR CONTINUOUS USE

* For continuous use, set the control to position 1 (minimum temperature), avoiding position 2
(maximum temperature) in order to maintain the warmth of the electric blanket throughout the
night.

SWITCH-OFF AND DISCONNECTION

¢ select the temperature adjustment key on position 0 to switch off the electric blanket.

CLEANING AND MAINTENANCE

The electric blanket can be washed. Check the washing symbols on the label of the electric blanket
to wash it correctly.

ATTENTION! Always pull the plug out of the electric power
socket before cleaning or maintenance.

BEFORE WASHING

*  Disconnect the cable of the control unit from the socket Fig. [B] (3).

e Press the sealing levers at the sides of the socket Fig. [A] (2) to disconnect the socket from the plug Fig.
(A1(1).

e Before washing the electric blanket it is important to measure it so as to compare its size after
drying.

MACHINE WASHING

¢ The electric blanket can be machine washed at a maximum of 40°C with a delicate cycle.
¢ Use the gentle spin cycle only. DO NOT run an additional spin cycle.
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Q TUMBLE DRYING

*  Tumble dry at a moderate temperature.

*  Remove the electric blanket from the tumble dryer at the end of the drying cycle and hang it out
to dry completely.

* Do not use the electric blanket until it is completely dry.

AIR DRYING

ATTENTION! Lay the electric blanket without applying pegs so
as to avoid damaging it.

e Letthe electric blanket dry flat by laying it out so that it roughly reaches its original size. The best
results are obtained when it is still damp, pulling a panel at a time from one end to the other. This
may have to be repeated a number of times until the electric blanket is completely dry.

¢ Do not use the electric blanket before it is completely dry.

ATTENTION! Check the electric blanket to verify that the
internal wires are not bent or twisted. It is easier to check
the wires by placing the electric blanket against the light.

having laid the electric blanket flat or if it does not return
to its original shape and original dimensions, return it to an
authorised technical assistance centre for a safety check.

c ATTENTION! If problems arise with the internal wires after

STORING THE ELECTRIC BLANKET

Store this appliance as follows when not used:

When you store the appliance, let it cool down before folding it.

*  Wait for the electric blanket to be completely dry if previously washed.

e Fold the electric blanket like a normal blanket.

e ltis recommended to place the electric blanket in the package provided upon purchase for better
storage.

e Store the electric blanket in a dry place.

Q ATTENTION! © When you store the appliance, DO NOT place
objects on top of it which crease and/or deform it.

The fabric might naturally yellow over time. This will not affect the safety and/or performance of the
product in any way.
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Inspect the appliance and the cable frequently to check for signs of wear
and tear. Should these be found or in the case of malfunction, contact an
authorised technical assistance centre. EN I

TROUBLESHOOTING

This chapter describes the most common problems related to appliance use. If the problems cannot be
solved with the information below, please contact the Authorised Assistance Centre.

Problem Solution

Disconnect the plug and plug in again
Aftingling feeling is felt during use. inverting polarity.
Mark the side you used for future uses.

The product has been used incorrectly or it is damaged.

The power cord or any other internal wire is damaged. The electric blanket must only be checked by

— an authorised technical assistance centre in
The control unit is damaged. order to prevent any risk.

The fabric is crumpled or creased.

There are holes or tears in the fabric.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of packaging in accordance with
the environmental protection regulations.

Pursuant to Art. 26 of Italian Legislative Decree no. 49 of 14 March 2014 “Implementation
E of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)”, the
== crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product must be

disposed of separately from other waste at the end of its useful life. The user must therefore
take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical and electronic equipment.
Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance can be handed over to the retailer
when a new, equivalent appliance is purchased. Retailers of electronic products having a sales
area of at least 400 m? can also be handed electronic products that are to be disposed of
measuring less than 25 cm, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate
collection for the subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which
includes treatment and environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the
environment and health and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance
consists of.

&
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ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be taken
as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance repair or
replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of the non-conformity within
two months from discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:
a. damage from transport or accidental drops
b.incorrect installation or inadequate electrical system
C. repairs or alterations made by unauthorised personnel
d. poor or incorrect maintenance and cleaning
e. product and/or product parts subject to wear and/or consumables
f. failure to comply with the appliance’s operating instructions, negligent or careless use
g. excessively twisted or bent cord
h. pulled or torn cord
i. heating panel bent during use or bent when still hot
j- heating panel creased or torn or damaged by objects placed on it
k. washing not conforming with washing instructions
. obvious burn marks from external sources.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of the appliance and professional
use.

We disclaims any liability for any damage that may directly or indirectly be caused to persons,
property and domestic animals as a result of failure to comply with all the instructions provided in this
installation, use and maintenance booklet of the appliance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service Centre. If the faulty appliance is under
warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document evidencing the date
of sale or delivery.
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INTRODUCCION

Apreciado Cliente: Le agradecemos que haya elegido nuestro producto. Estamos convencidos de que
valorara su calidad y fiabilidad ya que ha sido disefiado y fabricado teniendo como prioridad la satisfaccion
del cliente. Estas instrucciones de uso estan en conformidad con la norma europea EN 82079.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
CONSERVELAS PARA CONSULTAS FUTURAS.

A {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso y, en particular, las notas, las advertencias y las instrucciones
de seguridad, ateniéndose siempre a las mismas. Conserve este
manual, junto con la guia ilustrativa correspondiente, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato a terceros, entregue
también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes
resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto,
pongase en contacto con la empresa en la direccion indicada en la dltima pagina.

@ NOTA: las personas con discapacidad visual pueden consultar la version digital
de estas instrucciones de uso en el sitio web www.tenactagroup.com

INDICE

Introduccion pag.17 Conservacion del calientacamas pag. 22
Advertencias de seguridad pag.17 Problemas y soluciones pag. 23
Referencia de simbolos pag.20 Eliminacion pag. 23
Descripcion del aparato pag.20 Asistencia y garantia pag. 24
Preparacion pag.20 Guia ilustrativa pag. |
Uso pag.20 Datos técnicos pag.|
Limpieza y mantenimiento pag. 21

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber extraido el aparato del embalaje, compruebe que
esté en perfecto estado ateniéndose al dibujo y que no haya sufrido
danos durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.
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Los ninos no deben jugar con el embalaje. Mantenga la bolsa

2 {ATENCION! Riesgo de asfixia.
de plastico fuera del alcance de los nifos.

» Este aparato debe utilizarse unicamente con el fin para el cual ha

sido disenado, es decir, como manta para uso doméstico. Cualquier
otro uso se considera inapropiado y, por tanto, peligroso.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, controle que los
valores de tension y de frecuencia referidos en los datos técnicos del
aparato se correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los
datos técnicos se encuentran en el aparato y en el alimentador, de
estar presente (véase la guia ilustrativa) Fig. [B] (4).

Si el aparato dispone de selector de tension y/o de frecuencia,
configurelo correctamente para adaptarse a los parametros de la red
de alimentacion.

Este aparato solo debe utilizarse con los tipos de dispositivo de
control separable marcados en el propio aparato.

@ Los niflos menores de tres anos no deben utilizar este aparato

debidoasuincapacidad parareaccionaral sobrecalentamiento.

* Este aparato no debe ser utilizado por nifios mayores de tres afnos si

los dispositivos de control no han sido regulados previamente por un
padre o un cuidador o si el niiio no ha sido informado sobre el uso
seguro de dichos dispositivos de control.

El aparato puede ser utilizado por ninos mayores de 8 anos y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
0 sin experiencia o los conocimientos necesarios, siempre y
cuando estén vigilados, o bien después de que hayan recibido las
instrucciones sobre el uso seguro del aparato y hayan comprendido
los peligros que entrafia. Los nifnos no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento deben ser llevados a cabo por el usuario
y no por nifios sin supervision.

Este aparato no debe ser utilizado por personas insensibles al calor
o por otras personas vulnerables que sean incapaces de reaccionar
al sobrecalentamiento.

Las personas con marcapasos no deben utilizar el aparato cuando
estén en la cama; puede usarse para calentar la cama, pero debe
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ser apagado y desconectado de la red eléctrica antes de acostarse.
Consulte a su médico antes del uso.

© NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies humedos.
O NO tire del cable de alimentaciéon o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad, a los agentes atmosféricos
(lluvia, sol) o a temperaturas extremas.

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a utilizarlo.
Examine el aparato frecuentemente para controlar si presenta
senales de desgaste o deterioro. Si el aparato se ha usado mal o no
funciona, dirijase a un centro de asistencia técnica autorizado antes
de volverlo a usar.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion esta estropeado, lleve el aparato a un
centro de asistencia técnica autorizado para que se encargue de la
sustitucion del mando.

O NO utilice este aparato para calentar a los animales.

O NO coloque el dispositivo de mando bajo la almohada o entre las
sabanas o las mantas.

Si utiliza el aparato en una cama plegable, compruebe que la manta y el
cable no se queden atrapados o bloqueado, por ejemplo, en las bisagras.
O NO lo remeta.

Este aparato no esta destinado a un uso médico en hospitales.

O NO utilice el aparato si esta mojado.

NO LO UTILICE PLEGADO O ARRUGADO.

NO INTRODUZCA BROCHES O AGUJAS.

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilice el aparato tinicamente con los accesorios suministrados que
son parte integrante del mismo.
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REFERENCIA DE SIMBOLOS

Clase de proteccion Il Prohibicion

Lea atentamente el manual de .

; ; Nota importante
instrucciones

Advertencia No es adecuado para nifios

menores de 3 afios

No lo utilice doblado o arrugado. No introduzca broches o agujas

Lavar como maximo a 40°C con un
programa delicado

ENIEAENE

No blanquear

Secar en una secadora con un
programa de temperatura moderada

BEA®®O

7 \
O,

No lavar en seco

No planchar

X

DESCRIPCION DEL APARATO

Consulte la guia ilustrativa en la pag. | para comprobar el equipamiento de su aparato.

1. enchufe del calientacamas 4. calientacamas

2.toma del mando 5. etiqueta

3.toma de corriente 6. mando
PREPARACION

DISPOSICION DEL CALIENTACAMAS FIG. (B)

{ATENCION! Coloque el calientacamas tnicamente encima
del colchén, nunca encima de personas estiradas en la cama.

* Extienda el calientacamas (4) directamente encima del colchdn con el lado del enchufe (1) dirigido
hacia el mismo.

* Asegurese de que el calientacamas esté bien estirado.

* Prepare la cama estirando la funda del colchdn y/o la sabana bajera encima del calientacamas.
Después, extienda como lo hace habitualmente la segunda sabana y la colcha o el edredon.

Uso

Q JATENCION! NO utilice este aparato si presenta sefiales de
danos visibles.

A ATENCION! No es adecuado par nifios menores de 3 afios.
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CONEXION DEL MANDO

JATENCION! Este aparato solo debe utilizarse con el mando
suministrado. El modelo de mando esta especificado en la
etiqueta cosida en el producto Fig. [B] (5).

* Introduzca el enchufe del mando Fig. [A] (2) en la toma Fig. [A] (1) para conectar el mando al ESI

calientacamas.

* Para el modelo matrimonial es necesario repetir la operacién también para la segunda toma.

* Extienda el cable del mando por el suelo cerca de la cama. No chafe el cable del mando entre el

colchén y la estructura de la cama.
¢ Introduzca el enchufe del cable del mando en la toma de corriente (3).

ENCENDIDO DEL CALIENTACAMAS Y SELECCION DE LA TEMPERATURA ADECUADA [Fig. C]

jATENCION! © NO ponga el mando debajo de la almohada o
debajo de las mantas durante el uso.

* Encienda el calientacamas situando el boton de regulacion de la temperatura en la posicion 2
(temperatura maxima) para calentar la cama y cubra la cama con la sabana y la colcha o el edredén.

¢ Elindicador en el mando se enciende para indicar que el calientacamas esta en funcionamiento. Tras
unos 15-30 minutos, la cama estaré calentada. El tiempo necesario para el calentamiento del
calientacamas puede variar en funcion de las condiciones de temperatura del ambiente. El
nivel de temperatura del calientacamas puede comprobarse estirandose en la cama bajo las sabanas.
No juzgue la temperatura del calientacamas apoyando simplemente la mano ya que ésta no es lo
suficientemente sensible al calor y no permite valorar la necesidad de calor del cuerpo.

USO NOCTURNO O CONTINUO

* Para un uso continuo, regule el mando en la posicion 1 (temperatura minima), evitando la
posicion 2 (temperatura maxima), para mantener la tibieza del calientacamas durante toda la
noche.

APAGADO Y DESCONEXION

* Sitle el botdn de regulacion de la temperatura en la posicidn 0 para apagar el calientacamas.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

El calientacamas se puede lavar. Compruebe la etiqueta de los simbolos de lavado presente en el
calientacamas para un lavado correcto.

c JATENCION! Desconecte siempre el enchufe de la toma de

corriente eléctrica antes de limpiar el aparato o someterlo a
mantenimiento.

ANTES DEL LAVADO

*  Desconecte el cable del mando de la toma de corriente Fig. [B] (3).

*  Presione las palancas de cierre situadas en los lados de la toma Fig. [A] (2) para extraer la toma del
enchufe Fig. [A] (1).

¢ Antes de lavar el calientacamas es fundamental medirlo para poder comparar las dimensiones
después del secado.
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LAVADO EN LAVADORA

*  Elcalientacamas puede lavarse en la lavadora a 40°C como maximo con un programa delicado.

e Use exclusivamente el programa delicado para el centrifugado. NO efectue un ciclo de
centrifugado adicional.

I ES LD SECADO EN SECADORA
e Seque en la secadora a temperatura moderada.
*  Extraiga el calientacamas de la secadora al finalizar el ciclo de secado y extiéndalo al aire libre para
que se seque completamente.
e Utilice el calientacamas solo cuando esté perfectamente seco.

SECADO AL AIRE

JATENCION! Extienda el calientacamas sin fijarlo con pinzas
para evitar estropearlo.

e En la fase de secado, el calientacamas debe extenderse intentando que alcance
aproximadamente la misma dimensién original. Los mejores resultados se obtienen cuando
aun esta humedo, estirando de un extremo lateral al otro y tirando de una banda a la vez.
Podria ser necesario repetir este procedimiento varias veces hasta que el calientacamas esté
perfectamente seco.

e Utilice el calientacamas solo cuando esté perfectamente seco.

jATENCION! Examine el calientacamas para comprobar
que los cables no estén doblados o torcidos. Es mas facil
inspeccionar los cables del calientacamas a contraluz.

JATENCION! Si surgen problemas con los cables después de

Z ” 5 estirar el calientacamas o si este no recupera su forma y su
tamaiio originales, llévelo a un centro de asistencia técnica
autorizado para un control de seguridad.

CONSERVACION DEL CALIENTACAMAS

Cuando no utilice el aparato, consérvelo de la siguiente forma:

Para guardar el aparato, deje que se enfrie antes de doblarlo.

Espere hasta que el calientacamas esté completamente seco si lo ha lavado previamente.
Doble el calientacamas como si se tratase de una colcha normal.

Para conservar el calientacamas de forma dptima, se aconseja guardarlo en su funda original.
Guarde el calientacamas en un lugar seco.
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A jATENCION! © NO arrugue el aparato colocando objetos

encima cuando lo guarde.

Con el paso del tiempo el tejido podria sufrir un amarilleamiento natural. Este fendmeno no perjudica de
ninguna manera la seguridad ni las prestaciones del producto.

Examine el aparato y el cable frecuentemente para controlar si presenta
senales de desgaste o deterioro. Si detecta estas sefales o en caso de
funcionamiento andmalo, dirijase a un centro de asistencia técnica
autorizado.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

En este capitulo se detallan los problemas mas frecuentes vinculados al uso del aparato. Si no puede
resolver los problemas con la informacién que se brinda a continuacion, péngase en contacto con el
centro de asistencia autorizado.

Problema Solucion

Desconecte el enchufe de la toma de
corriente y vuélvalo a conectar invirtiendo la

Durante el uso se advierte una sensacion de hormigueo. | polaridad.
Marque el lado de conexidn para los usos
futuros.

El producto se ha usado incorrectamente o se ha

estropeado.

El cable de alimentacién o cualquier otro cable interno

esta estropeado. El calientacamas lo debe controlar sélo un

- centro de asistencia técnica autorizado para

El mando esta estropeado. prevenir cualquier riesgo.

El tejido esta chafado o arrugado.

Hay huecos o jirones en el tejido

@ El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo respetando las
normas de proteccion medioambiental.

En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo del 14 de marzo de 2014 n.? 49 «Aplicacion
E de la directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos electronicos (RAEE)» el simbolo
™ del contenedor tachado presente en el aparato o en el embalaje indica que le producto

al final de su vida util debe desecharse de forma selectiva. El usuario, por tanto, debera
entregar el aparato, al final de su vida util, a un centro municipal de recogida separada de los
residuos de aparatos eléctricos y electronicos. Como alternativa a la gestién auténoma, puede
entregar al vendedor el aparato que desea eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente.
Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones de maximo 25 cm pueden entregarse
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gratuitamente en puntos de venta de productos electronicos con superficies de venta de por lo
menos 400 m?, sin obligacion de compra. La debida recogida separada como condicion previa
para asegurar el tratamiento, el reciclado y la eliminacién de forma respetuosa con el medio
ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud
humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afos a partir de la fecha de entrega. La fecha
vélida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.

En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la reparacion o la
sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
a. dafios por transporte o por caidas accidentales
b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada
C. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza
e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo
f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia
durante el uso
g. cable retorcido y/o doblado de manera excesiva
h. cable estirado o roto
i. panel calefactor doblado durante el uso o cuando todavia estaba caliente
j- panel calefactor arrugado o roto o estropeado por objetos que se hayan colocado sobre él
k. lavado no conforme con las instrucciones de lavado
|. signos evidentes de quemaduras de fuentes externas.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre todas
aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacién del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de
uso profesional.

Se declina toda responsabilidad por posibles dafios que puedan derivar directa o indirectamente
a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de todas las
indicaciones de este manual en materia de instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacién del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia deberd enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el
que figure la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido 0 nosso produto. Temos certeza de que ird apreciar a sua
qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagdo do
cliente. As presentes instrugdes para a utilizagéo estdo em conformidade com a norma europeia EN 82079.

INSTRUCOES IMPORTANTES.
CONSERVA-LAS PARA FUTURAS CONSULTAS. 7]

A ATENCAO! Instrugdes e avisos para um emprego seguro.

Antes de utilizar este aparelho, ler atentamente as instru¢oes
para o uso, principalmente as notas, avisos e instrugoes de
seguranca, que devem ser respeitados. Conservar o presente
manual com o respetivo guia ilustrado, para que possa ser
consultado futuramente. No caso de ceder o aparelho a
terceiros entregar também toda a documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucoes de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de
utilizar o produto, contactar a empresa na morada indicada na ultima pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar a versao digital destas
instrucoes para o uso no sitio eletronico www.tenactagroup.com

INDICE
Introducéo pag.25 Conservagao do cobertor elétrico pag. 30
Adverténcias sobre a seguranca pag.25  Problemas e solucdoes pag. 31
Legenda dos simbolos pag.28  Eliminacao pag. 31
Descricao do aparelho pag.28  Assisténcia e garantia pag. 32
Preparacéo pag.28  Guia ilustrado pag.|
Emprego pag.28  Dados técnicos pag.|
Limpeza e manutengéo pag. 29
AVISOS SOBRE A SEGURANCA

» Apos retirar o aparelho da embalagem, controlar a sua integridade,
com base do desenho e verificar se existem danos causados pelo
transporte. No caso de duvida nao utilizar o aparelho e consultar o
servico de assisténcia autorizado.
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ATENCAO! Risco de asfixia.
A As criancas nao devem brincar com a embalagem. Manter o

invélucro plastico longe do alcance das criancas.

Este aparelho deve ser utilizado exclusivamente para a finalidade
para a qual foi projetado, ou seja, como cobertor elétrico para
uso doméstico. Qualquer outro emprego sera considerado nao
conforme ao uso previsto e, portanto, perigoso.

Antes de ligar o aparelho na rede elétrica, controlar se os valores
de tensao e frequéncia referidos nos dados técnicos do aparelho
correspondem aos da rede de alimentacao disponivel. Os dados
técnicos encontram-se no aparelho e no alimentador, se houver
(consultar o guia ilustrado) Fig. [B] (5).

Se o aparelho for dotado de um seletor de tensao e/ou frequéncia,
definir corretamente o seletor para adequar-se aos parametros da
rede de alimentacéo.

Este aparelho s6 deve ser usado com os tipos de dispositivo de
comando separavel marcados no préprio aparelho.

por nao serem capazes de reagir ao sobreaquecimento.

Q ) As criancas menores de 3 anos nao devem usar este aparelho

Este aparelho nao deve ser usado por criangcas com mais de trés
anos se os dispositivos de controlo nao tiverem sido previamente
regulados por um dos pais ou por um responsavel ou se a crianca
nao tiver sido devidamente instruida sobre como usar tais
dispositivos de controlo de modo seguro.

O aparelho pode ser utilizado por criangas menores de 8 anos e por
pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou desprovidas de experiéncia ou do conhecimento necessario, desde
que sejam supervisionadas apés receberem as instrucoes referentes a
utilizacao segura do aparelho e a compreensao dos perigos inerentes
a ele. As criancas ndo devem brincar com o aparelho. As operacgoes de
limpeza e manutencéo, previstas para serem realizadas pelo utilizador,
nao devem ser feitas por criancas sem supervisao.

Este aparelho nao deve ser utilizado por pessoas insensiveis ao
calor ou por pessoas muito vulneraveis, incapazes de reagir ao
sobreaquecimento.
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Os portadores de pacemaker nao devem deixar este aparelho
funcionar quando estiverem na cama: pode ser utilizado para pré-
aquecer a cama, mas deve ser desligado e desconectado da rede
elétrica antes de deitar-se. Consultar o seu médico antes de utilizar.
S NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os pés
humidos.

© NAO puxar o cabo de alimentagéo ou o préprio aparelho para
tirar a ficha da tomada elétrica.

© NAO expor o aparelho a humidade, aos agentes atmosféricos
(chuva, sol) nem a temperaturas extremas.

Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao elétrica antes de efetuar
a limpeza ou a manutengao e quando nao se esta a utilizar o aparelho.
Inspecionar o aparelho frequentemente para controlar se ha sinais
de desgaste ou deterioracao. Se o aparelho tiver sido usado de
modo incorreto ou nao funcionar, procurar um centro de assisténcia
técnica autorizado antes de utiliza-lo novamente.

No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho, apaga-lo
sem o violar.Para uma eventual reparacao dirigir-se exclusivamente
ao centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, levar o aparelho
completo a um centro de assisténcia técnica autorizado para
substituir o comando.

© NAO usar este aparelho para aquecer os animais.

O NAO posicionar o dispositivo de comando debaixo do travesseiro
ou entre os lengois ou as cobertas.

Se o aparelho for utilizado em uma cama regulavel, verificar se a
coberta e 0 cabo nao estao presos ou bloqueados em partes tais
como as dobradicas, por exemplo.

© NAO fazer dobras.

Este aparelho nao é destinado para uso médico nos hospitais.

« © NAO usar o aparelho se estiver molhado.

NAO UTILIZAR SE ESTIVER DOBRADO OU ENRUGADO.

NAO INSERIR ALFINETES OU AGULHAS
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» Paraas caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
o Utilizar unicamente com os acessorios fornecidos que sao partes
integrantes do aparelho.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
Classe de protegéo Il Proibi¢do
I PT
Ler atentamente o manual de .
; ~ Nota importante
instrugbes
Aviso Inadequado para criangas com

menos de 3 anos

Né&o utilizar dobrado ou amarrotado N&o inserir alfinetes ou agulhas

Lavar no maximo a 40° C com
programa delicado

ENSIEAENE

Né&o alvejar

Secagem em secadora com programa
em temperatura moderada

RO

Na&o lavar a seco

7\
O,

N&o passar a ferro

X

DESCRICAO DO APARELHO

Consultar o guia ilustrado, pag. | para controlar o fornecimento de seu aparelho.

1.ficha do cobertor elétrico 4. cobertor elétrico

2. ficha do comando 5. etiqueta

3.tomada elétrica 6. comando
PREPARACAO

DISPOSICAO DO COBERTOR ELETRICO FIG. (B)

ATENCAO! Posicionar o cobertor elétrico exclusivamente
sobre o colchao e nao sobre as pessoas na cama.

* Colocar o cobertor elétrico (4) diretamente sobre o colchdo com o lado onde estd instalada a ficha (1)
voltado para o colché&o.

« Certifique-se de que o cobertor elétrico esteja bem estendido.

* Preparar a cama colocando a capa do colchdo e/ou o primeiro lengol sobre o cobertor elétrico. Em
seguida, estender normalmente o segundo lengol e a coberta ou o edredom.

EMPREGO

Q ATENCAO! NAO utilizar este aparelho se apresentar sinais
evidentes de danos.
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A ATENCAO! Inadequado para criangas com menos de 3 anos.

CONEXAO DO COMANDO

ATENGCAO! Este aparelho s6 deve ser usado com o comando
fornecido com ele. O modelo de comando esta especificado
na etiqueta costurada no produto, Fig. [B] (5).
¢ Inserir a ficha do comando Fig. [A] (2) na tomada elétrica Fig. [A] (1) para conectar o comando ao
cobertor elétrico.
¢ Para 0o modelo matrimonial é necessario repetir a operagdo também para a segunda tomada.
¢ Estender o cabo de comando sobre o pavimento ao lado da cama. Nao comprimir o cabo de

comando entre o colchao e a estrutura da cama.
¢ Inserir a ficha do cabo do comando na tomada elétrica (3).

COMO LIGAR O COBERTOR ELETRICO E ESCOLHER A TEMPERATURA IDEAL [Fig. C]

ATENCAO! © NAO colocar o comando em baixo do travesseiro
ou em baixo das cobertas durante o uso.

* Ligar o cobertor elétrico selecionando a tecla de regulagdo da temperatura na posicéo 2 (temperatura
maxima) para pré-aquecer e cobrir a cama com lencol e coberta ou edredom.

* O indicador luminoso presente no comando ativa-se para indicar que o cobertor elétrico esta em
funcdo. Ap6s aproximadamente 15-30 minutos a cama estard agradavelmente quente. O tempo
necessario para o aquecimento do cobertor elétrico pode variar conforme as condicdes de
temperatura do ambiente. O nivel de temperatura do cobertor elétrico deve ser avaliado ao se deitar
na cama. Nao avaliar a temperatura do cobertor elétrico sd através do contacto da méo, porque ela
ndo é suficientemente sensivel ao calor e ndo permite avaliar corretamente a necessidade de calor
do corpo.

UTILIZAGAO NOTURNA OU CONTINUA
¢ Para uma utilizagédo continua, regular o comando na posicéo 1 (temperatura minima), evitando
a posicéo 2 (temperatura maxima), para manter o calor do cobertor elétrico por toda a noite.

DESLIGAMENTO E DESCONEXAOQ
* Selecionar a tecla de regulagdo da temperatura na posi¢éo 0 para desligar o cobertor elétrico.

LIMPEZA E MANUTENCAO

O cobertor elétrico pode ser lavado. Verificar a etiqueta dos simbolos de lavagem presente no
cobertor elétrico para lava-lo corretamente.

ATENCAO! Retirar sempre a ficha da alimentacéo elétrica
antes de efetuar a limpeza ou a manutencao.

ANTES DA LAVAGEM

*  Desconectar o cabo do comando da tomada elétrica Fig. [B] (3).

*  Pressionar as alavancas de retencéo nos lados da ficha Fig. [A] (2) para desconectar a tomada da ficha Fig. [A] (1).

e Antes de lavar o cobertor elétrico é fundamental medi-lo para poder comparar as dimensbes apds a
secagem.
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LAVAGEM A MAQUINA

O cobertor elétrico pode ser lavado & maquina a 40°C, no maximo, com um programa delicado.
Usar exclusivamente o programa delicado para a centrifuga. NAO efetuar um ciclo de centrifuga
suplementar.

. <] SECAGEM EM SECADORA

IPT *

Secar em secadora a uma temperatura moderada.

Remover o cobertor da secadora no fim do ciclo de secagem e estendé-lo em ambiente
ventilado para que seque completamente.

Utilizar o cobertor elétrico sé quando estiver perfeitamente seco.

SECAGEM EM AMBIENTE VENTILADO

Q ATENCAO! Estender o cobertor elétrico sem colocar molas

para nao danifica-lo.

Durante a fase de secagem, o cobertor elétrico deve ser estendido de modo a atingir
aproximadamente a dimens&o original. Os resultados melhores s&o obtidos enquanto ainda
estiver humida, atuando de uma extremidade lateral a outra, puxando uma faixa de cada vez.
Pode ser necessario repetir este procedimento algumas vezes, até que o cobertor elétrico
esteja perfeitamente seco.

Utilizar o cobertor elétrico s6 quando estiver perfeitamente seco.

c ATENCAO! Examinar o cobertor elétrico para verificar se os

cabos nao estao dobrados ou retorcidos. Contra a luz é mais
facil inspecionar os cabos do cobertor elétrico.

ﬁ ATENCAO! Em caso de problemas com os cabos depois de

estender o cobertor elétrico ou se o cobertor elétrico nao
recuperar aforma e as dimensoes originais, leva-lo aum centro
de assisténcia autorizado para um controlo de seguranca.

CONSERVACAO DO COBERTOR ELETRICO

Quando o aparelho néo é utilizado, deve ser guardado do seguinte modo:

Ao guardar o aparelho, deixar que se esfrie antes de dobra-lo.
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Aguardar até que o cobertor elétrico esteja completamente seco se tiver sido lavado anteriormente.
Dobrar o cobertor elétrico como uma coberta comum.

Para conserva-lo melhor, é aconselhavel guardar o cobertor elétrico na embalagem fornecida no
momento da compra.

Guardar o cobertor elétrico em local seco.



A ATENCAO! © NAO amassar o aparelho posicionando objetos

sobre ele quando estiver guardado.

O tecido pode amarelecer com o decorrer do tempo. Este fendmeno ndo compromete, de modo algum,
a segurancga e ou rendimento do préprio produto.

Inspecionar o aparelho e o cabo frequentemente para controlar se ha sinais
de desgaste ou deterioracao. Na presenca de tais sinais ou em caso de
mau funcionamento, procurar um centro de assisténcia técnica autorizado.

PROBLEMAS E SOLUGCOES

Este capitulo apresenta os problemas mais comuns relacionados com o uso do aparelho. Se os problemas
ndo puderem ser resolvidos com essas informagdes, pedimos gentiimente que o cliente entre em contacto
com o Centro de Assisténcia Autorizado.

Problema Solugéo
Desinserir a ficha da tomada elétrica e
Durante a utilizag&o, tem-se uma sensagéo de reinseri-la invertendo a polaridade.
formigamento. Marcar o lado de insercéo para futuras
utilizagdes.

O produto foi utilizado de modo imprdprio ou esta
danificado.

O cabo de alimentagéo, ou qualquer outro fio interno,
esta danificado. O cobertor elétrico deve ser controlado
exclusivamente por centros de assisténcia
autorizados para prevenir qualquer risco.

O comando esta danificado.

O tecido esta amassado ou amarrotado.

Ha buracos ou rasgos no tecido.

ELIMINACAO

A embalagem do produto € constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em
@ conformidade com as normas de tutela ambiental.

Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de margo de 2014, n. 49 “Atuagéo da
E diretiva 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletrénicas (REEE)”,
== 0 simbolo do biddo barrado ilustrado na aparelhagem ou em sua embalagem, indica

que o produto, no final de sua propria vida util, deve ser eliminado separadamente dos
outros detritos. Portanto, o usuario deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida util,
em 6rgdos municipais para a recolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletrdnicos.
Como alternativa para a gestdo auténoma, é possivel entregar a aparelhagem que desejar
eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente.
Em revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos 400 metros
quadrados é possivel entregar gratuitamente, sem a obrigagdo de aquisi¢cdo, os produtos
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eletronicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25 centimetros. A recolha diferenciada
para que o aparelho seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento e eliminacdo de
modo compativel com o ambiente contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao proprio
ambiente e a saude, além de favorecer a reutilizagdo e ou reciclagem dos materiais com os
quais a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Seré considerada a
data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar
que a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente & data de entrega, é garantida a reparagdo ou a
substituicao gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada.
O comprador tem a obrigacdo de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado o defeito de
conformidade no prazo de dois meses a partir da identificacdo do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados por:
a. danos durante o transporte ou quedas acidentais
b. instalagéo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico
c. reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal ndo autorizado
d. falta ou realizagéo incorreta das operagdes de manutengéo e limpeza
e. produto e/ou partes do produto sujeitas a desgaste e/ou consumiveis
f. inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissoes
durante o uso
g. cabo torcido e/ou excessivamente dobrado
h. cabo puxado ou arrancado
i. painel de aquecimento dobrado durante o uso ou dobrado enquanto ainda estava quente
j- painel de aquecimento amarrotado, arrancado ou danificado por objetos colocados sobre ele
k.lavagem n&o conforme as instrugdes de lavagem
|. sinais evidentes de queimaduras provocadas por fontes externas.

A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia esta excluida em
todas as circunstéancias que nao sejam consideradas defeitos de fabricacao do aparelho.
Além disso, a garantia néo é aplicavel em todos os casos de uso improprio do aparelho e em caso
de uso profissional.

N&o serdo aceites responsabilidades por eventuais danos diretos ou indiretos causados a pessoas,
bens materiais e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescrigdes
indicadas no presente folheto sobre a instalagéo, uso e manutengéo do aparelho.

Isso sem prejudicar as a¢des contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacéo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver no prazo de garantia, deverd ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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INTRODUCTION

Cher client, nous vous remercions pour avoir choisi notre produit. Nous sommes certains que
vous apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le
client. Ce mode d’emploi est conforme a la norme européenne EN 82079.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
CONSERVER EN VUE D’UTILISATIONS FUTURES.

. . I . FR
A ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour une utilisation sire. I

Avant d'utiliser cet appareil, veuillez lire attentivement le mode
d’emploi et, en particulier, les remarques, les mises en garde et
les consignes relatives a la sécurité et les respecter. Conserver
ce manuel avec son guide illustré pour toute consultation future.
En cas de cession de I'appareil a un tiers, veuillez lui fournir
également toute la documentation.

@ REMARQUE : au cours de la lecture de ce mode d’emploi, si certaines
parties sont difficiles 8 comprendre ou en cas de doutes, veuillez contacter la
société a 'adresse indiquée sur la derniere page avant d’utiliser I'appareil.

@ REMARQUE : les personnes malvoyantes peuvent consulter la version
numeérique de ce mode d’emploi sur le site www.tenactagroup.com

INDEX
Introduction page 33 Conservation du chauffe-lit page 38
Consignes de sécurité page 33 Problémes et solutions page 39
Légende des symboles page 36 Elimination page 39
Description de I'appareil ~ page 36 Assistance et garantie page 40
Préparation page 36 Guide illustré page |
Utilisation page 36 Données techniques page |
Nettoyage et entretien page 37
CONSIGNES DE SECURITE

 Apres avoir sorti I'appareil de son emballage, vérifier que le produit soit
en bon état en se basant sur le schéma et veiller a ce qu’il n’ait pas subi
de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser 'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.
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Les enfants ne doivent pas jouer avec 'emballage. Tenir le sachet

2 ATTENTION ! Risque d’étouffement.
plastique hors de la portée des enfants.

IFR )

Cet appareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage pour lequel il a été
congu, c’est-a-dire en tant que surmatelas chauffant a usage domestique.
Toute autre utilisation est considérée comme non conforme a l'usage
prévu et donc dangereuse.

Avant de brancher l'appareil au réseau électrique, contréler que la
tension et la fréquence reportées sur les données techniques de
I'appareil correspondent a celles du réseau d’alimentation disponible.
Les données techniques se trouvent sur I'appareil et sur 'adaptateur le
cas échéant (voir le guide illustré) Fig. [B] (5).

Si l'appareil est doté d’un sélecteur de tension et/ou de fréquence,
configurer correctement le sélecteur pour s’adapter aux parameétres du
réseau d’alimentation.

Cet appareil ne doit étre utilisé qu'avec les types de dispositif de
commande séparable marqués sur I'appareil.

en raison de leur incapacité a réagir en cas de surchauffe.

gé) Les enfants 4gés de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser I'appareil

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants dgés de plus de trois
ans si les dispositifs de commande n’ont pas été réglés au préalable
par un parent ou par une personne chargée de leur surveillance ou si
I'enfant n’a pas été instruit correctement quant a la maniére d’utiliser ces
dispositifs en toute sécurité.

Lappareil peut étre utilisé par des enfants dgés de plus de 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, a condition qu’ils soient surveillés ou aprés qu’ils aient recu
des consignes relatives a l'utilisation en toute sécurité de I'appareil
et a la compréhension des dangers inhérents. Les enfants ne doivent
pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien, prévus pour étre
effectués par I'utilisateur, ne doivent pas étre effectués par des enfants
laissés sans surveillance.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes insensibles a la
chaleur ou par des personnes trés vulnérables, incapables de réagir a la
surchauffe.
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Les porteurs de stimulateur cardiaque ne doivent pas faire fonctionner
cet appareil quand ils sont dans leur lit : le surmatelas chauffant peut
étre utilisé pour préchauffer le lit mais il doit étre éteint et débranché
du réseau électrique avant de se coucher. Consulter son médecin avant
d’utiliser I'appareil.

© NE PAS utiliser 'appareil en ayant les mains mouillées ou les pieds
humides.

© NE PAS tirer le cable d’alimentation ou 'appareil pour débrancher la
fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité, aux agents atmosphériques
(pluie, soleil) ou a des températures extrémes.

Débrancher toujours la fiche de lalimentation électrique avant de
nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.
Examiner fréquemment I'appareil afin de détecter d’éventuels signes
d’'usure ou de détérioration. Si I'appareil a été mal utilisé ou s’il ne
fonctionne pas, s’adresser a un centre d’assistance technique agréé
avant toute utilisation ultérieure.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, I'éteindre
et ne pas laltérer. Pour toute réparation, s’adresser uniquement a un
centre d’assistance technique agrée.

Si le cable d’alimentation est endommagé, remettre I'ensemble de
I'appareil a un centre d’assistance technique agréé pour le remplacement
du dispositif de commande.

O NE PAS utiliser 'appareil pour réchauffer des animaux.

O NE PAS placer le dispositif de commande sous l'oreiller ou entre les
draps ou les couvertures.

Si vous utilisez I'appareil sur un lit réglable, vérifiez que le surmatelas et
le cable ne soient pas piégés ou bloqués dans les charniéres par exemple.
© NE PAS border.

Cet appareil n’est pas concu pour 'usage médical dans les hopitaux.

O NE PAS utiliser 'appareil s’il est mouillé.

NE PAS UTILISER S’IL EST PLIE OU FROISSE.

NE PAS INTRODUIRE DE BROCHES OU D’AIGUILLES.

35

FRI



* Pour les caractéristiques de [Iappareil, consulter I'extérieur de
I'emballage.

 Nutiliser cet appareil qu'avec les accessoires fournis qui sont une partie
intégrante de I'appareil.

LEGENDE DES SYMBOLES

@ Classe de protection Il Interdiction

Remarque importante

I FR |!LIJ| Lire attentivement le manuel

d'instructions

NON adapté aux enfants 4gés de

Mise en garde .
g moins de 3 ans

Ne pas utiliser 'appareil s'il est plié ou Ne pas introduire de broches ou

E @ B

RE®Q O

froissé d'aiguilles
Laver & 40 °C maximum avec un :
o Ne pas blanchir
programme délicat
[01 Séchage en tambour en sélectionnant Ne pas netioyer & sec

2l un programme a température modérée,

Ne pas repasser

X

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

Consulter le guide illustré page | pour vérifier 'équipement fourni avec votre appareil.

1. fiche électrique du chauffe-li 4. chauffe-lit

2. prise de la commande 5. étiquette

3. prise de courant 6.commande
PREPARATION

DISPOSITION DU CHAUFFE-LIT FIG. (B)

ATTENTION ! Ne placer le chauffe-lit que sur le matelas et non
pas sur des personnes couchées.

« Etendre le chauffe-lit (4) directement sur le matelas, avec le coté ot se trouve la fiche (1) tourné vers
le matelas.

* Veiller & ce que le chauffe-lit soit bien tendu.

* Préparer le lit en plagant le protége-matelas et/ou le drap housse au-dessus du chauffe-lit. Puis tendre
comme d’habitude le drap et la couverture ou la couette.

UTILISATION

& ATTENTION ! NE PAS utiliser cet appareil s’il y a des signes
de dommages visibles.

36



A ATTENTION ! Non adapté aux enfants agés de moins de 3 ans.

BRANCHEMENT DE LA COMMANDE

ATTENTION ! Cet appareil ne doit étre utilisé qu’avec la
commande fournie en équipement. Le modeéle de la commande

est indiqué sur I'étiquette cousue sur le produit Fig. [B] (5).

* Insérer la prise de la commande Fig. [A] (2) dans la fiche Fig. [A] (1) pour brancher la commande au chauffe-lit.

* Pour le modele deux places, il est nécessaire de répéter 'opération également pour la deuxiéme prise.

* Faire passer le cable de la commande sur le sol a c6té du lit. Ne pas écraser le cable de la commande
entre le matelas et la structure du lit.

* Insérer la fiche électrique du cable de la commande dans la prise de courant (3).

ALLUMAGE DU CHAUFFE-LIT ET CHOIX DE LA BONNE TEMPERATURE [Fig. C]

A ATTENTION ! © NE PAS mettre la commande sous l'oreiller ou

sous les couvertures pendant I'utilisation.

 Allumer le chauffe-lit en sélectionnant la touche de réglage de la température sur la position 2
(température maximale) pour préchauffer le lit et couvrir le lit avec un drap et une couverture ou une
couette.

* Le voyant sur la commande s’allume pour indiquer que le chauffe-lit est en marche. Aprés environ
15-30 minutes, le lit est agréablement chaud. Le temps qu’il faut pour chauffer le chauffe-lit peut
varier en fonction des conditions de température de la piéce. Le niveau de température du
chauffe-lit doit étre jugé en s’allongeant sur le lit. Ne pas juger la température du chauffe-lit juste en
posant la main car elle n’est pas assez sensible a la chaleur et ne permet pas de juger au mieux le
besoin de chaleur du corps.

UTILISATION NOCTURNE OU CONTINUE
* Pour une utilisation continue, régler la commande sur la position 1 (température minimale) en
évitant la position 2 (température maximale) afin de garder la tiédeur du chauffe-lit toute la nuit.

ARRET ET DEBRANCHEMENT
* Sélectionner la touche de réglage de la température sur la position 0 pour éteindre le chauffe-lit.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Le chauffe-lit est lavable. Pour un lavage correct, vérifier I'étiquette des symboles de lavage présente
sur le chauffe-lit.

ATTENTION ! Toujours enlever la fiche de I'alimentation
électrique avant le nettoyage ou I’entretien.

AVANT LE LAVAGE

e Débrancher le cable de la commande de la prise de courant Fig. [B] (3).

e Appuyer sur les leviers de tenue situés sur les cotés de la prise Fig. [A] (2) pour détacher la prise de la
fiche Fig.[A] (1).

¢ Avant de laver le chauffe-lit, il est fondamental de le mesurer afin de comparer ses dimensions
apres le séchage.
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LAVAGE EN MACHINE

e Lechauffe-lit peut étre lavé en machine & 40 °C maximum en sélectionnant un programme délicat.
e Utiliser exclusivement le programme délicat pour I'essorage. IL EST INTERDIT d’effectuer un
cycle d’essorage supplémentaire.

'

/] SECHAGE EN TAMBOUR

e Sécher en tambour en sélectionnant un programme a température modérée.

e Retirer le chauffe-lit du tambour a la fin du cycle de séchage et le mettre a plat a 'air libre pour
bien le faire sécher.

e Nutiliser le chauffe-lit que lorsqu'il est parfaitement sec.

SECHAGE A L’AIR LIBRE

ATTENTION ! Mettre le chauffe-lit a plat sans pinces a linge
pour éviter de 'endommager.

*  Pendant le séchage, mettre le chauffe-lit a plat en essayant d’obtenir plus ou moins sa taille
d’origine. Les meilleurs résultats sont obtenus quand il est encore humide, en le tirant d’un bout a
I'autre, une partie apres 'autre. Il se peut qu'il faille refaire plusieurs fois cette procédure jusqu’a
ce que le chauffe-lit soit parfaitement sec.

e Nutiliser le chauffe-lit que lorsqu'il est parfaitement sec.

ATTENTION ! Examiner le chauffe-lit afin de vérifier que les
cables a l'intérieur ne soient pas pliés ou entortillés. Il est
plus facile d’inspecter les cables du chauffe-lit a contre-jour.

se manifestent aprés avoir mis le chauffe-lit a plat ou si
le chauffe-lit ne reprend pas sa forme et ses dimensions
d’origine, remettre I'appareil a un centre d’assistance
technique agréé pour un contrdle de sécurité.

ﬁ ATTENTION ! Si des probléemes avec les cables a l'intérieur

CONSERVATION DU CHAUFFE-LIT

Lorsque 'appareil n’est pas utilisé, le conserver de la fagon suivante :

Au moment de ranger I'appareil, attendre qu’il refroidisse avant de le
plier.

e S'ilaété lavé, attendre que le chauffe-lit soit bien sec.

¢ Plier le chauffe-lit comme une couverture ordinaire.

*  Pourune meilleure conservation, il est conseillé de replacer le chauffe-lit dans son emballage fourni
au moment de I'achat.

*  Ranger le chauffe-lit dans un endroit sec.
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A ATTENTION ! © Lorsque vous le rangez, NE placez PAS
d’objets au-dessus de I'appareil pour éviter de le froisser.

Le tissu est susceptible de subir un jaunissement naturel au fil du temps. Ce phénoméne ne compromet
en aucun cas la sécurité et/ou les performances du produit.

Examiner fréquemment I'appareil et le cable afin de détecter tout signe
d’'usure ou de détérioration. En présence de ces signes ou en cas de
dysfonctionnement, s’adresser a un centre d’assistance technique agréé.

. FRI
PROBLEMES ET SOLUTIONS

Ce chapitre indique les probleémes les plus fréquents liés a I'utilisation de 'appareil. S'il est impossible de
résoudre les problémes a 'aide des informations suivantes, contacter le Service d’assistance agréé.

Probléme Solution
Débrancher la fiche de la prise de courant et
Pendant I'utilisation, une sensation de picotement est la réinsérer en inversant la polarité.
remarquée. Marquer le c6té d'insertion pour les

utilisations futures.

Le produit a été utilisé de fagon impropre ou il est

endommagé.

Le cable d'alimentation ou tout autre fil intérieur est

endommagé. Le chauffe-lit doit étre contrdlé exclusivement
- par un centre d'assistance technique agréé

La commande est endommagge. pour prévenir tout risque.

Le tissu est froissé ou plié.

Il'y a des trous ou des déchirements dans le tissu.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé
@ conformément aux normes en vigueur en matiére de protection de I'environnement.

En vertu de I'art. 26 du Décret législatif du 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la
E: Directive 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques
== (DEEE) », le symbole de la poubelle barrée reporté sur I'appareil ou sur son emballage

indique qu’a la fin de sa vie utile, le produit doit étre collecté séparément des autres
déchets. Lutilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux
appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques. En alternative
a la gestion autonome, vous pouvez remettre I'équipement que vous souhaitez éliminer au
revendeur au moment de I'achat d’'un nouvel équipement de type équivalent. Vous pouvez
également remettre gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques a
éliminer dont les dimensions sont inférieures a 25 cm auprés des revendeurs de produits
électroniques qui possedent une surface de vente minimale de 400 m?. La collecte sélective
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appropriée pour I'envoi successif de I'équipement hors service au recyclage, au traitement et
a I'élimination compatible avec I'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles
sur I'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux
constituant I'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans a partir de la date de livraison. La date reportée
sur le regu/facture fait foi (& condition d’étre clairement lisible), & moins que I'acheteur ne prouve que
la livraison est ultérieure.

En cas de défaut du produit antérieur a la date de livraison, la réparation ou le remplacement gratuit
de l'appareil est garanti, a moins que l'une des deux solutions ne s’avére étre disproportionnée par
rapport & 'autre. Lacheteur est tenu de notifier & un Centre d’assistance agréé le défaut de conformité
dans un délai maximum de deux mois a compter de la constatation du défaut.

La garantie ne couvre pas toutes les pieces s’avérant défectueuses a cause de :
a. dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles
b. installation erronée ou systeme électrique inadapté
c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé
d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués
e. produit et/ou parties du produit sujettes a I'usure et/ou consommables
f. non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque d'attention
lors de I'utilisation
g. cable entortillé et/ou plié de maniére excessive
h. cable tiré ou arraché
i. panneau chauffant plié pendant I'utilisation ou quand il est encore chaud
j- panneau chauffant froissé, déchiré ou abimé par des objets posés dessus
k. lavage non conforme aux instructions de lavage
|. signes évidents de brllures par des sources externes.

La liste ci-dessus n’a qu’'un but d’exemple et n’est pas exhaustive, car la présente garantie est de
toute maniére exclue dans toutes les circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme
découlant de défauts de fabrication de I'appareil.

La garantie déchoit également en cas d'utilisation impropre de I'appareil et d’'usage professionnel.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages directs ou indirects aux personnes, aux
biens ou aux animaux domestiques suite au non respect de toutes les consignes indiquées dans
cette notice en matiére d'installation, d’utilisation et d’entretien de I'appareil.

Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance

La réparation de I'appareil doit étre effectuée dans un Centre d’Assistance agréé. S'il est sous
garantie, I'appareil défectueux devra étre remis au Centre d’assistance accompagné d’un document
fiscal attestant sa date d’achat ou de livraison.
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EIZArQrH

Ayarmreé meAdn, oac euxapiaToUje yia TV emAoyn Tou mpoidvrog uag. Eilacte aiyoupol 0Tt Ba eKTIIOETE THY
MoIeTNTa Kat akiomiaTia autric TG GUOKEUNG, 1) omola oxeSIAOTNKE Kal KATAOKEVAOTNKE e MPOTEpIOTNTA TNV
ikavortoinon tou neAdt. Ot mapouoe 0dnyieg xpriong cupuop@wvovTal e To eupwraiko mpoturto EN 82079.

2HMANTIKEZ OAHTIEZ.
OYAA=TE A MEAAONTIKH XPHZH.

A NPOZOXH! Odnyieg kat mpoeldomomoelg yia pia acpair xpron.

Mpwv XPNGIHOTIONGETE TNV IAPOUGA GUOKEUY), SIABAGTE MPOGEKTIKA TIG
odnyieq xprong kau €181kATEPa TIC MPoEIdOTION|GELS Yo TV acdalela
mpwvrtag Teq oxoAaoTika. GUAGETE TO TapOv eyxepidlo pali pe To
OXETIKO emegnynpatiko odnyo yia peAhovTiki avadopd. Ze mepimrwon
Tapaywpneng TS GUGKEVNG G€ TPITOUC, MapadwaTe EMiong Kat 0An v
TEKUNpiwan.

@ IHMEIQZH: av katd T SiipKela avAyvwWong autou Tou eYXEpIdiov odnylwv, oe
oplopéva pépn N katavonoem eivar SUokoAn 1 mpokumtouv audiBolieg, Tmpwv
XPNOLHOTOINOETE TO TIPOIOV EMIKOVWVIOTE HE ™V eTalpeia otn SiebBuvon mov
unodekvuETaL 0NV TeAeuTaia eAida.

@ IHMEIQZH: Ta GTopd pe mpoPANuaTa OpacmS Uropolv va avatpéEouy aTnv Pndia
€xdoam autwv Twv odnylwv xpriong v LetooeAisa www.tenactagroup.com

NMEPIEXOMENA

Ewoaywyn oel. 41 Awtjpnon Tou kKAivoBeppavtipa  oeA. 46
Npoeidomonjoelg yia Tnv acdaeia oel. 41 MpoPAnuara kat AUGEeIg oel. 47
Aelavta oupporwv oel. 44 AwdBeon oel. 47
Meptypadn} ™G GUoKEUNg oeh.44  Texvikn umooTrpiEn kau eyyinon o€l 48
Npoetopacia oel. 44 EneEnynuarikag odnyog oel. |
Xprion oel. 44 Texvikd oTolxeia oel. |
KaBapiopog kat cuvtipnon oeh. 45

NMPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZ®GAAEIA

¢ Adov apaip€ETE TN GUGKEUT) AMO TN GUCKEVATIQ, BEPaIwBEITE yla TNV akepaldTnTA
™G Pdoel Tou oxediov kai 0Tl ev €xel umootei {NuES Katd T petagopd. Ze
TEpIMTWON apdIPoAiag, unv XpNOIHOTIOLEITE TN GUOKEUN Kal aneuBuvleite oty

££0uc1080TNHEVN TEXVIKY) UTTOCTHPLEN.
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MPOZOXH! Kivduvog acdutiag.
A Ta moudia dev mpémel va maifouv pe T ovokevaosia. Kpamote ™y
TIAOTIKT) GAKOUAQ POKPLA artd Troudia.

H mapovca Guokeun MPEMEL va XPNOIUOTIOLETAL HOVO Yial TO OKOTIO Yial TOV 000
Y€l KaTaokevaoTei, dnAadn wg KOUPEPTA OLKIAKNAG XPHOMNG Yia TO KATW HEPOC.
Onoladrmote AAAN xprjon Bewpeital pun oUWV Kat EMOPEVWE ETIKIVOUN).

Mpwv ouvdEoETE T GUOKEUN 0TO NAEKTPIKO SikTuo, PePatwdeite OTL N TAOM Kat N
GUXVOTNTO TIOV avaEPOVTAL 0TA TEXVIKA OTOLXELN TNG GUOKEUNS avVTaTOKpivovTal
o€ €Keiva Tou nAekTpikoU SikTUOU. Ta TEXVIKA oTOIXEia Ppiokovtal mAvw o
OUOKEUN Kat 6T0 TpododoTIKG av untdpyel (deite Tov emeEnynuatiko odnyo) Ei. [B]
(5).

Av n ouokevn eivar e€omAiopévn pe évav emdoyea Tdomg 1/kat guxvomTag,
PUBLiOTE CWOTA TOV ETAOYEQ YIO TNV TIPOGAPHOYT) HE TIG TTAPAUETPOUS TOU SIKTUOU
TpOdodoaiag.

H ouokeun auTh mpEmeL va XpnoLpoTIoLETaL MOV PE TOUG SlaXWPIoUEVOUS TUTTOUS
TWV dlatdgewv EAEYXOU TIOV ETIONPAIVOVTAL IAVW TN GUGKEUN).

é Ta madid nAikiag pikpoTeEPNS TWv TPWV €TWv Sev Ba mpEmeL va
% XPNOLHOTIOIOUV TN GUOKEUT EEAITIAG TNG AVIKAVOTNTAG TOUG VA AVTISPAGOUV

omv unepBEppavon.
H ouokeun autn dev mpémet va xpnotpomoteitat amd maidid nAwiag KATW TwWV TPIWV
ETWV av ot dlatdgeig eAEyxou Sev €xouv puBUIOTEL UTIO TNV TTapoVaia EVOS yovEag
1} evog emPAEmovTa 1} av 1o Tudi Sev xel ekmadeutei katdAAnAa yia 1o wg va
Xpnotporotei Tig Stardgeig eAEyxov pe aopain Tporo.
AuTtiin cuokeun pmopei va xpnaipomoteitat amd s nAikiag 8 eTwv kat emavw katand
(TOHO HE HEIWNEVES CWHATIKES, ALoBNTAPIES 1} SlavonTikES IKavOTNTES 1) He EAAEIYN
eUmeEpV 1} yvwoewv epogov eivat umo emmjpnon 1} €xouv AdBet 0dnyieq oxeTikd
HE TV acdaAn XPrion TG GUGKEUNC Kat EXOUV KATAVONTEL TOUG OXETIKOUS KIVOUVOUQ.
Ta moudid dev mpémet va maifouv pe ) ouakeun. 0 kabapiopdg kat i GUVTHENON IOV
yivovtat amod 1o Xprjo) 8ev mpEMeL va yivetat amo maidia Ywpig emipAeyn.
H ouokeun aum) ev mpémel va Xpnowomoleitatl and dropa Xwpig evaiodnoia
otnv BeppdtnTa 1} amo dAla dropa eEapeTikd eudAwTa Tov dev ivat o BEom va
avtidpdoouv oty unepOEppavan).
Ot popeig Tou Prpatoddtn dev mpémet va BETOUV G€ Aettoupyia Tr cuokeur auti
otav eivar EamAwpévol: pmopei va xpnoipomomoOei yia v TmpoBEppavon Tou
kpepartiov, aAla mpémel va eival ofnoT) Kal anoouvsedepEV and To NAEKTPIKO
dikTuo mpiv EamAwoETe. ZUPBOVAEUTEITE TO YIATPO 0AG TIPLV ATIO TN XPrion.
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* © MH xpnotpomoleital T GUOKEUN e BpEYHEVA XEPLA 1) VYA TTOSIA.

¢« O MHN tpapdte To kaAwdio TPod0doaiag 1) T GCUOKEU), Yid VA ATIOGUVSETETE TO
¢1¢ and v mpida Tou peUpATOC.

¢ © MHN ekbBétete T OUOKEU] OTNV UYpaosia, 0TV EMSPAON TWV KALPIKWV
Tapayovtwy (Bpoxn, nAtog) 1j akpaieg Beppokpaaies.

¢ AnoguvdEeTe mavta To GIg amo v TPida ToU PEVMATOS TIPLV MO TOV KABAPIGHO 1)
TI) GUVTIPNOM KAl GE TEPIMTWOT TIOU SEV XPNOIHOTIOLELTCL TN GUGKEUN).

* EAéyxete takTika TN povada ywa onpadia ¢pBopdg 1 aAdoiwong. Av n cuokeui
Xpnoworomidnke pe AaBog tpomo 1 dev Aetroupyei, ameubuvbeite oe €va
€§0UC1080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIIG UTOOTNPIENG TIPLV OTTO OTIOLASTIOTE TEPAUTEPW
Xenon. EL

¢ Zeg mepintwon PAAPNG 1 Kakng Aettoupyiag NG GUOKEUNG GRNOTE TV Kal v
EMIXELPNOETE Va TV EMIOKEVAOETE. Na TUXOV EmIOpOwWOonN anevbuvdeite povo oe
€va §0UTI1060TNIEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTHPLENS.

o Av éxel umootel (NI 0 NAEKTPIKO KAAWSIO0, MAPASWOTE TN OUOKEUY OF €val
€§0UCL000TNHEVO KEVTPO TEXVIKAG UMOOTHPIENG YO TNV QVTIKATACTOON TOU
eAEyyov.

¢+ © MH xpnoworoieite ™ guokeun yla va Beppaivete Ta wa.

¢+ © MHN Tomobeteite ) ouokeur EAEyxou kdTw amo To pagIAdpt 1} avapesa ota

OEVTOVIO 1] TIG KOUPEPTES.

Av xpnolpomoleite Tn ouoKeun o€ €va puBpIOpevo kpeBarl, BePaiwbeite OTL N

KOUBEPTA Kal TO KAAWSIO GEV TOPAMEVOUV TtAYIGEVHEVA 1) UIAOKAPIOUEVA Yia

TIAPASELYJC OTOUG HEVTETEDEC.

¢+ © MHN avadimAwveTe.

¢ Auti| 1) ouokeun Sev poopiCeTal yia LTPLKY) XP1IOT OTA VOOOKOHEID.

+ © MH xpnoworoieite ™) Guakeur av EXel Bpayei.

MHN TH XPHZIMOMOIEITE AINAQMENH 'H TXAAAKQMENH.

@ MHN EIZATETE KAPOITZEZ 'H BEAONEZ.

¢ [a Ta XapakmPIoTIKA TNG CUOKEUNG, aVATPEETE 0TV EEWTEPIKY) GUOKEVATIA.
¢ Xpnowlomoleite POVO Pe Ta €EOPTIHATA TIOU TIAPEXOVTAL TA OMOIA ATIOTEAOUV
avanooTaaTo PEPOS TG GUOKEUNG.
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AEZANTA ZYMBOAQN

Katnyopia npootaciag Il Anayopevon

AiaBdote mpooexTikd TIC 0dnYies xprong P —

TOU eyxelpidiou H

MooeiSortolon AkatdAAnAn yia naidid nAikiag kdtw

Twv 3 eTWV

Mnv ) xpenoiuomnoieite SimAwuévn 1j

Y Mnv eioayete kappitoes i feAdves

[\uvete oto peyioto Twv 40° C e
npdypaua yia evaiodnta pouxa

ENIEAENE

Mn xpnoiuornoeite AcukavTiko

2TEYVWOTE OTO OTEYVWTNOA i€
Tpoypauua oe LEToa Bepuokpaaia

BEA®®O

7 \
O,

Mnv kdvete oteyvo kabdpioua

Mn aibepwvete

X

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ

Avarpétte oTov emefnynuatikod odnyo oeA. | ya va eAéyEete Tov eEOMAIOLO TNG CUOKEUNG 0CG.

1. BUopa Tou KAvoBeppavTipa 4. k\voBeppavTrpag
2. mpia TG povadag eAEyxou 5. eTKETA
3. nAekTpIKn Tpila 6. €Aeyxog

MPOETOIMAZIA
AIAQEZH TOY KAINOOEPMANTHPA EIK. (B)

MPOZOXH! TomoBeTnaTE TOV KAVOBEPUAVTIPA HOVO TIAVL OTIO TO GTPWHA
Ka OXt avw amnoé avlpwioug 6To KpePATL.

* AmAwote Tov kKAvoBeppavTripa (4) aneubeiag mavw oto oTpwpa pe T TAeupd Tou BpiokeTat To fuopa (1)
OTPAEVO TIPOG TO OTPWHA.

* BeBawBeite 611 0 KAvoBeppavTIpag eivat AvTa KAAA TEVTWHEVOS.

* [poeTolpdoTe 10 KPERATL OTPWVOVTAG TO KAAUMMA OTPWUATOSG T/KAL TO TIPWTO GEVIOVL TIAVW Ao Tov
KAVOBEQUAVTHPA. 2T GUVEXELD OTPWOTE OTIWG SUVHBWG TO SEVTEPO GEVTOVLKAL TNV KOUBEPTAT) TO TAMAWIA.

XPHzH

MPOZOXH! MH xpnopomoleite T GUGKEUN av UTApXouUV epdaviy anpdadia
{nwdg

A MPOZOXH! AkatdAAnAn yia meudid nAikiag KaTw Twv 3 ETWV.
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ZYNAEZH TOY EAEMXOY

MPOZOXH! H guokeun auTh TPEMEL va XPNGIHOTOLEITAL HOVO UE TN povada
eAéyyov mov mapéxetal To povrélo G povadag eAEyxou kabopiletal
OTNV ETIKETA paPpEVN 0TO TIPOIOV Eik. [B] (5).

* Eiwoayete 1o Puopa g povadag eAéyyou Eik. [A] (2) otnv mipida Ek. [A] (1) yia va ouvd€oete ) povada
€AEYXOU We Tov KAvoBepuavTripa.

* Ta 1o povtéAo bimAou kpePatiou eival avaykaio va enavaAdBete ) dladikacia kat yia m devtepn mpida.

*  AdrioTe 10 KaAWSI0 TNG povadag eAEyxou va KuAroel aTo matwpa SimAa ato Kpefatt. Mnv ouvBAiBete To
KaAwd10 TG povadag eAEYXoU LETAEY TOU OTPWHATOG Kat Tng Soung Tou KpePatiov.

o Eiodyete 10 fuopa Tou kaAwdiou TG povadag eAEyxou oTnv nAeKTpIKT Tpida (3).

ENEPTrOMOIHZH TOY KAINOOEPMANTHPA KAI EMIAOTH THZ 2QXTHZ OEPMOKPAZIAZ [Ew. C]

MPOZOXH! © MHN TomoBeteite ™) povasda eAEyxou KaTw amd To pagiAdpt
1} TIC KOUBEPTES KaTA T XPHo.

* Evepyoromote Tov KAvoBepuavTripa eMAEYOVTAS TO Kouprti puBpiong me Bepuokpaciag ot Béon 2
(u€yrotn Beppokpacia) yia va TpoBeppdvete T0 KpeBATL kat KAAUYTE TO KPERATL e OEVTOVL Kal kouBepTa 1y
amwpa.

o H Auyvia otn povada eAéyxou avdpel umodelkvuovtag 0Tt 0 kKAvoBeppavtnpag eivat oe Aettoupyia. Metd
aré 15-30 Aemtd mepimou To kpeBdaTt Ba eival euxdplata eatd. O avaykaiog Xp6vog yia T 6€ppavon Tou
kAvoBeppavTrpa propei va molkiAAeL avaioya pe Tig Guverkeq Beppokpaciag Tou mepiBarovTo.
To eminedo ™G Beppokpaciag Tou kAvoBepuavtipa Kpivetal EamAwvovtag oto kpeBatl. Mnv kpivete
™ Beppokpacia Tou KAvoBeppavVTIpa aKOUUNWVTaG armAd o xépt S10TL dev eivar apkeTd evaiobnto ot
Beppokpacia kat dev oag agrivel va Kpivete KAAA TV avaykn BepuoTnTag Tov CWHATOG.

NYXTEPINH 'H ZYNEXHZ XPHZH

o Mo pa cuvexng xpnon pubpiote ™ povada eAéyxou otm O€on 1 (ehaxiotn Oeppokpacia),
amogpevyovrag T Béon 2 (péyotn Beppokpacia), ywa va Sarnpeitar n {eotacia Tov
kAwvoBeppavTiipa yia 6An TN vuxTa.

ANENEPIOMOIHZH KAI AMOZYNAEZH

o Emulé€re 10 kouprti pUBuiong g Beppokpacia o 6Eon 0 yia va arevepyoToloeTe Tov KAvoBepUavTpa.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

0 k\voBeppavrpag propel va TAuBel. EAEyETe TV €TIKETA TwV OUPBOAWY KaBAPIOLOU TIOU UTIAPXEL OTOV
KALVOBEQHAVTIPA VIO £V CWOTO KABAPLOWO.

MPOZOXH! AroouvdéeTe mavta To Buapa ané v NAEKTPIKN Tpila Tptv Tov
kabaplopo 1 T ouvTripnom.

MPIN ANO TON KAGAPIZMO

*  Amoouvbéete To KaAwdio mQ povadag eAéyyou amd v nAektpwn mpida Eik. [B] (3).

o [amroTe TOUG HOYAOUG ouykpdtnong ota mheupd g Tipidag Eik. [A] (2) ya va anoouvdéaete 1o Puopa Ek. [A]
1.

e [lpwv mAUveTe Tov KAvoBeppavTipa eival BACIKO va TOV LETPNOETE YIA VA UTOPELTE VA ETPNOETE TO
MEYEDOG UETA TO OTEYVWLA.

45

ELI



IEL

NAYZIMO ZTO NAYNTHPIO

o O kAvoBeppavmipag propei va mAubel oto MAuvTpLo oToug 40°C 0TO TPOYPaKa Yia Ta evaiodnta
poUxa.

o XpnolWomomoTe AMOKAELOTIKA TO TIPOYPAKMa oTUYilaTOS yia euaiodnta pouxa. MHN ekteAeite emmAéov
KUKAO oTuyipatoc.

. 2] STEFNQMA XTO ZTEFNQTHPA
2TEYVWOTE OTO OTEYVWTIPA O PETPLA BeppoKpaaia.

o BydAte Tov KAvoBeppavripa amo T0 OTEYVWTNPA 0TO TEAOG TOU KUKAOU OTEYVWHATOG KAl AMTAWCTE TOV
€EWw Y10 VO OTEYVWOEL EVTEAWC.

o Xpnoluoroleite Tov KAvoBepUavTIpa UEvo OTav EXEL OTEYVWOEL KAAQ.

ZTEFNQMA ZTON AEPA

MPOZOXH! AmAwaTe Tov KAvoBeppavTipa XWPig HaVTAAAKIA 0UTWG WOTE
V0 PNV POKAAESETE {Npid.

o Katd 1o oTéyvwia 0 KAvobeppavTrpag Ba pemeL va armAWVETaL TPOKEIEVOU Va GTACEL TiEP(TIo TO (510
apylko Kéyebog. Ta KaAUTEPA AMOTEAEOHATA EMITUYXAVOVTAL OTAV Eival AKOLN UYPOG, EVEPYWVTAG aTo
T0 éva Akpo G TAEUPAG aTo AANO, TpafwvTag va pépog kdbe popd. Mmopei va eival amapaitTo va
enavalapete  Sladikacia autr TeploodTePES GOPES OTAV 0 KAVOBEPUAVTPAG elval TEAEIWG OTEYVOG.
e Xpnoluomoleite ToV KAVOBEPLAVTIPA UOVO OTAV EXEL OTEYVWOEL KAAQ.

MPOZOXH! EAéyEre Tov KAwvoBeppavtipa yia va Befawdeite ott Ta
kaAwdla dev €xouvv SimAwoel 1} ouatpadei. Me avtibeto To Puwg, eival mio
€UKOAO va ETBEWPNOETE TA KAAWSLA TOV KAVOBEPPAVTIpA.

c MPOXOXH! Ze mepimtwon MPOPANUATWY ME TA EOWTEPIKA KaAwdia
adov amAweete Tov KAvoBeppavtipa 1 av o kAvobeppavtipag Sev
EMAVEPXETAL 0TIV apXIKN GOpHa KAl SlaoTACEL, MAPAdWOTE TOV G€ £va
egoualodotnuevo Kevrpo texvikng Bondetag yia évav EAeyxo acdaAeiag.

ANOGHKEYZH TOY KAINOOEPMANTHPA

‘Otav dev XPnOOTOLEITE TN CUOKEUT| amobnkevoTe TV we eENG:

‘Otav amoOnKeVETAL TV GUOKEUT APHOTE THV VO KPUWGEL TIPLV TNV SIMAWCETE.

o AdrioTe TOV KAVOBEQUAVTHPA VA OTEYVWOEL EVIEAWG AV TOV EXETE TIAUVEL

o AmAwoTe TOV KAVOBEPLAVTIPA GAV IOl KAVOVIKT| KOUBEPTA.

o Tia o kaAuTepn anobrjKeuon 6ag GUVIOTOUKE Vo GUAAGTETE TOV KAIVOBEPHAVTIPA TN GUGKEUATIA TTOU
TIapEXETaL KATA TV ayopa.

o EvamobéoTe ToV KAIVOBEQAVTIPA OE OTEYVO LEPOS.
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A MPOZOXH! © MH cuvBAiBeTe T oUoKEUT) TOMOBETWVTAG AVTIKEIMEVA IAVW

o€ avtn otav ™ Palete o BEam TG,

To Udaopa propel va amokTroeL Eva PUOIKO KITPIVIoUa Kata Ty Tapodo Tou Xpdvou. To davopevo auto oe
Kapud mepintwon dev BéTel oe kivduvo v acdaAeta i/kat v anddoon Tou iSlou Tou TPoiévTog.

EAEYXETE TOKTIKA TN OUOKEUN Kal TO KaAwdLo yia evdexopeva onuddia ¢Bopdg 1
aAoiwong. Av undpyouv TéTolou €idoug anpadia 1 o mepintwon duoAettoupyiag,
anevBuvoeite o€ Eva eE0UGI060TNEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTHPLENS.

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

270 KeAAALO QUTO avadEPOVTAL TA TILO GUVNBIOHEVA TIPOBATLATA TIOU CUVEEOVTAL JE TN XPIOT) TNG CUCKEUNG.
Av 6ev katadepete va AVoeTe Ta TiPoPATaTa e T BorBela Twv akOAouBwv TANPoPOpLWY, G0C TIAPAKAAOUKE
va emikovwvroete e v EEouatodotpévn Yrmpeoia Texvikng YmooTrptEng.

MpopAnua Non
AnoouvbéoTe To BUopa and T NAeKTPIKY TpiCa Kat
Kard ™ &idpketa ™ xpriong 6a éxete pa aicbnon Eavapalte ™y avTIoTpEDOVTAC TNV TIOKOTNTA.
HoudldoparTog. InuadéPte v Aeupd eloaywyng yia LEAAOVTIKES
XPriCELg.

To Tipoidv £xel xpnotuoromBei akatdAAnAa 1 €xel umooTel {nud.

To nAekTpIKd KaAwdio 1) omolodrToTe AAAO E0WTENIKO KAAWSIO

gxeLumooTel {nuid. 0O kAwoBeppavTriipag Ba mpérel va eAEyXeTal Povo
) ) ) . and &va eEoualodoTniEVO KEVTPO TEXVIKTG BoriBelag
H povada eAéyyou éxel umootel (npia. yia va ripoknd8e kdde KivBuvoc,

To €xel {apwoet 1) ToaAaKwOEL.

Yndpyouv TpuTES 1) oKoipata aTo Udaopa.

AIAGEZH

H ouokevacia tou mpoidvtog amoteAeital and avakukAwaotua VAIKA. Amoppiyte Tn oludwva e
TOUG KAVOVIGHOUG YIa TNV TIPO0TAGia TOU TTEPLBAAAOVTOC.

JUudpwva pe to apdpo 26 tou NopoBetikou Awatdypatog g 14ng Maptiou 2014, apiB. 49
E “Edappoyn) Tng odnyiag 2012/19/EE oyetikd pe Ta amoPANTA TwV NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWY
== guokeuwv (AHHE)» 10 oUpBoA0 TOU Slaypaupuévou KAdou amoppIUUATWy ToU avapépeTal aTov

€EOMALONO 1} 0TN cuoKevaaia UTOSEIKVUEL OTL TO TIPOTOV 0T0 TEAOG TNG WhEALUNG Lwnig Tou Ba ipéel
va GUAAEYETAL XWwPLoTd amd Ta dAAa amdpAnta. O xpnotng Ba mpémel, Katd ouvemela, va mapadwoel
Tov e€omALoNd ToU Exel dTAOEL 0TO TEAOG TNG wn§ TOV 0Ta KATAAANAQ dnpdata KEVTPa Slaywplopévng
QTMOKOMIONG TWV NAEKTPOTEXVIKWY Kal NAEKTPIKWV artoBANTwWV. Q¢ eVAANAKTIKT) AVOT TTPOG TNV QUTOVOLN
Slayeiplon propeite va mapadwoete Tov EOMAIONO TIou BEAETE va amoppiPeTe OTOV HETAMWANTH, TN
OTIyMr} TNG ayopdg evog veou eEOMALOHOU 100SUVAUOU TUTIOU. ZTOUG LETATIWANTEG TWV NAEKTPOVIKWY
TPOIOVTWY e XWwpo TWANoNGg Touhdxtotov 400 TeTpaywvikd PETpa propeite emiong va napadwoete

&
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SWpeAv, XwpIg TNV UToXPEWAT ayopds, Ta NAEKTPOVIKA TTpoidvTa mpog S1dBeon pe Sla0TACELS KATW TWV
25 ekatooTwv. H katdAAnAn dlapopomoinuévn gurdoyn yla ™ Stadoxikh mapadoon yia avakukAwon,
enegepyaoia kal Tn cuppatr mpog To MePIBAANoV andppiyn Tou eEOTALGHOY, GUUBAANEL 0TV aTlodUYN
TOAVWV apvNTIKWV eTdpdoewv To TEPIBAANOV KAl 0TNV UYEID Kat SIEUKOAUVEL TNV EMAVAYENGLLOTIOMGN
1/kal avakukAwon Twv VAWV amd Ta omoia amoteAeital o eE0MAIOOG.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

H ouokeur] €xel eyyunon yla pia mepiodo 600 eTwv and v nuepopnvia me napddoong. AdBete wg onpeio
avadopdg v TMuepounvia Tou avaypadetal oty anodelEn/TiwoAdylo (Ue v Tpolnobeon OTL eival
€UaVAyVWoTo), EKTOG av 0 ayopaoTng Sev anodeitel OTL N mapddoan eival PeTayeveaTepn.

Z¢€ TIEPIMTWOT EAATTWHATOG TOU TPOIOVTOG TIoU Tponyeital TG Nuepopnviag mapddoong, eivat eyyunuevn
1) ETOKELT 1} AVTIKATAOTAOM XWPIS EMBAPUVOT TNG CUOKEUNG, €KTAS av €va amd ta SlopbwTikd péTpa eival
Suoavaioyo tou dAlou. O ayopaotnig odeiel va katayyeilel oe éva €E0UCIOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNG
UMooTHPLENG TNV EAAELYN GULMOPPWONG EVTOS U0 UNVWV arto TNV avakdAuyn Tou EAATTWLATOS.

Aev kaAurtTovTal amd Ty eyyunon 0Aa Ta pepn Tou uropel va anodelyBouv ehattwpatikd e&arriag:
a. (WY KaTa TN HeTadopa 1) TUXQIWY TITWoEWY
b. eapaApEVNg eyKATAOTAONG 1) AKATAAANAGTNTAG TOU NAEKTPIKOU GUCTHHATOS
C. ETUOKEUWV 1) TPOTIOTIOMTEWYV TIOU EYLVAV aTtO 1) €E0UGLOSOTNEVO TIPOCWTTKG
d. BAAPNG 1 kakn) uvTrENONG Kat KaBapLopoU
€. TIPOIOVTOG 1/KaL EPWV TOU TIPOIGVTOG TIOU UTIOKEIVTAL 0 pBOpd ry/kal eivat avaAwaotya
f. eAAmoUg ouppopdwoNg He TIG 0dNyieg yla T AetToupyia TG CUCKELNS, AUEAELOS 1) ampoaegiag KaTa
Xxenon
0. KAAWSLO OTPIUHEVO 1) KL UTIEPLETPA SIMAWHEVO
h. KaAWSL0 OTEWLEVO 1) KL UTEPUETPA SUTAWUEVO
i. BeppaVOpEVO TIAVEA SIMAWWEVO KaTA TNV SIdPKeLa TNG XPNoNG 1) evw gival akopa {eatd
j- BepUaVOpEVO TIGVEA TOOAAKWILEVO, OXIOHEVO 1) KATETTPAULEVO AT AVTIKEIEVA QKOUUTIOHEVA O AUTO
K. TAUOLO N cUUPWVO e TIG 0dnyieg TAUONG
| eppavr) onudasdia kaiuatog and eEWTEPIKES TMYES.

H mapandvw AioTa eival amAwg eVOEIKTIKY Kat 0L TEPLOPLOTIKY, GO0V 1) TIapovoa eyyunan dev amokAeieTal
Yla OAEQ EKEIVES TIG TIEPIGTATELG TIOU SEV UMOpOoUV va arnodoBouv 0€ KATACKEVAGTIKA EAATTWHATA TNG
OUOKEUNS.

H eyyunom emiong akupwveTal o€ OAES TIG MEPITTWOELG AKATAAANANG XPriong TNG OUCKEUNG KAl O€ TIEPITTTWOM
EMAYYEALATIKNG Xpriong.

H IMETEC &ev avaAappdvel kaptd euBuvn yia evoexopeveq (NLEG Tou Umopei va pokAnBovv upecan) dueoa
oe avBpwroug, avTikeipeva kat katolkidia {wa wg armotéAeapa g eAAmoUg Tpnong OAwv Twv mpodlaypadwv
TIOU UTTOSEIKVUOVTAL OTO TIAPAV EYXEPIBI0 OXETIKA [IE TV EYKATACTAAT), XPTi0T KAl GUVTIPNOT) TNG GUOKEUNG.
Me v emudpUAgn TuXOV oUPBATIKWY SETUEVTEWY TIPOG TOV TIWANTH).

Tpomog TeXVIKIG EEUNMPETNONG

H emokeun Tng ouokeung Ba mpérel va ekteAeital o€ €va eE0UaLod0TNUEVO KEVTPO TEXVIKNG eEutmpémong. H
EAATTWLATIKT) GUOKELN, AV eival ae eyyunon, Ba pémel va GTACEL 0TO KEVTPO TEXVIKNG EEUTMPETNONG Hadi pe
€va hopoloylko Eyypado Tou va BeRalivel TNV NUepOunvia TwAnong 1 mapadoong.
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VaZeny zakazniku, dékujeme, Ze jste si vybrali nds vyrobek. Jsme pfesvédéeni, Ze ocenite kvalitu
a spolehlivost tohoto pristroje, navrzeného a vyrobeného s prvofadym ohledem na uspokojeni
zakaznika. Tento navod k pouZiti je v souladu s evropskou normou EN 82079.

DULEZITE POKYNY.
UCHOVAVAT PRO PRISTi POUZITI.

POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti.

Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte navod k pouziti,
zejména poznamky, varovani a pokyny, tykajici se bezpe¢nosti,

Il a dodrzujte je. Uchovavejte tento navod spolu s ilustracnim
priivodcem pro budouci pouziti.V pfripadé postoupeni pfistroje
tieti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
c¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

@ POZNAMKA: zrakové postizeny mohou konzultovat digitélni verzi tohoto
navodu k pouziti na webové strance www.tenactagroup.com

OBSAH

Uvod str. 49 Uschovavani vyhfivaci
Bezpecnostni upozornéni  str. 49 podlozky do postele str.54
Vysvétlivky symbol str. 52 Problémy a feSeni str. 55
Popis pristroje str. 52 Likvidace str. 55
Priprava str. 52 Servisni sluzba a zaruka  str. 56
Pouziti str. 52 llustraéni privodce str. |
Cisténi a Gdrzba str. 53 Technickeé udaje str.|

BEZPECNOSTNi UPOZORNENI
* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost podle
prilozeného vykresu a pripadnou pfitomnost Skod zplsobenych
béhem prepravy. V pripadé pochybnosti pristroj nepouzivejte a
obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.
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POZOR! Riziko uduseni.
A Déti si nesméji hrat s obalem. Udrzujte plastovy sacek
mimo dosah déti.

* Tento pristroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely, pro které
byl navrzen, to znamena jako vyhfivaci podlozka do postele pro
domaci pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano za nespravné, a
proto nebezpecné.

* Pred pfipojenim pfistroje k elektrické siti zkontrolujte, zda napéti
a frekvence uvedené v technickych datech pristroje odpovidaji
dostupné elektrické siti. Technické udaje se nachazeji na samotném
pristroji a na napajeci, pokud je pfitomen (viz ilustracni priivodce)
Obr. [B] (5).

* Pokud je pfistroj vybaven voliéem napéti a/nebo frekvence, nastavte
voli¢ spravné v souladu s parametry napajeci sité.

* Tento pristroj se musi pouzivat s typy oddélitelnych ovladacich
zafizeni, vyznaéenych na samotném pfristroji.

'é) Déti do 3 let nesméji pristroj pouzivat, ponévadz nejsou
schopny reagovat v pripadé prehrati.

 Tento pristroj nesmi pouzivat déti starsi tfi let v pripadé, Zze ovladaci
zafizeni nebyla dfive regulovana jednim z rodi¢t nebo dohlizejici
osobou nebo v pfipadé, ze dité nebylo fadné pouceno o tom, jak
pouzivat tato ovladaci zafizeni bezpeénym zptisobem.

* Pristroj mohou pouzivat déti ve véku od 8 let a osoby se snhizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusSevnimi schopnostmi, nebo s
nedostatkem zkuSenosti €i potfebnych znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo pokud obdrzely pokyny pro bezpeéné pouzivani
pristroje a pochopily nebezpeéi s tym spojena. Déti si nesméji s
pristrojem hrat. Cisténi a Gdrzbu provadénou uzivatelem by nemély
vykonavat déti bez dozoru.

» Tento pfistroj nesmi byt pouzivan lidmi necitlivymi na teplo nebo
jinak ohrozenymi, ktefi nejsou schopni reagovat na prehfati.

* Osoby s kardiostimulatorem nesmi provozovat tento pfistroj, kdyz
jsou v posteli: mize byt pouzit pro predehrati postele, ale je nutné
pristroj vypnout a odpojit od elektrické sité pred spanim. Pred
pouzitim se poradte s Iékarem.
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Q NEPOUZIVEJTE pfistroj s mokryma rukama ani vihkyma nohama.
© NETAHEJTE za $idru ani za samotny pfistroj, chcete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

© NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti nebo plisobeni atmosférickych
vlivii (dést, slunce) nebo extrémnim teplotam.

Pfed ¢isténim nebo udrzbou pfistroje a v pripadé jeho nec¢innosti
pokazdé odpojte zastrcku pristroje z napajeciho elektrického
okruhu.

Pravidelné pfristroj kontrolujte, abyste zjistili eventualni znamky
opotiebeni anebo poskozeni. V pripadé, ze byl pfistroj pouzit
nespravnym zplsobem, anebo nefunguje, obratte se na
autorizované servisni stredisko pred kazdym dalSim pouzitim.

V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj vypnéte a
nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

Je-li napajeci kabel poskozen, odneste cely pfistroj do
autorizovaného servisniho stfediska pro vyménu ovladaciho
zafizeni.

O Pristroj se NESMi pouzivat pro zahfivani zvifat.

© NEUMISTUJTE pod polstaF nebo mezi prostéradio a prikryvku.
Pouzivate-li tento pristroj na polohovatelném lizku, zkontrolujte,
zda se podlozka a kabel nezachytily napfiklad v zavésech.

© NEZASTRKUJTE.

Tento pfistroj neni uréen pro Iékaiské pouziti v nemocnicich.

© NEPOUZIVEJTE pfistroj, je-li mokry.

NEPOUZIVEJTE PODLOZKU SLOZENOU NEBO POMACKANOU.

@ NEVKLADEJTE SPENDLIKY NEBO JEHLY.

Charakteristiky pristroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pfistroj pouzivejte pouze s dodanym prislusenstvim, ktera jsou
jeho nedilnou soucasti.
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VYSVETLIVKY SYMBOLU

Trida ochrany Il Zakaz

Precist si peclivé navod k pouZiti Dilezita pozndmka

Upozornéni Neni vhodné pro déti mladsi 3 let

NepouZivejte podloZku sloZenou nebo Nevkiddat $pendiky nebo jehly

ENIEAENE

BEA®®O

pomackanou
Prét pfi maximainé 40°C s jemnym Nebilit
programem

[‘j Suseni v susicce s programem pri Chenmicky nedistit

mirné teploté

NezZehlit

X

POPIS PRISTROJE

Konzultujte ilustraéniho priivodce na str. | pro kontrolu vybaveni vaseho pfistroje.

1. zastréka vyhfivaci podlozky 4. vyhfivaci podlozka do postele
2. zasuvka ovladace 5. etiketa
3. proudova zasuvka 6. ovladaé

PRIPRAVA

UMISTENI VYHRIVACI PODLOZKY DO POSTELE OBR. (B)
A POZOR! umistéte vyhfivaci podiozku do postele vyhradné mezi matraci a

prostéradlo; nepokladejte ji na lezici osoby.

* Natahnéte vyhfivaci podlozku do postele (4) pfimo na matraci tak, aby se strana se zastrckou (1)
dotykala matrace.

* Ujistéte se, ze vyhfivaci podlozka do postele je dobfe natazena.

* Pfipravte postel umisténim pokryvky matrace a/nebo spodniho prostéradia na vyhfivaci podlozku do
postele. Poté prostrete jako obvykle druhé prostéradio a deku nebo pfikryvku.

POUZITI

POZOR! NEPOUZIVEJTE tento pristroj, kdyz jsou na ném
viditeIné znamky poskozeni.

A POZOR! Neni vhodné pro déti mladsi 3 let.
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PRIPOJENi OVLADACE

POZOR! Tento pfistroj musi byt pouzivan vyhradné s
dodanym ovlada¢em. Model ovladace je uveden na visaéce

nasité na vyrobku Obr. [B] (5).

* Vlozte zdsuvku ovladace Obr.[A] (2) do zastrcky Obr.[A] (1) pro zapojeni ovladace k vyhfivaci podlozce
do postele.

* Pro manzelsky model je nezbytné zopakovat tuto operaci i pro druhy ovladac.

* Protahnéte kabel ovladace na podlaze vedle postele. Nevkladejte kabel ovladae mezi matraci a
ram postele.

* Viozte zéstrCku kabelu ovladace do proudové zasuvky (3).

ZAPNUTI VYHRIVACi PODLOZKY DO POSTELE A VOLBA SPRAVNE TEPLOTY [OBR. C].

POZOR! © NEKLADTE ovladaé pod polstaF nebo prikryvky
béhem pouziti.

* Zapnéte elektrickou vyhfivaci podlozku do postele zvolenim tladitka pro regulaci teploty do polohy
2 (maximalni teplota) pro pfedohfev postele a zakryjte postel spodnim prostéradlem a dekou nebo
pfikryvkou.

* Kontrolka ovladace se rozsviti, ¢imZ indikuje, Ze vyhfivaci podlozka do postele je v provozu. Po asi 15-
30 minutach bude 10zko pfijemné teplé. Doba potfebna na ohfev vyhrivaci podlozky do postele
se muze lisit v zavislosti na podminkach okolni teploty. Urover teploty vyhfivaci podiozky do
postele musi byt posuzovana lezenim v posteli. Neposuzujte teplotu vyhfivaci podlozky do postele
jednoduse rukou, protoze neni dostatecné citliva na teplo a neumozruje posoudit potfebu tepla pro
celé télo.

NOCNi NEBO NEPRETRZITE POUZITi
* Pro nepretrzité pouzivani nastavte ovlada¢ do polohy 1 (minimalini teplota), vyhnéte se poloze 2
(maximalni teplota) s cilem udrzovat teplo elektrické vyhfivaci podlozky do postele po celou noc.

VYPNUTi A ODPOJENI
* Zvolte tladitko pro regulaci teploty do polohy 0 pro vypnuti elekirické vyhfivaci podlozky do postele.

CISTENI A UDRZBA
Vyhfivaci podlozku do postele Ize prat. Zkontrolujte Stitek se symboly pro €isténi na elektrické vyhfivaci
podloZce pro sprdvné myti.

& POZOR! Pfed &i§ténim nebo tdribou vidy vytahnéte
zastréku z elektrické sité.

PRED MYTIM

*  Odpojte kabel oviadace z proudové zasuvky Obr. [B] (3).

o Stisknéte tésnici packy po strandch zasuvky Obr. [A] (2) pro uvolnéni zasuvky od zastrcky Obr. [A] (1).

e Pfed mytim elektrické vyhfivaci podlozky je velmi ddlezité zméfit ji pro porovnani velikosti po
vysuseni.
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PRANI V PRACGCE

e Vyhfivaci podlozku do postele Ize prat v praéce pfi teploté maximalné 40°C se Setrnym
programem. o
e Pouzivejte pouze mirny program pro odstfedéni. NEPROVADEJTE dal$i cyklus Zdimani.

)

SUSENI V SUSICCE

e Suste v suSicce pii mirné teploté.

e Vyjméte vyhiivaci podlozku do postele na konci suSiciho cyklu a rozprostfete ji na vzduchu pro

kompletni vysu$eni.
e Pouzivejte vyhfivaci podlozku do postele jen kdyz je dokonale sucha.

SUSENI NA VZDUCHU

A

POZOR! Rozprostiete vyhrivaci podlozku do postele bez
pouziti koli¢k( na pradlo, aby nedoslo k poskozeni.

e Ve fazi suseni musi byt vyhfivaci podlozka do postele rozloZena tak, aby dosahovala pfiblizné
stejné pdvodni rozméry. Nejlepsich vysledkid dosahnéte, kdyz je jesté vihka; pracujic z jednoho
konce na druhy, potahovanim jednoho pasu najednou. Mozna bude nezbytné opakovat tento
postup nékolikrat, dokud nebude vyhfivaci podloZka do postele zcela sucha.

e Pouzivejte vyhfivaci podlozku do postele jen kdyZ je dokonale sucha.

A

POZOR! Zkontrolujte vyhfivaci podlozku do postele, abyste
ovérili, zda kabely nejsou ohnuté nebo zkroucené. Je
snadnéjsi kontrolovat kabely vyhfivaci podlozky do postele
proti svétlu.

VAN

POZOR! V piipadé problému s kabely po vyvéseni vyhfivaci
podlozky do postele; anebo v pfipadé, ze vyhrivaci podlozka
do postele nebude mit plivodni formu a rozméry, vratte ji do
autorizovaného servisniho stfediska na kontrolu.

USCHOVAVANI VYHRIVACi PODLOZKY DO POSTELE

Kdyz pfistroj nepouzivate, uloZte jej nasledujicim zplsobem:

Pired uloZzenim pfistroje na misto pockejte, dokud se celkem neochladi.
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Pockejte, dokud nebude vyhfivaci podlozka do postele zcela suchd, pokud jste pfedtim prali.
Skladejte vyhiivaci podlozku do postele jako normalini deku.

Pro lepsi ochranu se doporucuje uchovavat vyhfivaci podlozka do postele v ptivodnim baleni.
Skladujte vyhfivaci podlozka do postele na suchém misté.




A POZOR! © NEMACKEJTE pfistroj pokladanim na néj jinych
predmétd.

Tkanina mUze v pribéhu ¢asu prirozené zeZloutnout. Tento jev v Zadném pfipadé neohroZuje bezpecénost
a/nebo vykon samotného vyrobku.

Pravidelné kontrolujte pfistroj a kabel, abyste Zzjistili eventualni znamky
opotrebeni anebo poskozeni. V pfipadé jejich vyskytu nebo selhani se
obratte na autorizované servisni stiedisko.

PROBLEMY A RESENI

V této kapitole jsou shrnuty nejbéznéjsi problémy, které souviseji s pouzitim pfistroje. Pokud se vam nedafi
vyfesit problémy s nize uvedenymi informacemi, obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Problém Reseni

Odpojte zastréku ze zasuvky a znovu ji
Pfi pouziti se pocituje mravenceni. zapojte obracenim polarity.
Oznacte stranu vloZeni pro budouci pouziti.

Vyrobek byl pouzivan nespravné, nebo je poskozen.

Napéjeci kabel nebo néktery jiny vnitini vodic je Vyhivaci podiozka do postele musi byt

poskozen. zkontrolovana autorizovanym servisnim
Ovladaé je poskozen. stfediskem, aby se zabranilo jakémukoliv
riziku.
Tkanina je pomackana nebo prelozena.
V tkaniné jsou diry nebo trhliny.
LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte ho v souladu s pfedpisy na
é:'% ochranu Zivotniho prostfedi.

Podle ¢l. 26 legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014, ¢. 49 ,Provadéni smérnice
E 2012/19/EU o odpadech elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ)* symbol
== pieskrtnuté popelnice na pfistroji, nebo na jeho obalu znamena, Ze na konci své zivotnosti
musi byt vyrobek shromaZzdovan oddélené od ostatnich odpadd. Uzivatel musi proto
odevzdat pfistroj na konci jeho Zivotnosti do pfislusnych stfedisek pro separovany sbér
elektrického a elektronického odpadu. Jako alternativa k individualnimu spravovani odpadu Ize
pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni.
U prodejcl elektronickych vyrobkl s prodejni plochou nejméné 400 metr( Etvere€nich Ize také
pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mensimi
nez 25 cm. Adekvatni separovany sbér nepouZivanych pfistroji pro naslednou recyklaci,
zpracovani a ekologicky Setrné odstrafiovani napomaha predchazet negativnim vlivim na
Zivotni prostiedi a zdravi a podporuje opétovné pouziti a/nebo recyklaci material(, ze kterych
se zafizeni sklada.
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SERVISNIi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pristroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je platné datum uvedené na uctence/fakture
(za pfedpokladu, Ze jsou jasné Eitelné); v opacném pfipadé pouze tehdy, mhze-li kupujici prokazat, ze
dodavka byla provedena pozdéiji.
V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni, se zaru€uje oprava nebo vyména pfistroje bez
jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s
druhym. Kupuijici je povinen oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou mésicl od
jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na v8echny casti, které mohou byt vadné v diisledku:

a. poskozeni pfi prepraveé nebo nahodnych padd

b. nespravné instalace nebo nevhodného elekirického systému

c. opravy ¢i Upravy provedené nepovolanou osobou

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a Cisténi

e. jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho &asti podléhajici opotrebeni a/nebo spotfebni material

f. nedodrZeni pokynu pro provoz, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni

g. zkrouceny a/nebo nadmérné ohnuty kabel

h. napnuty nebo potrhany kabel

i. vyhfevny panel ohnuty pfi pouZiti nebo kdyz je jesté teply

j- vyhtevny panel zmackany, potrhany nebo poskozeny plisobenim na ném umisténych predmét

k. prani v nesouladu s pokyny k prani

|. zjevné znamky popaleni zptisobeného externimi zdroji.

Vy$e uvedeny seznam slouZi jako pfiklad a neni vy¢erpavajici, jelikoz tato zaruka se nevztahuje také
na vSechny ty pripady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.

Ze zaruky jsou takeé vylou¢eny vSechny pfipady nespravného pouziti pfistroje a pfipady profesionalniho
pouziti.

Neneseme zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy &i nepfimy dopad na
osoby, pfedméty a zvifata v disledku nedodrzeni vSech pokyn( uvedenych v ,Pfiruéce pokyni a
upozornéni“, pokud jde o instalaci, pouziti a idrzbu.

Timto nejsou dotéeny jakékoli smluvni zavazky vici prodavajicimu.

Zpusoby asistence

Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim stfediskem. Vadny pfistroj, pokud se
na néj vztahuje zaruka, musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim, které prokazuje
datum prodeje nebo dodavky.

56



BEVEZETES

Kedves Vésérldnk! Készonjiik, hogy terméektinket valasztotta. Biztosak vagyunk abban, hogy meg lesz
elégedve termékiink mindségével és megbizhatdsdgaval, amelyet ligyfeleink megelégedését szem el6tt
tartva terveztiink és gyartottunk. Ez a haszndlati utmutato megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

) FONTOS ISMERTETO.
ORIZZE MEG KESOBBI FELHASZNALAS CELJABOL.

FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo figyelmeztetések és
tudnivalok.

A keésziilék hasznalata elétt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsagi figyelmeztetéseket és utasitasokat,
és lgyeljen azok betartasara. Orizze meg ezt a kézikonyvet a
képes utmutatoval egyiitt a késobbi hivatkozashoz. Amennyiben a
késziiléket atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciét is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran a kézikonyv némelyik része
nehezen érthetd, vagy kételye tamad a kézikonyv tartalmat illetéen, a termék
hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: a latassérilltek a hasznalati (itmutatd digitalis valtozatat elérhetik
a www.tenactagroup.com weboldalon.

TARGYMUTATO

Bevezetés 57.old. Az agymelegitd tarolasa 62. old.
Biztonsagi figyelmeztetések  57. old. Problémak és megoldasok 63. old.
Jelmagyarazat 60. old. A késziilék artalmatlanitasa 63. old.
A késziilék leirasa 60. old. Szerviz és garancia 64. old.
Eldkészités 60. old. Képes utmutatd I old.
A késziilék hasznalata 60. old. Miiszaki adatok . old.
Tisztitas és karbantartas 61. old.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellenérizze rajz alapjan az épségét, és
nézze meg, hogy nincsenek-e olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen
a szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel, ne hasznalja a
késziiléket, hanem forduljon a hivatalos szervizkzponthoz.
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FIGYELEM! Fulladasveszély.
A Ne jatsszanak gyermekek a késziilékkel. A miianyag tasakot

tartsa gyermekekt6l tavol.

» Ezakésziilék kizardlag rendeltetésszeriien hasznalhato, vagyis haztartasi

agymelegitoként. Minden egyéb hasznalati méd nem szabalyos, ennél
fogva veszélyesnek minésiil.

Miel6tt a késziiléket az elektromos halézathoz csatlakoztatja, ellendrizze,
hogy a késziilék miiszaki adatainal megjelenitett fesziiltség és frekvencia
megfelel a rendelkezésre allo elektromos halozat értékeinek. A miiszaki
adatokat megtalalja a késziiléken és az adapteren, ha van (lasd a képes
Gtmutatét), [B] Abr. (5).

Ha a késziilék fesziiltség- és/vagy frekvenciavalaszté kapcsoléval van
ellatva, allitsa be a tarcsat ugy, hogy az megfeleljen az ellaté halozat
paramétereinek.

* A késziiléket kizarolag az azon megjelélt tipusu vezérlegységgel

hasznalja.

') Harom évesnél fiatalabb gyermekek nem hasznalhatjak ezt a
késziiléket, mivel nem képesek reagalni a melegedésre.

o Ezt a késziiléket harom éven feliili gyermekek csak akkor hasznalhatjak,

ha egy sziil6 vagy feliigyel6 személy a szabalyozét el6zetesen mar
bedllitotta, valamint a hasznalat nem megengedett abban az esetben,
ha a gyermek nem tanulta meg megfeleléen, hogy kell a késziiléket
biztonsaggal kezelni.

A késziiléket 8 éves vagy annal id6sebb gyerekek és csokkent fizikai,
érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezd, illetve a megfelelé
tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkez6 személyek csak feliigyelet
alatt hasznalhatjak, vagy csak akkor, ha a késziilék biztonsagos
hasznalatarol utmutatast kaptak és tisztdban vannak a késziilék
hasznalatabdl ered6 veszélyekkel. Ne jatsszanak gyerekek a késziilékkel.
A késziilék tisztitasat és karbantartasat a felhasznalonak kell elvégeznie;
gyermekek feliigyelet mellett nem végezhetik azt el.

A késziiléket nem hasznalhatjak olyan személyek, akik nem érzékelik a
meleget, valamint olyan személyek, akik a tulmelegedésre vald reakcié
hianya miatt megsériilhetnek.
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Szivritmus-szabalyozét (pacemakert) hasznalé személyek nem
hasznalhatjak a késziiléket az agyban fekve: azt kizarélag az agy el6zetes
felmelegitésére hasznalhatjak, de ki kell kapcsolniuk és le kell valasztaniuk
a halozatrél, miel6tt lefekszenek. Hasznalat el6tt kérje ki orvosa tanacsat.
© NE hasznalja a késziiléket vizes kézzel vagy nedves labbal.

O A dugot NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva hiizza ki a halézati
csatlakoz6bdl.

O© A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben, az id6jarasi tényezéknek
kitéve (csapadék, napsiités), illetve széls6séges homérsékleten.

A késziilék tisztitasa, karbantartasa el6tt, valamint abban az esetben, ha
nem hasznalja a késziiléket, hizza ki a dugét a csatlakozobal.

Nézze at gyakran a késziiléket sériilésre vagy elhasznalodasra utalé
jeleket keresve. Ha a késziilék hibasan vagy nem miikodik, vigye azt vissza
egy hivatalos miiszaki szervizkézpontba, miel6tt azt tovabb hasznalna.

A késziiléket meghibasodasa vagy rendellenes miikodése esetén
kapcsolja ki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizardlag hivatalos
miiszaki szervizkdzpont végezheti.

Ha a tapkabel megsériil, vigye vissza az egész késziiléket egy hivatalos
miiszaki szervizkdzpontba, ahol a teljes vezérloegységet kicserélik.

O NE hasznalja a késziiléket allatok felmelegitésére.

© NE helyezze a vezérlGegységet a parna ala vagy a lepedd és a takarék
kozé.

Ha a késziiléket allithaté agyon hasznalja, ligyeljen arra, hogy a késziilék
vagy a vezeték ne csipddjon vagy szoruljon be példaul a zsanérokba.

O NE hajtsa a matrac ala.

A késziiléket nem kérhazi vagy orvosi célu hasznalatra tervezték.

O NE hasznalja a késziiléket, ha az vizes lett.

OSSZEHAJTOTT VAGY OSSZEGYURT ALLAPOTBAN TILOS HASZNALNI.

NE HELYEZZEN A KESZULEKBE SZEGEKET VAGY TUKET.

A késziilék miiszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason.
Kizérélag olyan tartozékokkal hasznalja, amelyek a késziilék részét
képezik.
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JELMAGYARAZAT

Védelmi osztaly: Il Tilos

Figyelmesen olvassa el a hasznalati Fontos meaieqvzés

utasitdst gjegy.

Figyelmeztetés Nem alkalmas arra, hogy 3 évesnél

fiatalabb gyermekek hasznaljék

Osszehajtott vagy dsszegytirt
dllapotban tilos hasznalni

Ne helyezzen a készlilékbe
szegeket vagy tlket

Legfeljebb 40°C-on, kimélé programon
mossa

ENIEAENE

Ne haszndljon fehéritdt

Szdritogépben enyhe hdmérsekletti
programon szaritsa

@™o

7 \
O,

Nem vegytisztithato

Nem vasalhato

X

A KESZULEK LEIRASA
Lasd a képes utmutatét az |. oldalon a késziilék tartozékainak ellenérzéséhez.
1. az 4gymelegitd csatlakozd dugdja 4. 4gymeleqitd
2. csatlakoz6 a vezérl6hdz 5. cimke
3. csatlakozdaljzat 6. vezérlbegység
ELOKESZITES

AZ AGYMELEGITO ELHELYEZESE, (B) ABR.
ﬁ FIGYELEM! Az agymelegitot kizardlag csak a matrac félé

szabad helyezni, az agyban fekvo személyekre nem.

* Helyezze az agymelegitét (4) kdzvetlenil a matracra gy, hogy a csatlakozé dugo (1) a matrac felé
legyen forditva.

* Gy6z04djon meg arrdl, hogy az agymelegité teljesen kiteriil a matracon.

* Készitse el6 az agyat, ehhez a feddmatracot és/vagy az els6 lepedét helyezze az dgymelegit6 folé.
Ezutan a szokasos mddon helyezze el a masodik lepedét és a paplant vagy takarot.

A KESZULEK HASZNALATA

FIGYELEM! NE hasznalja a késziiléket, ha lathat6 sériilések
vannak rajta.

A FIGYELEM! Nem alkalmas arra, hogy 3 évesnél fiatalabb
gyermekek hasznaljak.
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A VEZERLOEGYSEG CSATLAKOZTATASA

FIGYELEM! Ezt a késziiléket kizarélag a vele mellékelt
vezérléegységgel szabad hasznalni. A vezérlbegység
modellje a késziilékre varrt cimkén ([B] Abr. (5)) szerepel.
* Helyezze a vezérldegység csatlakozédugdjat ([A] Abr. (2)) a dugaljba (JA] Abr. (1)), ezzel csatlakoztatja
a vezérlBegységet az agymelegitéhdz.
* Franciaagyra valé modell esetén ismételje meg a mlveletet a masodik csatlakozédugéval is.
* Vezesse a vezérlbéegység kabelét a padlén az agyhoz. Ne nyomja vezérléegység kabelét a matrac

és az agyracs/agykeret kdze.
» Csatlakoztassa a vezérl6egyseég villasdugojat a haldzati csatlakozdba (3).

AZ AGYMELEGITG BEKAPCSOLASA ES A MEGFELELG HOMERSEKLET KIVALASZTASA [C Abr.]

é FIGYELEM! © A hasznalat kozben NE tegye a vezériGegységet
a parna vagy a takarok ala.

* Kapcsolja be az agymelegitét, ehhez a hémérséklet-szabalyozé gombot kapcsolja a 2-es allasba
(maximalis hémérséklet) az agy elbzetes felmelegitéséhez, és takarja le az agyat a lepedével és a
paplannal vagy takardval.

* A vezérlbegységen talalhato led vilagitani kezd, jelezve, hogy a felmelegités folyamatban van. Kb. 15-
30 perc elteltével az agy kellemesen meleg lesz. Az agymelegitd felmelegedéséhez sziikséges
id6 altalaban a kérnyezeti hémérséklettdl fiigg. Az agymelegité hémérsékletszintjét az agyban
fekve kell ellenérizni. Az agymelegité hémérsékletét ne ugy mérje fel, hogy pusztan rateszi a kezét,
mivel nem érzékeli megfelelden a hét és nem teszi lehetdvé a test hdszlikségletének jobb felmérését.

EJSZAKAI VAGY FOLYAMATOS HASZNALAT

¢ Afolyamatos hasznalathoz allitsa a vezérlGegységet az 1-es allasba (minimalis hdmérséklet), ne
allitsa a 2-es allasba (maximalis hémérséklet), hogy az agymelegité hdmérsékletét egész éjjel
fenntartsa.

KIKAPCSOLAS ES KIKOTES

* Allitsa a hémérséklet-szabalyozé gombot a 0 llasba az agymelegité kikapcsolasahoz.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Az &gymelegité moshatd. A megfelel6é mosas érdekében ellendrizze az agymelegitén talalhatd
mosasi jeleket tartalmazé cimkeét.

mindig huzza ki a csatlakozodugaszt a hal6zati aljzatbél.

c FIGYELEM! A késziilék tisztitasa vagy karbantartasa el6tt

MOSAS ELOTT

o Valasszale a vezérlGegység vezetékét a haldzati csatlakozéalizatbol ([B]. Abr. (3)).

*  Acsatlakozodugo ([A]. Abr. (2)) oldalain levé zarényelvek megnyomasaval tavolitsa el a dugét a dugaljbol
([A]. Abr. (1)).

e Mielétt kimosna az agymelegitét, fontos, hogy lemérje, és a méretet 6sszehasonlitsa a szaritas
utani mérettel.
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MOSAS MOSOGEPBEN
* Az 4gymelegitét lehet mosdgépben mosni, legfeliebb 40°C fokon, kimélé programmal.
e Vélasszon kiméld centrifugald programot. NE végezzen kiegészitd centrifugdzasi ciklust.

Bl SZARITAS SZARITOGEPBEN

e Széritdgépben enyhe hdmérsékleten szaritsa.

e Aszaritasi program végén vegye ki az gymelegitét a szaritogépbdl, és teritse ki a levegdn, hogy
teljesen megszaradjon.

e Csak akkor haszndlja az agymelegitét, miutan tokéletesen megszéradt.

LEVEGON TORTENG SZARITAS

FIGYELEM! Az agymelegit6t ruhacsipeszek hasznalata nélkiil
teritse ki, hogy elkeriilje annak megsériilését.

e Aszéritds sordn az agymelegitét ugy kell kiteriteni, hogy mérete megkdzelitbleg elérje az eredeti
méreteket. A legjobb eredményt nedvesen lehet elérni, az egyik széltdl a mésikig szakaszonként
huzogatva a terméket. Lehet, hogy tébb alkalommal meg kell ismételni ezt a miveletet, mig az
agymelegité tokéletesen szaraz lesz.

e Csak akkor haszndlja az 4gymelegit6t, miutan tokéletesen megszaradt.

FIGYELEM! Ellenérizze, hogy az agymelegit6 bels6 kabelei
nincsenek behajtva vagy 6sszetekerve. Fénnyel szemben
kénnyebb megvizsgalni az agymelegit6 kabeleit.

FIGYELEM! Amennyiben az agymelegité kiteritése utan
A probléma van a belsé kabelekkel, vagy ha az agymelegit6

nem nyeri vissza eredeti alakjat vagy méretét, vigye vissza egy

hivatalos miiszaki szervizkézpontba biztonsagi ellenérzésre.

AZ AGYMELEGITO TAROLASA

Ha a kész(iléket nem hasznalja, tarolja el a kdvetkezé mddon:

Az agymelegitd 6sszehajtasa és elrakasa el6tt hagyja azt lehidilni.

e Varja meg, hogy az agymelegitd teljesen megszaradjon, ha elézdleg kimosta.

e Az agymelegit6t ugy hajtsa 6ssze, mint a hagyomanyos takardkat.

*  Ajobb tarolas érdekében javasoljuk, hogy helyezze vissza az agymelegitét abba a csomagoléasba,
amelyben kapta.

e Az agymelegitét szaraz helyen tarolja.
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A FIGYELEM! © NE gyiirje dssze a késziiléket; ne helyezzen ra
semmilyen targyat, amikor elrakja.

A szbvet id6vel sargasra szinezédhet. Ez a jelenség semmilyen médon sem befolyasolja a termék
biztonsagat és/vagy teljesitményét.

Nézze at gyakran a késziiléket és a kabelt sériilésre vagy elhasznalddasra
utald jeleket keresve. Ha ilyen jeleket talal vagy a késziilék hibasan miik6dik,
forduljon egy hivatalos szervizk6zponthoz.

PROBLEMAK ES MEGOLDASOK

Ebben a fejezetben felsoroljuk a készilék hasznélatakor leggyakrabban felmerllé problémékat.
Amennyiben a problémat nem siker(il az alabbi utasitasok segitségével megoldania, Iépjen kapcsolatba a
vevdszolgalattal.

Probléma Megoldas

Huzza ki a dugaljat a halozati csatlakoz6bdl,
és a polaritas megforditasat kdvetden dugja
A hasznalat soran enyhe bizsergést tapasztalnak. vissza.

Jeldlie meg a helyes oldalt a kévetkezé
hasznalathoz.

A kész(iléket nem hasznalta rendeltetésszerien vagy a
kész(ilék megsérilt.

A tépvezeték vagy barmilyen egyéb belsd vezeték sériilt. A kockazatok elkerillése érdekeében az

agymelegitd ellendrzését kizardlag hivatalos
szervizkdzpont végezheti.

A vezérléegység sérilt.

A szbvet dsszegylrédott.

A sz6veten lyukak vagy szakadasok lathatok.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A termék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbdl készilt. A terméket a
@ kérnyezetvédelmi eldirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu ,Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairol (RAEE) alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarol” szold térvény erejl
rendelet 26. cikkelye értelmében a késziléken vagy annak csomagolasan elhelyezett
athuzott hulladékgyijtét abrazold jel arra utal, hogy a készllék a hasznos élettartama
végén nem kezelhetd haztartasi hulladékként. A felhasznald kételes a mar nem hasznalt
terméket az elektromos és elektronikus hulladékok gyUjtésére szakosodott gyljtékézpontban
leadni. Vagy a kidobasra szant késziiléket atadhatja a kereskeddnek egy Uj, egyenértéku
készulék vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghaladd terliletl elarusitohellyel rendelkezé muszaki
aruhazakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszkdzdk ingyenesen, vasarlasi
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kotelezettség nélkiil leadhatok. A nem hasznalt elektromos és elektronikus készilékek szelektiv
gylijtése és ezt kdvetd kornyezetkimélé ujrahasznositdsa, kezelése és artalmatlanitasa
hozzajarul a kdrnyezet és az emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkot6é anyagok
Ujbdli felhasznalasahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyarto a vasarlas napjatdl szdmitott két évig vallal jétallast. A jétéllas elsé napjanak
a bizonylaton/szdmlan szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasérld bizonyitani tudja, hogy a készilék atadasa ezt kdvetden tértént meg.

Az atadaskor mar fennalld hibakat a gyarté garancidlisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a
készuléket dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kdltséget jelent a
masiknal). A vasérld kételes az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kdvetd két hdnapon belil egy
illetékes szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkezd okok miatt Iéptek fel:
a. szallitasi karok vagy a kész(ilék véletlen leesése
b. hibas felszerelés vagy az elektromos halézat hibaja
c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok
d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya
e. kopasnak kitett és/vagy fogyo6 elemek és alkatrészek
f. a hasznalati utmutaté utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat
g. tulzott mértékben megtekeredett és/vagy megtort vezeték
h. meghuzott vagy elszakadt vezeték
i. a melegitd rész a hasznalat kézben meghajolt vagy még meleg allapotaban megtort
j. @ melegit6 részt ra helyezett targy megrongalta
k. a tisztitasi utasitasoknak ellentmondd mosas
|. kills6 forrasokbodl szarmazd égési sérilések.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed ki olyan hibakra, amelyek nem
vezethet6k vissza gyartasi hibara.

A jotallas emellett nem vonatkozik a készilék helytelen haszndlata okozta karokra vagy a
professzionalis hasznalat okozta hibakra.

A gyarté nem vonhato felel6sségre azon esetleges kdzvetlen vagy kdzvetett karokért vagy személyi
sérllésekeért, illetve hazidllatok megsériléséért, amelyek a jelen Utmutatoban szereplé telepitési,
hasznalati és karbantartasi utasitasok megszegése miatt kdvetkeztek be.

Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kotott jotallasi szerz6désben ettdl eltérd feltételek
szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas médija
A késziilék javitasat kizardlag az illetékes szervizszolgélat végezheti el. A jotallds idétartama alatt
a hibas késztléket a vasarlas napjat igazold bizonylattal egyutt kell a szervizszolgélatnak eljuttatni.
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BBEAEHUE

YBamaembivi kmeHT! baarogapum Bac 3a Bbi6op HaLei npogyKuymm. Mbl yBepeHbl, 4T0 Bbl OLeHNTE ero Ka4ecTso
U HafEIKHOCTb, TaK KaK My ero paspaboTHe v NPOM3BOACTBE HaLLEH [1aBHOM LE/Ib0 BbLI0 YA0BNETBOPEHHE
K/MeHTa. HacTosLLme UHCTPYKLMM 10 NO/Ib30BaHHI0 COOTBETCTBYIOT TPe6oBaHuAM cTaHgapTa EN 82079.

BARHDBIE UHCTPYRLMW.
XPAHWUTb AN1A AANIBHEWLIETO UCNO/Ib30BAHUA.

A BHAMAHMWE! UHCTpYKWMK M NpeaynpeaeHUs AN 6e30nacHOro NpUMEHEHHS.

MNepes McnoAb30BaHUEM HACTOALLErO NPUOOPA BHUMATENbHO NPOYMTaNTe
WHCTPYKLMM NO NPUMEHEHHIO, YAeNUTE 0c060€ BHUMAHKE MpUMEYaHHAM,
npeaynpewaeHUAM U NpaBunam TexHUKK GeonacHocTH, U cobniofaite
ux.CoxpaHuTe HacTOALLee PYKOBOZCTBO BMECTE C NPOMKOCTPUPOBAHHOH
namATHOW AnA Oyaywero ucnonb3oBaHuA. Mpu nepepave npubopa
TPeTbUM JIMLAM, NepefaiTe BMECTE C HUM U BCHO OKYMEHTALMIO.

@ NPUMEYAHWE. Ecnn npu H3y4eHnH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTA BaM HE MOHATHbI,
WK Y Bac BOSHUKHYT COMHEHMA, NPEMAe YeM N0Nb30BaThCA NPUGOpoOM obpalaiTecs B
LieHTP CEPBUCHOTO 0BCNYKMBAHKMA NO aAPECY, YRa3aHHOMY Ha NOCNEAHEl CTPaHMLE.

@ MPUMEYAHHE. CnaGoBugsiwme MOryT BOCMONb30BaThCA WLWQPOBOK Bepcuedt
HaCTOALLEro pyKOBOACTBA N0 NPUMEHEHHIO Ha caiiTe www.tenactagroup.com

COAEPHAHUE

Beepenue cTp.65  XpaHeHue anekTponnepa ctp.70
MpepynpempeHus no 6esonacHocT  ¢Tp.65  HeucnpaBHOCTM M cnocoBbl MX

JlereHga ycnoBHbIX 0603Ha4eHui CTp.68  ycTpaHeHma cTp. 71
Onucanue npubopa cTp.68  YTunusauus cp. 7
Mogrotoska cTp.68  CepBHCHOE 0GCNYHMBAHWE U FapaHTHA  CTp. 72
Hcnonb3oBanue cTp.68  UnnoctpupoBaHHas namaATHa ctp. |
Yxop 1 04MCTHA cTp.69  TexHHYecKue faHHble ctp. |

NPEAYNPEHAEHMA NO BE3ONACHOCTH

* [locne pacnakoBKM NpubOpa NpOBEpPLTE KOMMIEKTHOCTb B COOTBETCTBUM
C PHUCYHHOM M yGeauTecb B OTCYTCTBUM NOBPEHAEHUH, BbI3BaHHbIX
TPaHCNOPTUPOBKOIA. B cnyyae COMHEHHH He UCNOb3YiTe NPUOOp M 06paTUTECH
B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHDIN LIEHTP.
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BHUMAHME! Puck yaywbs.
A He ponyckaiite, 4To6bl feTH Mrpanu ¢ ynakoBKol. He nossonaite

JeTAM Urpatb C N1aCTUKOBbIM MaKETOM.

|

UcnonbayiiTe HacToAWMA NpPUGOP TONLKO MO Ha3HA4YEHMIO, TO ecTb KaK
AOMALLHIO 3/EKTPONPOCTbIHb. JlloGoe Apyroe Mcnonb3oBaHWe Cieayet
CYMUTaTb HECOOTBETCTBYIOLMM Ha3HAYEHUIO W, CNef0BaTeIbHO, ONACHbIM.
Mepepn Tem, Kak MOAKAIONATb NPUOOP K CETH 3NEKTPONUTAHUA, HEOOXOAUMO
y6eaunTbCA, YTO HANPAKEHHUE M 4ACTOTA TOKA, YKa3aHHbIE B TEXHUYECKMX AaHHBIX
npu6opa, COOTBETCTBYKT NMapameTpam WMEIOWeENCcA CeTH 3NERTPONUTaHUA.
TexHM4eCKWe fjaHHble NPUBEAEHbI HAa NPUGOpe W Ha 6I10Ke NUTaHKA, NPU ero
HanW4mu (Cm. MNNKOCTPUPOBaHHYIO NamATKY) Puc. [B] (5).

Ecnn npu6op ocHalueH nepeknioyatesieM HanpAMEHUA U/MK 4acToTbl TOKa,
TO HeoOX0AMUMO NPaBWILHO YCTAHOBUTL Meper/oYaTe/lb B COOTBETCTBUU C
napameTpamu CETH 3NIEKTPONUTAHMA.

JlaHHbIA NPUGOP MOHHO MCMONb30BaTb TOMbKO C YKa3aHHbIMM Ha CamMOM
npuGope THNaMK OTCOEAUHAEMbIX YCTPOHCTB YNpaBieHHA.

G [laHHbli NpUbOp He AONHKEH UCNOb30BaTbCA AETbMU MNajLe 3 NeT, B

CBA3M C UX HECIOCOBHOCTLI pearpoBaTh NpK Ype3MepHOM Harpese.

HacToAwmm npu6opom He fONHHbI NONb30BATLCA AETH CTaplue Tpex NeT 6e3
NpeABapUTENbHON PErySIMPOBKU YCTPOWHCTB YNpaBiEHUA PORUTENAMU WIK
OTBETCTBEHHbIMM IULLAMH, U €CTIM PEBEHOK He Obl Hag/lemalLLym 06pasom
00y4eH 6e3onacHoMy UCMOb30BaHMIO 3TUX YCTPOHCTB.

Mpu6opom MoryTnoab30BaTbCAAETH HE M1aALWe 8 1eT UL C OrPaHHYEHHbIMM
(M3UYECKUMHU, CEHCOPHBIMU MM YMCTBEHHbIMU BO3MOMHOCTAMMW, WU He
obnagatowue onbiToM U HEOGXOAUMbIMKA 3HAHUAMM, NPU YCIIOBUM, YTO OHM
HaXOBATCA NOA NPUCMOTPOM WM MONYYWNU YKa3aHUA NO GesonacHoMy
UCNONb30BaHUI0 NpUOOPa U OCO3HANK CBA3aHHbIe C 3TUM onacHocTW. He
No3BO/IANTE AETAM UrpaTb ¢ Npuoopom. OYUCTHY U 0OCNYKUBaAHME, KOTOPbIE
BO31araloTcA Ha NoNb30BaTeNs, He A0/HKHbI BbINOJHATb AETH 6e3 NpUcMoTpa
B3POC/bIX.

JlaHHbIM NPUGOPOM He AOMHKHbI NONb30BaTbCA HEYYBCTBUTE/bHbIE K Tenay
NULA UMK O4eHb cnabble NI0AH, HeCIOCOGHbIEe OTpearnpoBaThb Ha neperpes.
Hocutenn aneKTpOKapaUOCTUMYNATOPOB He  AOMMHHbI  MO/b30BaTbCA
HacTOAWMM npuGopom, fiema B noctend. UM MOMHO nonb3oBatbeA AnA
NpeABapUTENbHOTO HarpeBa NOCTe/H, HO Nepes TeM, KaK JIOHUTLCA B NOCTENb,
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ero Heo6XoAMMO BbIKJYMTbL U OTCOERUHUTD OT CETH 3NeKTponuTanus. Mepes
MCMONIb30BaHMEM NPOKOHCYILTUPYITECH Y BalLero sieyallero Bpaya.

¢ © HE ncnonb3yite npu6op, ec/iu y Bac BAAKHbIE PYKU UK HOTH.

¢ O HE TAHMTe 32 WHYp NUTAHUA UK NPUBOP, YTOObI BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKU.

+ OTnpubop HE goneH noaBepratbCca BO3REHCTBUIO BNIAKHOCTH, aTMOCHEPHDBIX
ABNEHUN (BOMAb, COMHLIE) AW BbICOKOI TEMNepaTypbl.

* [lepep NpoBeseHMEM OYUCTHU /I YXOA], a TAKHKE B C/y4anX HEMCNONb30BaHHA
npubopa, 0643aTeNIbHO BbIHLTE BU/IKY U3 3IEKTPUYECKOH PO3ETHHU.

* [ponsBoguTe yYacTblii OCMOTP npubOpa, B LENAX OOGHapyHeHUs CNepfoB
W3HOCa MU NOBpeAeHUA. Ecnn npubop Mcnonib3yeTca HenpaBubHO UAK He
pa6otaer, o6paluaiTech B aBTOPM30BaHHbIE CEPBUCHDIE LEHTPbI, NPEHAE Yem
NOBTOPHO NMO/Ib30BaTbCA UM.

* B cnyyae nonomKku unu HeucnpasHOW paboTbl NpuGopa, BbIKAKOYKTE €50 U He
NbITakTECh CAMOCTOATE/ILHO €ro YUHUTD. 117 peMOHTa 06paLLaiTech TObKO B
aBTOPU30BaHHbIH CEPBUCHBIN LEHTP.

* Ecnu cnnoBoit Kabenb NoBpemaeH, OTHECHTE BECb NPUOOP B aBTOPU30BAHHbIN RUI
CEPBMCHbIi LEHTP ANA 3aMeHbl YCTPOHCTBA YNpaB/eHHUA.

¢ © HE ucnonbayiite npubop ans 060rpeBa HUBOTHBIX.

« © HE KnaguTe nynbT ynpaBneHWa NOA MOAYLWKY AW MEH NPOCTbIHEH WK
ogesn.

* Echu npubop ucnonb3yetcA Ha peryniMpyemMod KpoBaTH, Heob6Xoaumo
ybeaunTbeA, YTO NPOCTbIHb M KabeNb He 3aCTPeBaloT, HanpUMep, B LWAPHUPHbIX
MeXaHWU3MaXx.

O HE nogBopauuBath 1 He 3anpaBAATb NOA MaTpac.

¢ 310T NPUOOP He NpeaHa3Ha4YeH ANA UCNONb30BaHUA B MEAULIUHCKUX LENAX B

G0NbHMLaX.

O HE nonb3ayittech NpU6OPOM, EC/IU OH HAMOYEH.

HE UCNOJIb30BATb B CIOHEHHOM W11 CMATOM BUAE.

HE BCTABJIATb BYJIABKWU WJIA UINbI.

XapaKTepucTHRM Npubopa NpuBeaeHbl Ha HapYHHOM CTOPOHE YNAKOBKH.
Monb3yiTeCb  WCK/IOYUTENbHO  KOMM/EKTYWWMMM,  ABASIOWMUMUCA
HeoTbeM/IEMOM YacTbio Npubopa.
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NEFTEHAA YCNOBHbIX OBO3HAYEHUN

Knacc sawmtsi Il 3anper
BH1MaTe/IbHO 03HaHOMBTECH C

BarHoe npumeyarue
DYKOBOACTBOM

He npuroger 4 getedi B Bo3pacTe
[Npeaynpexaerme DUTOASH A7 A P

40 3 et

He 1cnonb30Barhb B CI0MEHHOM UM

He BctaBnsTb 6ynaBKU M UMbl
CMATOM Buze

Cruparte npu Temneparype He 6oee 40°
C, ycTaHaB/mBas J€MKATHYI0 CTUPKY

ENIEAENE

He ot6enmsatb

CyLwmTb B CyLIM/ILHOM MaLLMHE pu

BEA®®O

7 \
O,

He nogBepratsb cyxoii yncTHe

YMEPEHHOV Temneparype
a He magutb
ONUCAHUE NPUBOPA
I RU cw. WANIOCTPATMBHYIO NAMATKY Ha CTP. | 417 NPOBEPKM KOMNAEKTALWM NPUOBPETEHHOMO BamMW npubopa.
1. WTbIPEBOV pa3bem 3NEKTPONPOCTbIHK 4. 31eKTPONPOCTbIHb
2. pa3béMm nynra ynpasnexua 5.3THUKeTKa
3. poseTKa 6. Nyt ynpasneHns
NOArOTOBKA

PA3MELLEHWE 3NEKTPONPOCTbIHW PUC. (B)
ﬁ BHUMAHUE! PasmelaiiTe aneKTPONPOCTbIHb TONbKO Ha Matpace, He

YKpbIBaiTe eif I0feN B NOCTENM.

¢ PasnomuTe 3MEKTPONPOCTbIHb (4) HEMOCPEACTBEHHO NOBEPX MaTpaca CTOPOHOM, Ha KOTOPOI PacronomeH
THe3L0BOM pasbEM aNeKTponuTaHWs (1), B HANPaBNEHUM MaTpaca.

* TpoBepsitTe Bcerga, YTO6bI 3NEKTPOMPOCTbIHb BblIa XOPOLLO pacrnpaBsieHa.

¢ 3acTenuTe MOBEPX 3MEKTPOMPOCTbIHA HAMATPACHUK W/MAM HUIKHIOW MPOCTbIHb. 3aTeM, KaK OBbIYHO,
3aCTeNNUTE BTOPYH NPOCTBIHb U OZEAN0 UM NYXOBOE OAESIO.

NUCNO/Ib3OBAHUE

BHUMAHME! HE nonb3yiitecb faHHbIM NPUOOPOM NPKU HANUYMK BURHMBIX
l " \ noBpeHAeHHiL.

A BHUMAHMUE! He npurogeH pna feteit B Bo3pacte 40 3 ner.
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NOAKJIFOYEHUE NY/IbTA YNIPABNIEHUA

BHUMAHUE! Hactoswmm npu6opom MOHHO NOAb30BATLCA TONMBKO C
BXOAALIUM B KOMMJIEKT VCTpOVICTBOM ynpas/ieHua. Mogenb VCTPOVICTBa
yNpaBNeHUs YKa3aHa Ha 3TKETKe, NpULWKTOI K npubopy Puc. [B] (5).
* ToacoeanHuTe pasbém nynsta ynpasneHns Puc. [A] (2) K wrekepy Puc. [A] (1), 4ToBbl NOAKMOYUTE MyET
ynpasneHua.
* [ina ABycnansbHON MOAEN 3TO ieNaeTca ¢ 06enx CTOPOH, NOACOEAMHMB TaKMe BTOPOA pasbém.
* YnomuTe Kabenb MynbTa ynpaBieHWA Ha noay, pAAOM C KpoBaTbio. He caasivBaiiTe Kabenb nynbra

YNpaBNIEHUA MEH Y MaTPACOM W KOHCTPYKLMeH KpoBaTu.
¢ BcTasTe pasbeM Kabens nynsTa yrpaBaeHust B PO3ETKY SNEKTponUTaHus (3).

BHJIOYEHWE NEKTPOMPOCTbIHU U BbIEOP MPABU/IbHOW TEMMEPATYPbI [Puc. C]

Q BHUMAHME! © HE knapgute nynbT ynpaBaeHWA nopg, NOAYLRY UK
nog oAeAso BO BPeMA 3Kcnyataluu npuopa.

* BK/t0unTE 3N1EKTPONPOCTIHb, YCTAHOBMB KHOMKY PErYAMPOBKM TEMNepaTypbl B NONOKEHWE 2 (MaKcUMabHas
Temneparypa), 4To6bl COrpeTb NOCTeNb, U 3aCTENNTE MPOCTbIHL M OAEANO UK MYXOBOE OAEANO.

* Ha nynste ynpaBneHWs 3aropaeTcsi MHAMKATOP, YKa3blBAWOWWI, YTO 3/EKTPOMPOCTbIHb BH/KOYEHA.
MpubansutensHo yepes 15-30 MMHYT noctens GyaeT Tennoil. Bpema, Heo6xogumoe ana Harpesa RU I
3/IEKTPONPOCTbIHU_ MOMET BapbUPOBaTLCA B 3aBUCUMOCTHM OT TEMNepaTypbl OKpYHalolien cpeppbl.
CTeneHb Harpesa 3/1EKTPONPOCTLIHA MOMKHO OLEHWTb, JIOach B NOCTeNb. Henb3s OLeHWTb Temneparypy
3NIEKTPONPOCTbIHKM, MPOCTO MOTPOraB €€ PYKOW, MOCKONbKY PyKa HE AOCTATOYHO YYBCTBUTE/HA K TENTY U He
MO3BO/IAET HaUy4LWIMM 06Pa30M OLEHWTb HEOBXOAMMOCTb Tena B TENeE.

NOCTOAHHOE MPUMEHEHUE WX UICMOJIb3OBAHWUE B HOYHOE BPEMSA

¢+ inA NOCTOAHHOTO MUCMO/Ib30BaHUA YCTAHOBUTE Ha My/bTe YNpaB/ieHHUA ypoBeHb 1 (MMHUManbHas
Temneparypa), u3beras ypoBHsA 2 (MaKcHManbHaA Temneparypa), YTobbl NOAAEPHKUBaTL TENIO B
TeYeHHue BCen HOYM.

BbIK/TIOYEHUE U OTCOEAUHEHUE
* YCTAHOBMTE KHOMKY PEryiMpoBKM TeMnepaTypbl B NosomeHue 0, 4T0Bbl BbIK/IOUYNTL 31EKTPONPOCTIHb.

yX04 U OYUCTHA

ONEeKTPONPOCTbIHb MOXHO CTUPATb. [1A NPaBUIbHOM CTUPKM NPOBEPLTE YCI0BHbIE 0603HAYEHMS HA STUKETKE.

BHUMAHME! Mepep 04MCTHOI W YXOHOM BCEraa HeOOXOAMMO AOCTaBaTh
BUJ/IKY U3 3/IEKTPOPO3ETHM.

NEPEJ, CTUPKOH

o OrcoeguHuTe Kabenb NynbTa yNpasieHns OT CeTh anexTponuTanus Puc. [B] (3).

e HamuTe Ha pbiaru no 6okam pasvema Puc. [A] (2), 4Tobbl pasbeamHuTb pasbembl Puc. [A] (1).

o T[lpexpae Yem CTMpaTh SNEKTPONPOCTbIHD, OYEHb BAMHO 3aMEPUTH €€, YTOBbI CPABHUTL STU pasMepbl C
pa3mepamu Nocse CYLUKH.

CTWUPKA B CTUPAJ/IbHOW MALLMHE

o ONIeKTPONPOCTbIHb MOMHO CTUPATh B CTUpa/bHOW MaluMHe Mpu TemnepaType Bogbl He 6onee 40°C,
MCNO/b3YA NPOrPamMMy ANMKATHOW CTUPHM.

*  Mcnonb3oBaTh TO/bKO NPOrpaMMy Ae/MKATHOM CTUPKY A8 LIeHTPpUYrW. HE BLINOMHATH JONOMHUTENBHOMO

LMKNa LEHTPUAYTU.
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] CYLLIHA B CYLUWIBHOWU MALLWHE

o CywWMTb B CyLIWIBHOM MaLLMHE NPW yMEPEHHOM TeMNepaType.

*  [lo 3aBepLUEHWM LiMKNA CYLLKM B CYLUMNBHON MaLLMHE HEOGXOAMMO AOCTaTb 3NEKTPONPOCTbIHb U3 MaLLKHbI
1 NOBECHTb Ha OTKPLITOM BO3ZYXE, Y4TOBbI OHA NOJHOCTBHO BICOX/A.

*  DNIeKTPONPOCTbIHb MOMHO UCMO/b30BATb, TONIBKO KOMA OHA MOJHOCTHIO BICOX/1A.

CYLLUHA HA BO3AYXE

/_\ BHUMAHUE! NoBeckTe 3neKTponpoCTbIHI0 6e3 NpuLLenoK Bo M3bekaHue ee
NOBpEACHHA.

¢+ Tpy cyLUKe 3NEKTPONPOCTLIHM €€ HEOBXOAMMO PA3BEPHYTH U PACTIPABMTL 10 TEX MOp, NOKA OHa HE NPUMET
MPUBAU3NTENEHO Te He NepBOHaYasbHbIE PasMEepbl, 4TO U [0 CTUPKK. [1s 3TOro, Nlyylle pacnpaeiaTh eé
B €LL€ MOKPOM COCTOSHWM, PACMPaB/sAs MO YacTAM OT OfHOTO Kpas [0 Apyroro. BoamomHo, Heobxoaumo
MOBTOPUTb 3Ty ONEPALMI0 HECKO/BKO Pas3, MOKa 3/IEKTPONPOCTbIHL MOJHOCTHHO HE BbICOXHET.

o ONEKTPONPOCTbIHb MOMHO UCTO/Ib30BATb, TONIBKO KOMZa OHA MOMHOCTbHO BbICOX/IA.

BHUMAHUE! MpoBepbte, 4TO NPOBOAA BHYTPU 3NEKTPOMPOCTbIHK
He COTHYNMCb M He 3anyTanucb. Jlyywe BCEro NPOBEPATb NPOBOAA
3/IEKTPONPOCTLIHK, NOMECTUB €€ NPOTHB CBETa.

BHUMAHUE! B cny4ae BO3HMKHOBEHMA NpoGAEM C  BHYTPEHHUMM

A NpoBOAaMH, UAW €CAK BaM He YAAETCA BOCCTAHOBUTb MEPBOHAYaNbHYI
dopmy W pa3mepbl INEKTPONPOCTLIHK, 0OPATUTECH B HALL AaBTOPU30BAHHbIN
CEPBUCHBIA LEHTP, CAAB B HEr0 3/EKTPONPOCTbIHb ANA NPOBEPKU eé
6e3onacHoCTH.

XPAHEHUE 3JIERTPONJIEAA

Korga npn6op He UCNONL3YETCA, XPaHWTE ero CAeayoLwMM 06pasom:

Mepep Tem Kak CKnapblBaTb NPUGOP ANA OTNPABKM HA XpaHeHMe, faliTe emMy XOpoLuo
OCTbITb.
o JloMANTECH, NOKA 31EKTPONPOCTLIHL NOSHOCTbIO BBICOXHET, EC/IM OHA OblNa NpeaBapUTE/IbHO NOCTMPaHA.

o CnomuTe aNeKTponpoCTbIHb, KaK 0BbIYHOE 0AEANO.
o [InA Haunyyiwel COXPaHHOCTM PEKOMEHYETCA XPaHWTb ANEKTPONPOCTbIHb B OPUIMHANBHOM YNaKOBKeE.

o XpaHuTe aNeKTpOnpOCTbIHb B CyXOM MeCTe.

Q BHUMAHME! © HE cnepyet maTb npubop, YKNaabiBas Ha Hero Apyrue
NpeAMeTbI, KOrfa OH HAXOAUTCA Ha XPaHEHUM.

Co BpemMeHeM THaHb MOXET eCTeCTBEHHbIM o6pa30M NOXENTETb. ITO HU B KOEM C/y4yae He CKasblBaeTCaA Ha
6e30MacHoOCTH U/unmn HCN/1yaTalMOHHbIX XapaKTePUCTUKaX Camoro U3aenusa.

70



MponssoguTe yacTblii ocCMOTp npubopa M Kabena B LenAX OOHapyKeHWa cnepos
W3HOCa MNKM NoBpemaeHNA. P HAMYMK TaKUX CNEROB MAM B CNy4ae HeUCNPaBHOCTEN
06palyaifTech B yNOJHOMOYEHHbIN CEPBUCHDIH LLEHTP.

HEUCMPABHOCTU U CMMOCOBbI UX YCTPAHEHUA

B 310l rnaBe npuBOAATCA Hanboee BCTPEYaIoLWMecs 41A faHHoro npubopa Henonagku. Ecav Bam He ypaéres
YCTPaHUTb HENonagku, Caedya HUKeNpUBeAeHHbIM YKasaHuaM, npocuM Bac o6patntbca B ABTOpKU30BaHHbIM
CEPBMCHbII LIEHTP.

HeucnpaBHocTb Cnoco6 ycTpaHeHus

BbIHyTb BU/KY 13 3/IEKTPOPO3ETHU M CHOBA
BCTaBUTb €€, NPeiBapHUTEbHO NOMEHAB
MO/IAPHOCTb.

MomeTbTe NpaBH/bHYK0 CTOPOHY BCTaB/EHNA
ANA GyAyLero UCrob30BaHHA.

Bo BpemA 3Kcnayataunm NoABAAETCA HeNpUATHOe
oulylieHne nowunbiBaHKA.

M3penve Mcnonb3aoBanoch He Mo HasHaYeHuIo UK Gbino
CNy4anHO NOBPEMAEHO.

lMoBpemaEH aNEKTPOLLHYP NUTAHUA UK KaKOW-IMBO0
BHYTPEHHW# NPOBOA. ONEKTPONPOCTbIHb AOMKHA BbITb MPOBEPEHA
TONBKO aBTOPU30BAHHBIM CEPBUCHBIM
LLlEHTPOM, BO M30EHaHWe J10BbIX PUCKOB.

HevcnpaBeH ny/sT ynpaseHus.

TiaHb NOMATA MM He pasmiameHa Ha crubax.

Mmetotca paspbiBbl TKAHW U AbIPKH.

YTUIN3ALNA

YNaKoBKa U3eN1s BbINOJHEHA U3 MaTepUasoB, KOTOPbIE MOTYT NOABEPraThCA BTOPUYHON NepepaGoTKe.
Q:% YHUYTOMAlTE €€ B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOWMMM HOPMaMK MO 3aLLMTE OKPYHaloWwei cpedbl.

B cooTBeTcTBMM CO cTaTbew 26 3akoHogatensHoro lekpeta ot 14 mapta 2014 roga, Ne 49 «Beepenve
E: B ey anperTuBbl 2012/19/EC 06 0TX0AaX SNEKTPUHECKOTO 1 31EKTPOHHOro obopyaosaHnsa (RAEE)»,
== yC/I0BHOE 0603Ha4€HMe B BUfE MEPEYEPKHYTOr0 MyCOPHOIO KOHTEHEPA, MMEtLLEeecA Ha NpUbope UK Ha

€ro YNaKoBKe, YKa3blBaeT Ha T0, YTO faHHOE M3[E/NE B KOHLIE NONIE3HOr0 CPOKA SKCNyaTaLnmu fONKHO
YTUAM3MPOBATLCA OTAENBHO OT APYrMX OTXOA0B. [103TOMY NONb30BaTENb B KOHLE CPOKA C/yHBbl AaHHOMO
npubopa [OMKEH CAATb ero B CMeLMann3vpoBaHHble MYHULMNAAbHbIE LEHTPbI AMPdEPEHLMPOBAHHOTO
cbopa 3/1EKTPOTEXHMYECKMX W 3NEKTPOHHbIX OTX0A0B. B KayecTse anbTepHaTMBbI MOXHO cAaTb mpubop,
noAnemallMit yTMAn3aLmm, NpoaasLy Npu NOKYMKe HOBOTO 3KBMBAJEHTHOTO WU3Aeaua. B nyHKTax mpogamu
3NIEKTPOHHbIX M3ENMI C MNOLLAAbI0 NOMELLEHNA He MeHee 400 KBaApaTHbIX METPOB MOKHO TaKe becnaarTHo
caatb 6e3 06A3aTenbCTBa COBEPLEHMA MOKYMKW 3MEKTPOHHbIE WM3[EAMA, MOAJemallne YTUAN3aumuu,
UmeloLMe pasmepsl, He npesblwaiowme 25 caHTUMETPOB. Hagnemalmit AuddepeHLMpoBanHLIA coop Ans
nocnegytowien nepepaboTku AaHHOro npubopa, AnA 06paboTKM U AKONOrMYECKM COBMECTUMOM yTUAM3ALMM
CnocoBCTBYeT NPeAoTBPALLEHNI0 BOSMOMHbIX OTPULATE/bHBIX 3GEKTOB HA OKPYHANLLYI0 CPEAY U 3[0POBbE
n/Man NOBTOPHON NepepaboTHe MaTeprasnoB, M3 KOTOPLIX COCTOUT AaHHbIM NpuU6op.
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CEPBUCHOE OBC/1TYHHUBAHUE U TAPAHTUA

Mpu6op NOKPbIBAETCA rapaHTUel B Te4eHWe IBYX IET C AaThl NOCTaBKK. 3a ATy NOCTaBKU NPUHUMAETCS AaTa,
yKa3aHHas Ha KacCOBOM YeKe/haKType (OHa [OMHKHA XOPOLLO YUTATLCA), 38 UCK/KYEHUEM TeX Cly4aeB, Korha
MOKyNaTe/lb MOKET [OKa3aTb, YTO NOCTaBKa Gblna NPOM3BeaEeHa NO3MKe YKasaHHOM fAaTbl.

B ToM cnyyae, ecv fecdeKT npubopa NpucyTCTBOBA YiKe 30 TOT0, Kak ToBap Gbu MOJyuEH (MPOU3BOACTBEHHbIM
LieeKT), rapaHTMpyeTcs GecnnarHbli PEMOHT UK 3aMeHa NpUGopa, MOMUMO TEX CY4YaeB, KOTia OfIHO U3 STUX
[BYX PELUEHWI A HECOM3MEPUMO MO OTHOLIEHWIO C ApyriM. MOKynaTeNb JOMKEH 3afBUTb 06 OGHaPYHEHHOM
fieeKTe B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP He NO3AHEE ABYX MECALEB OT MOMEHTA €ro 06HapyHeHNS.

He noKpbiBatoTcA rapaHT1ei BCe AeMeKTHbIE KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE MMEIOT HEUCMPABHOCTM MO CAEAYIOLLMM
npH4MHaM:
a. MOBPEMAEHHSA NPY TPAHCNOPTUPOBKE AU OT Cy4aitHOTO NafeHus
b. HenpaBwbHaA yCTaHOBKA UM HECOOTBETCTBUE 3NIEKTPOOGOPYA0BAHMA
C. PEMOHT U/ BHECEHWE M3MEHEHMIA HECAHKLIMOHUPOBAHHbBIM NEPCOHANOM
d. OTCYTCTBME UM HENPABU/ILHOE BbINOHEHME TEXOBCNYKMBAHMA 1 YUCTHH
€. 13genue unnn 4acTu u3genns, NofBepraemble eCTeCTBEHHOMY M3HOCY U/UK PacXoaHble MaTeprabl
f. HecobtoeHMe MHCTPYKLIA N0 NPUMEHEHHIO NPUBOPA, HEGPEHHOE MM HEOCTOPOKHOE 0BPALLEHHE C HUAM
0. CKPy4eHHbI# Kabenb W/au CMLLKOM U3O0THYTbIM
h. 3amaTtbli UM M30pBaHHbI Kabeb
i. HarpeBaTe/IbHas NaHe b M30rHYNACk BO BPEMS MCMOb30BaHKWA IMG0 U30THYNAC ELLE B rOPAYEM COCTORHWM
j- HarpeBaTenbHas NaHesb CTepTa UM NOTPENaHa, UK paspyLueHa NpeAMeTaMu, KOTOPble Ha Hee CTaBATCS
k. MOViKa He COOTBETCTBYET MHCTPYKLMAM MO MOViKe
|. 04EBHAHBIE NPU3HAKM FOPEHNS OT BHELUHWX UCTOYHUKOB.

BbllueyKasaHHbI CMMCOK FBNSETCA YACTO OPUEHTUPOBOYHBIM W HE MOMHBIM, MOCKOMbKY rapaHTUEN He
MOKPLIBAIOTCA BCE T Cy4au, KOTOpble He MOTYT GbiTb OTHECEHbl K MPOWU3BOACTBEHHbIM AedeKTam
npubopa.

Kpome 3T0ro, 13 rapaHTHM MCK/KOYEHBI BCE Cy4au, CBA3AHHBIE C UCMOb30BaHWEM NPUBOPA HE N0 HA3HAYEHMIO,
a TaKe AN NPOGECCMOHaNbHOMO NONb30BaHHS.

HomnaHua He HeCET HMKaKOM OTBETCTBEHHOCTW 32 BO3MOMHbIN YLIEPD, HAHECEHHDIM MPAMO AW KOCBEHHO
JHOLAM, UMYLLECTBY W [OMALIHMM HWBOTHBIM MO MPUYMHE HECOBMIOAEHNS BCEX MPEANMCAHWM, YKa3aHHbIX B
HaCTOALLEM PYKOBOACTBE B Pa3fienax no YCTaHOBKe, SKCM/yaTaLmi 1 TEXOBCAYHUBAHMIO U3LENS.

3a MCKNIOYEHNEM AOrOBOPHbIX FrapaHTUMHbIX 00A3aTENbCTB NEPEs AUNEPOM.

Cnocob cepBUCHOrO 0GCAYHUBaHHUA

PeMOHT npuGopa JOMHEH BbIMOJHATLCA B ABTOPU30BAHHOM CEPBMCHOM LEHTPE. HewcnpasHbiid npubop,
€C/IM OH HAXOAWTCA Ha rapaHTuW, HeoBXoaMMO AOCTaBUTL B CEPBMCHBIA LEHTP, OH [OMKEH 06A3aTe/bHO
COMPOBOKAATLCA (HUCKANbHBIM AOKYMEHTOM, Ha KOTOPOM yKa3aHa AiaTa NPUOBPETEHUA UK LOCTABKM.

72



uvoD

VaZeny zakaznik, dakujeme, Ze ste si vybrali nas vyrobok. Sme presvedceni, Ze ocenite kvalitu a
spolahlivost tohto pristroja,navrhnutého a vyrobeného s prvotnym ciefom dosiahnut spokojnost
zakaznika. Tento navod na pouZitie je v stlade s eurdpskou normou EN 82079.

DOLEZITE POKYNY.
UCHOVAVAT PRE DALSIE POUZITIE.

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre bezpe¢né pouzivanie.

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod na
pouzitie, a najmad poznamky, pokyny a bezpecnostné
upozornenia a dodrZujte ich. Uchovavajte tento navod spolu
s ilustraénym sprievodcom pre buduce pouzitie. V pripade
postupenia pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletnu
dokumentaciu.

@ POZNAMKA: ak sa vam pri éitani tohto navodu zdaji byt niektoré Gasti
nezrozumitel'né alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja kontaktujte
vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

@ POZNAMKA: zrakovo postihnuti mdzu konzultovat digitalnu verziu tohto
navodu na pouzitie na webovej stranke www.tenactagroup.com

OBSAH

Uvod str. 73 Uchovavanie vyhrievacej
Bezpecnostné upozornenia  str. 73 podlozky do postele str.78
Vysvetlivky symbolov str. 76 Problémy a rieSenia str. 79
Popis pristroja str. 76 Likvidacia str. 79
Priprava str. 76 Servisna sluzba a zaruka str. 80
Pouzitie str. 77 llustraény sprievodca str. |
Cistenie a Gidrzba str. 77 Technické udaje str. |

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu
podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave. V pripade
pochybnosti pristroj nepouzivajte a obratte sa na autorizované
servisné stredisko.
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Deti sa nesmu hrat s obalom. UdrZujte plastovy sa¢ok mimo

2 UPOZORNENIE! Riziko udusenia.
dosahu deti.

* Tento pristroj musi byt pouzivany len na ucely, pre ktoré bol
navrhnuty, to znamena ako elektricka vyhrievacia podlozka do
postele pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie je povazované
za nespravne, a preto nebezpecné.

* Pred pripojenim pristroja k elektrickej sieti skontrolujte, ¢i napétie
a frekvencia uvedené v technickych datach pristroja zodpovedaju
dostupnej elektrickej sieti. Technické udaje sa nachadzaju na
samotnom pristroji a na napajaci, ak je pritomny (pozri ilustraéného
sprievodcu) Obr. [B] (5).

* Ak je pristroj vybaveny volicom napétia a/alebo frekvencie, nastavte
voli¢ spravne v sulade s parametrami napajacej siete.

 Tento pristroj sa musi pouzivat s typmi oddelitelnych ovladacich
zariadeni, vyzna¢enych na samotnom pristroji.

'é) Deti do 3 rokov nesmu pristroj pouzivat, nakolko nie su

& schopné reagovat v pripade prehriatia.

+ Tento pristroj nesmu pouzivat deti starSie ako tri roky v pripade, Ze
ovladacie zariadenia neboli predtym regulované jednym z rodicov alebo
dohliadajiicou osobou, ¢i v pripade, Ze dieta nebolo riadne poucené o
tom, ako pouzivat tieto ovladacie zariadenia bezpeénym sposobom.

* Pristroj mézu pouzivat deti vo veku od 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami,
alebo s nedostatkom skusenosti ¢i potrebnych znalosti, pokial' su
pod dohl'adom alebo ak dostanu pokyny pre bezpeéné pouzivanie
pristroja a pochopili nebezpecenstvo s tym spojené. Deti sa nesmu
hrat so spotrebi¢om. Cistenie a udrzbu zabezpeéovani uzivatelom
by nemali vykonavat deti bez dozoru.

* Tento pristroj nesmie byt pouzivany 'ud'mi citlivymi na teplo alebo
inak ohrozenymi, ktori nie st schopni reagovat na prehriatie.

* Osoby s kardiostimulatorom nesmu prevadzkovat tento pristroj,
ked' su v posteli: moze byt pouzity pre predhriatie postele, ale je
nutné pristroj vypnut a odpojit od elektrickej siete pred spanim.
Pred pouzitim sa poradte s lekarom.
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« Q NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi nohami.

« © NETAHAJTE za $n(ru ani za pristroj, ak chcete odpojit zastréku
zo zasuvky na prud.

o © NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu poéasia (dazd',
sinko) alebo extrémnym teplotam.

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho necinnosti,
zakazdym odpojte zastrcku pristroja z napajacieho elektrického
okruhu.

* Pravidelne pristroj kontrolujte, aby ste zistili eventualne znamky
opotrebovania alebo poskodenia. V pripade, Zze bol pristroj
pouzity nespravnym spdsobom, alebo nefunguje, obratte sa na
autorizované servisné stredisko pred kazdym d'alSim pouzitim.

* V pripade poruchy alebo nespravneho fungovania pristroj vypnite
a nemanipulujte nim. Pre pripadnu opravu sa obratte vyhradne na
autorizované servisné stredisko.

* Ak je napajaci kabel poskodeny, odneste cely pristroj do
autorizovaného servisného strediska na vymenu ovladacieho
zariadenia. SKI

« © NEPOUZIVAJTE pristroj na zahriatie zvierat.

« © NEUMIESTNUJTE pod vankis alebo medzi prestieradlo a
prikryvku.

* Ak pouzivate tento pristroj na polohovatel'nom 16zku, skontrolujte,
¢i sa podlozka a kabel nezachytili napriklad v zavesoch.

* © NEZASTRKUJTE.

* Tento pristroj nie je uréeny pre lekarske pouzitie v nemocniciach.

« © NEPOUZIVAJTE pristroj, ak je mokry.

NEPOUZIVAJTE ZLOZENU ALEBO POMACKANU.

@ NEVKLADAJTE SPENDLIKY ALEBO IHLY.

* Vlastnosti pristroja su uvedené na vonkajSom obale.
* Pristroj pouzivajte iba s dodanym prislusenstvom, ktoré je jeho
neoddelitelnou suéastou.
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VYSVETLIVKY SYMBOLOV

@ Ochranna trieda Il ® Zakaz
|!L|J| Precitat si starostlivo ndvod na pouZitie @ Délezita poznamka
) D Nie je vhodné pre deti mladsie ako
A Upozornenie 3 roky
@ Nep OL,IZIva,t Zlozend alebo @ Nevkladat Spendliky alebo ihly
pomackanu
Prat' pri m{axtme;lne 40 °C s programom ZQS Nebielit
—— pre jemné tkaniny
N Susenie v susicke s programom pri ) o
@ miemej teplote ]8( Chemicky necistit
a Nezehlit

POPIS PRISTROJA

Konzultujte ilustraéného sprievodcu na str. | pre kontrolu vybavenia vasho pristroja.

1. zastrka vyhrievacej podlozky do postele 4. vyhrievacia podlozka do postele
SK' 2 zasuvka oviadaca 5. etiketa
3. prudova zasuvka 6. ovladaé
PRIPRAVA

UMIESTNENIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE OBR. (B)

A

UPOZORNENIE! Umiestnite vyhrievaciu podlozku do postele
vyluéne medzi matrac a prestieradlo; neklad'te ju na osoby,
leziace v posteli.

¢ Natiahnite vyhrievacie podlozku do postele (4) priamo na matrac tak, aby sa strana so zastrékou (1)
dotykala matraca.

* Uistite sa, Ze vyhrievacia podlozka na spanie je dobre natiahnuta.

* Pripravte postel umiestnenim pokryvky matraca a/alebo spodného prestieradla na vyhrievaciu
podlozku do postele. Potom prestrite ako obvykle druhé prestieradlo a deku alebo prikryvku.

POUZITIE

A

UPOZORNENIE! NEPOUZIVAJTE tento pristroj, ked’ sii na
nom viditel'né znamky poskodenia.

VAN

UPOZORNENIE! Nie je vhodné pre deti mladSie ako 3 roky.
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PRIPOJENIE OVLADACA

UPOZORNENIE! Tento pristroj musi byt pouzivany vyhradne
s dodanym ovladaéom. Model ovladaéa je uvedeny na

visacke nasitej na vyrobku Obr. [B] (5).

* Vlozte zasuvku ovladaca Obr. [A] (2) do zastrcky Obr. [A] (1) pre zapojenie ovlddaca k vyhrievacej
podlozke do postele.

* Pre manzelsky model je potrebné vykonat tuto operaciu aj pre druhu zasuvku.

* Pretiahnite kabel ovladaca na podlahe vedla postele. Nevkladajte kabel ovladaée medzi matrac
aram postele.

* Viozte zastrCku kabla ovliadaca do prudovej zasuvky (3).

ZAPNUTIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE A VOLBA SPRAVNEJ TEPLOTY [Obr. C]

UPOZORNENIE! © NEKLADTE ovladaé pod vankis alebo
prikryvky poc€as pouzitia.

e Zapnite elektricku vyhrievaciu podlozku do postele zvolenim tlacidla pre regulaciu teploty do polohy 2
(maximalna teplota) a zakryte postel spodnym prestieradlom a dekou alebo prikryvkou.

* Kontrolka ovlada¢a sa rozsvieti a indikuje, Ze vyhrievacia podloZka do postele je v prevadzke. Po asi 15-
30 minutach bude I6zko prijemne teplé. Doba potrebna na ohrev vyhrievacej podlozky do postele
sa méze li§if v zavislosti od podmienok okolitej teploty. Urover teploty vyhrievacej podlozky
do postele musi byt posudzovana lezanim v posteli. Neposudzuijte teplotu vyhrievacej podlozky do
postele jednoducho rukou, pretoze nie je dostatocne citliva na teplo a neumoziuje posudit potrebu
tepla pre celé telo.

NOCNE ALEBO NEPRETRZITE POUZITIE

* Pre nepretrzité pouzivanie nastavte ovlada¢ do polohy 1 (minimalna teplota), vyhnite sa polohe
2 (maximalna teplota) s ciefom udrzZiavat teplo elektrickej vyhrievacej podlozky do postele po
celd noc.

VYPNUTIE A ODPOJENIE
* Zvolte tlacidlo pre reguldciu teploty do polohy O pre vypnutie elektrickej vyhrievacej podlozky do
postele.

CISTENIE A UDRZBA

Viyhrievaciu podlozku do postele je mozné prat. Pre spravne pranie skontrolujte titok so symbolmi
pre Cistenie, nachadzajuci sa na vyhrievacej podlozke do postele.

UPOZORNENIE! Pred ¢istenim alebo udrzbou vzdy vytiahnite
zastrcku z elektrickej siete.

PRED PRANIM

e Odpojte kdbel ovladaca z prudovej zasuvky Obr. [B] (3).

e Stlacte tesniace packy po stranach zasuvky Obr. [A] (2) pre uvolnenie zasuvky od zastréky Obr.[A] (1).

*  Pred pranim elekirickej vyhrievacej podlozky je velmi d6lezité zmerat ju pre porovnanie velkosti
po vysuseni.
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PRANIE V PRACKE

e  Vyhrievacia podlozka do postele sa mdZe prat v pracke pri teplote 40°C s programom pre jemné
tkaniny.
*  Pouzivajte iba mierny program pre odstred'ovanie. NEVYKONAVAJTE dal$i cyklus Zmykania.

/7 \
SUSENIE V SUSICKE

e Suste v suSicke pri miernej teplote.

e Vytiahnite vyhrievaci podlozku do postele na konci cyklu suenia a rozprestrite ju na vzduchu
pre kompletné vysusenie.

e Pouzivajte vyhrievaciu podlozku do postele len ked' je dokonale sucha.

SUSENIE NA VZDUCHU

UPOZORNENIE! Rozprestrite vyhrievaciu podlozku do postele
bez pouzitia Stipcov na bielizen, aby nedoslo k poskodeniu.

¢ Vo faze suSenia musi byt vyhrievacia podlozka do postele rozloZzena tak, aby dosahovala
priblizne rovnaké pévodné rozmery. NajlepSie vysledky dosiahnete, ked' je este vihkd; pracujuc
zjedného konca na druhy, potahovanim jedného pasu naraz. Mozno bude nevyhnutné opakovat
tento postup niekolkokrat, kym nebude vyhrievacia podloZka do postele celkom sucha.

e Pouzivajte vyhrievaciu podlozku do postele len ked' je dokonale sucha.

UPOZORNENIE! Skontrolujte vyhrievaciu podlozku do

A postele, aby ste preverili, ¢i kable nie su ohnuté alebo
pokritené. Je jednoduchsie kontrolovat kable vyhrievacej
podlozky do postele proti svetlu.

UPOZORNENIE! V pripade problémov s kablami po vyveseni

& vyhrievacej podlozky na spanie; alebo v pripade, ze
vyhrievacia podlozka na spanie nenadobudne pdévodnu
formu a rozmery, vratte ju do autorizovaného servisného
strediska na kontrolu.

UCHOVAVANIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE

Ked pristroj nepouzivate, ulozte ho nasledujucim spdsobom:

Pred ulozenim vyhrievacej podlozky do postele na miesto pockajte,
kym celkom nevychladne.

Pockajte, kym nebude vyhrievacia podlozka do postele Uplne suchd, ak ste predtym prali.
Skladajte vyhrievaciu podlozku do postele ako normalnu deku.

Pre lepSiu ochranu sa odporuca uchovavat vyhrievacia podlozka do postele v pévodnom baleni.
Skladujte vyhrievaciu podlozku do postele na suchom mieste.
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A UPOZORNENIE! © NESTLACAJTE pristroj pokladanim nan

inych predmetov.

Tkanina méze v priebehu ¢asu prirodzene zoZltnut. Tento jav v ziadnom pripade neohrozuje bezpe¢nost
a/alebo vykon samotného vyrobku.

Pravidelne kontrolujte pristroj a kabel, aby ste zistili eventualne znamky
opotrebovania alebo poskodenia. V pripade ich vyskytu alebo zlyhania sa
obratte na autorizované servisné stredisko.

PROBLEMY A RIESENIA

V tejto kapitole st uvedené najéastejSie problémy, spojené s pouZitim pristroja. Pokial neméZete vyriesit
problémy s nasledujtcimi informaciami, obratte sa na autorizované servisné stredisko.

Problém RieSenie

Odpojte zastréku z prudovej zasuvky a
zapojte ju spat prehodenim pdlov.
Oznadte si stranu zasunutia pre budtce
pouzitia.

Pri pouzivani mdzete mat pocit brnenia.

Vyrobok bol pouzivany nevhodnym spdsobom alebo je
poskodeny.

Napajaci kdbel alebo niektory iny vnutorny vodic je Vyhrievacia podozka do postele musf byt

poSkodeny. skontrolovand autorizovanym servisnym
Ovladaé je poskodeny. strediskom, aby sa zabranilo akémukolvek
riziku.
Tkanina je pokréena alebo zvinena.
V tkanine su diery alebo trhliny.
LIKVIDACIA

@, Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na
¢ ochranu zivotného prostredia.

Podla ¢l. 49 Legislativneho nariadenia zo dia 14. marca 2014, ¢&. 49 ,Uplatnenie
E smernice 2012/19/EU o odpade elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) symbol
== preciarknutého odpadkového koSa na pristroji alebo na obale znamend, Ze vyrobok na

konci svojej Zivotnosti musi byt likvidovany oddelene od ostatného odpadu. UzZivatel musi
preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prisluSnych centier pre separovany
zber elektrického a elektronického odpadu. Ako alternativa k individudlnemu spravovaniu
odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré chcete zlikvidovat, predajcovi pri zakupeni nového
ekvivalentného zariadenia. U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou najmenej
400 metrov Stvorcovych mozno tiez priniest zadarmo, bez povinnosti zakupenia, elektronické
vyrobky k likvidacii s rozmermi mensimi ako 25 cm. Adekvatne separovany zber nepouzivanych
pristrojov pre naslednu recyklaciu, spracovanie a ekologicky Setrné odstrariovanie napoméha
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predchadzat negativnym vplyvom na Zivotné prostredie a zdravie a podporuje opatovné
pouzitie a/alebo recyklaciu materialov, z ktorych sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pristroj plati po dobu dvoch rokov od datumu dodania. Je platny datum uvedeny na
Uctenke/fakture (za predpokladu, ze su jasne Citatelné); v opaénom pripade iba vtedy, ak kupujuci
mdZe preukazat, Ze dodavka bola vykonana neskor.

V pripade vady vyrobku, existujucej pred diom doruéenia, sa zaruéuje oprava alebo vymena pristroja
bez akéhokolvek poplatku, ak jedno z tychto dvoch néapravnych opatreni nie je neprimerané v
porovnani s druhym. Kupujlci je povinny oznamit servisnému autorizovanému stredisku vadu do
dvoch mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vSetky Casti, ktoré mézu byt chybné v dosledku:
a. poskodenia pri preprave alebo nahodnych padoch
b. nespravnej inStalacie alebo nevhodného elektrického systému
c. opravy ¢i Upravy vykonané nepovolanou osobou
d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a istenia
e. ak sa jedna o vyrobok a/alebo jeho Casti podliehajlice opotrebovaniu a/alebo spotrebny material
f. nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja, nedbanlivosti alebo neopatrného zaobchadzania
g. skruteny a/alebo nadmerne ohnuty kabel
h. napnuty alebo potrhany kabel
i. vyhrevny panel ohnuty pri pouZiti alebo ked je eSte teply
j- vyhrevny panel pokréeny, potrhany, poSkodeny pdsobenim na iom umiestnenych predmetov
k. pranie v nesulade s pokynmi na pranie
. zjavné znamky popalenia spdsobeného externymi zdrojmi.

VysSie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedZe tato zaruka sa nevztahuije tiez
na vSetky tie pripady, ked’ nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja.

Zo zaruky su tiez vylucené vSetky pripady nespravneho pouzitia pristroja a pripady profesionalneho
pouzitia.

Nenesieme Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mézu mat priamy alebo nepriamy vplyv
na osoby, predmety a domace zvierata v dosledku nedodrziavania vSetkych pokynov uvedenych v
tejto prirucke, pokial ide o inStalaciu, pouZitie a idrzbu pristroja.

Tymto nie su dotknuté akékol'vek zmluvné zavézky voci predavajucemu.

Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym servisnym strediskom. Chybny pristroj, ak sa

nan vztahuje zaruka, musi byt zaslany do servisného strediska spolu s potvrdenim, ktoré preukazuje
datum predaja alebo dodavky.
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YBaaemu KmeHTw, Gaarogapim Bu, ye cTe n3bpasm HalLms MPOSYKT. YOeaeH# CMe, Je LLe OLEeHUTE Ka4ecTBOTO 1
HafEHAHOCTTA Ha TO3M ypes, IPOEKTHPEH 1 MPOM3BESEH C OCHOBHATA LIEA Aa yA0BAETBODH HYWANTE Ha K/MEHTa.
Teay MHCTPYKLMM 3 ynoTpeba CLOTBETCTBAT HA M3UCKBAHWATA Ha eBponevicky cTaHgapT EN 82079.

BAHHW UHCTPYKLUW.
CbXPAHABAWUTE 3A BbELLO MNOJI3BAHE.

A BHUMAHWE! UHcTpyKuum 1 yka3aHua 3a 6eonacHa pabota.

Mpepu M3non3BaHe Ha ypega MpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYHLMMTE
3a ynotpe6a M nO-CeUManHO YHasaHWATa, NPERYNpemAEHUATa
W WHCTPYKUMMTE 3a 6E30macHocT W Ce NpugbpiaiTe KbM TAX.
CbXpaHsBaiiTe TO3M HapbYHUK 3aeHO CHC CHOTBETHUTE MKCTPALMH,
3a 2 MOMe Ja r'v npernemparte U B 6bjelwe. Mpu npepocTaBaHe Ha ypeaa
Ha TPETH LA, NPeAaitTe MbAHaTa AOKYMEHTALMA 3a8fHO C Ypeaa.

@ 3ABEJIEHKA: B cnyyaid, Ye MpH NPOYKTA HA TO3H HAPBYHUK CPELLHETE 3aTPyAHEHNS
NPK pa3dMpaHeTo UM Bb3HUKHAT CbMHEHUA, NPEAU M3NON3BAHETO My Ce CBBPHETE C
¢upmara Ha agpeca, NOCOYEH Ha NoCNefHaTa CTpaHuLa.

@ 3ABEJIEHKA: xopara ¢ HapyWeHo 3peHue MOMe Aa pasriefaT AuruTaaHara Bepcus
Ha Te3| MHCTPYKLMK 3a ynoTpe6a B caiita www.tenactagroup.com

CbAbPHAHUE

YBop, cTp. 81 CbXpaHeHHe Ha eNeKTp1yecKara
Yxa3aHus 3a 6e3onacHoct cTp. 81 NoANOHKa 3a N1erNo cTp. 86
Jlerenpa cumBonu ctp. 84 Mpo6nemu 1 pelueHus ctp. 87
Onucanue Ha ypepa cTp. 84 U3xsbpnaHe ctp. 87
MoarotoBKa cTp. 84 CepBu3 U rapaHuua cTp. 88
Ynotpeba cTp. 84 UniocTpauum ctp.|
MouncTBaHe U NOAAPbLHKA ctp. 85 TeXHUYECKH faHHM ctp. |

NPEAYNPEHAEHWA 3A BE3ONACHOCT

* Cnep u3BampjaHe Ha ypeja OT OMaKOBKaTa NpoBepeTe LANOCTTa My
Bb3 OCHOBA Ha YepTelka WU 3a eBEHTya/lHW LEeTH, HAaHECEHU NO BPeme Ha
TpaHcnopTUpaHe. B cnyvait Ha CbMHeHWe He M3non3BaiTe ypepa, a ce
06bpHeTe KbM OTOPU3MPaH CEPBU3 3a 06CNYHBaHE.
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BHUMAHUE! Puck ot 3apywaBaHxe.
fleua He TpAGBa Aa MrpaAT Cc oOnaKoBKata. CbxpaHaBaWTe
HaWNOHOBMA NIUK Ha HEAOCTBNHM 3a Aela MecTa.

* To3u ypep TpAbGBa Aa ce W3NON3Ba €AMHCTBEHO 3a LeTa, 3a KOATO e
pa3paboTeH, TOECT KaTo fO0/HA 3aBMBKa 3a AomallHa ynotpe6a. Beaka
Apyraynotpe6a cnepBa Aa ce CMATa 3a HECHOTBETCTBALLA HA NPpeABUAEHaTa
W cnepoBaresiHo - 3a onacHa.

* lNpeau pa cBbpHETe ypeaa KbM eNleKTpUyecKaTa Mpena, nposepere Aanu
NOCOYEHUTe B TEXHWYECKUTE [JAaHHW Ha ypefa HanpeweHue U 4ecToTa
CbOTBETCTBAT HAa Te3U Ha HaNWYHaTa MPea 3a 3axpaHBaHe. TeXHUYecKuTe
AaHHKU Ca NOCOYEHU BbPXY YpPeAa U BbpXy 3axpaHBaLyoTo YCTPOMCTBO, aKo
€ HanMyHo (BX untoctpauuute) dur. [B] (5).

* AKO ypeabT pasnonara CbC CENEKTOp 3a HanpeweHue W/MAKU 4ecToTa,
HacTpoOWTe MNpPaBWU/HO CeNeKTopa B 3aBUCMMOCT OT NapameTpuTe Ha
3axpaHBalLara Mpema.

* To3u ypep TpA6Ba Aa ce U3n0N3Ba CaMo C BUA0BETE OTAENAEMO KOMaHAHO
YCTPOMCTBO, MapKUpaHW BbPXY CaMUA ypea.

IBG ! Aeuata nog TpuroauiLHa Bb3pacT He TpAGBa Aa M3non3sar ypepa,

npeaBUA, HECMOCOGHOCTTa UM Jja pearvpar Ha nperpaBaHe.

* To3au ypeps He TpAbBa fa ce U3MON3BA OT feLia Hap, 3-rofMLLIHA Bb3PacT, ako
ycTpoiicTBaTa 3a ynpaB/ieHWe He ca peryaMpaHu npeau ToBa OT POAUTEN
WNIM YOBEK, KOITO 1 Habl0[aBa MK aKO JETETO He e 06Y4eHO Mo NOAXOAALY
HaYuH KaK Aa U3NoN3Ba Te3W YCTPOWCTBA 3a ynpaBneHue no 6esonaceH
Ha4MH.

* YpepbT MOMe Aa ce U3Nn0/13Ba OT felia Ha Bb3pacT He N0-MaJlKo OT 8 roguHU
W OT /LA C OrpaHNy4eHN PU3UYECKHU, CEH30PHW I YMCTBEHN CMOCOBHOCTH,
WM KOUTO HAMAT OMUT UM HeobXoAUMHUTE NO3HAHMA, CTUra TOBa Aa CTaBa
noa HaA30p WAK C/ep Kato CbliuTe ca MONYYUAM MHCTPYKLMUM OTHOCHO
6e30nacHOTO U3M0N3BaHe Ha ypepa U CNef Kato ca pa3bpanu CBbp3aHuTe
C Hero onacHocTu. [leua He TpsA6Ba Aa urpasTt c ypepa. MoyncTBaHeTO
W NOJAPDBHKATA, OCbLIECTBABAHW OT NOTpeduTens, He TpaAbsBa Aa ce
W3BbPLUBAT OT AeLa 6e3 Hag3op.

* To3au ypep He TpAOBa Aa ce U3N0/13Ba OT XOPa, KOMTO He Ca YYBCTBUTE/IHU Ha
TONIMHA UK OT IULLA, KOUTO Ca MHOTO YA3BUMM U HECOCOGHM fja pearnpar
Ha NperpABaHeTo.
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* Xopa ¢ neiicmeiikbp He TpAGBa Aa NycKaT TO3M ypep, KoraTo ca B NIEr0TO:
TOi MOHe fa ce M3non3Ba 3a 3arpABaHe Ha NIernoTo, HO TpAGBa fAa ce
W3K/I0YBA M pasKkayBa OT eNIEeKTPUYEeCKaTa Mpexa, npegu Aa CU NerHar.
HoHcynTtupaiiTe ce ¢ nekapa cu npeay ynotpeba.

* O HE u3snon3BaiiTe ypea ¢ MOKPHU pbLie UK C BNAKHKU KpaKa.

« QHE gbpnaiite 3axpaHBalua Kaben v ypepa, 3a ,a U3KI0YUTE Wencena
OT €/1IeKTPUYECKUA KOHTaKT.

* © HE u3naraiite ypega Ha Bnara, Ha Bb3€HCTBMETO Ha aTMOC(EpHU
BNUAHUA (LKA, CIbHLE) UK Ha EKCTPEMHU TEMNEpaTypH.

* BuHaru usKnioyBanTe Lencesa OT €NEKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe Npepu
NoYUCTBaHe MK NOAJPBHKA M NPU HEM3NON3BaHe Ha ypeaa.

* [pernexpanTe ypeaa 4ecto, 3a fa YCTaHOBUTE HANIMYUETO HA EBEHTYasIHU
NnpU3HaUM Ha M3HOCBaHe WAM noBpesa. AKO ypeabT € M3NOoN3BaH
HenpaBW/HO WK He paboTH, ce 0GbpHETE KbM OTOPU3NPaH CepBuU3 3a
TEXHUYECKO 06CNyHBaHe, NPeAM Aa NPOABKUTE Aa ro U3NON3BaTe.

* [p1 noBpepa unu nowwa pabota Ha ypeAa ro M3KIKOYETE U He o NonpasATe
NU4HO. 3a eBeHTya/lHa MonpaBKa ce o6pbljaiTe camMoO KbM OTOPU3UPaH
CepBU3 3a TEXHUYECKO 06CyHBaHe.

* AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpeAeH, BbpHETE LEIUA ypep Ha
OTOPU3UpPaHUA CePBU3 3a TEXHUYECKO 0OC/yHBaHE CMAHA Ha yNpaBNEHUETO. BGI

O HE u3non3BaiiTte ypeaa 3a 3aTonnAHe Ha HUBOTHMW.

O HE nocTaBsiiTe KOMaHAHOTO YCTPOHCTBO NOA, Bb3I/IaBHULATA U MEHAY
YaplwacduTe UK 3aBUBKUTE.

* AKo 13non3Bare ypega Bbpxy peryaupyemo nerno, nposepete Aanu 3aBUBKata
W KabenbT He OCTaBaT 3aK/eleHN UM 6OKUPaHN HanpuMep B LWapHUpHTE.

* O HE ro nogroBaiTe.

To3u ypep, He e NpefHa3Ha4YeH 3a MeAULMHCKa ynoTpeba B 6onHULMTE.

O HE u3non3Baiite ypepa, ako € MOKbP.

HE U3MON3BAWTE AKO E CI'bHAT WJIU HAI'BHAT.

HE NOCTABAWTE B YPELA KAPGOULIM UJIU U,

OTHOCHO XapaKTepPUCTUKUTE Ha Ypeaa, pa3riefaiTe BbHIWHATA ONaKOoBKa.
U3nonsBaiiTe efMHCTBEHO [OCTaBEHUTe C YpeAa aKCecoapu, KOWTO
npeacTaBNABaT Hepa3Ae/Ha YacT oT ypeaa.
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JIETEHAA CUMBOJIU

Hnac Ha enexTposawymta ll 3abpaHa
[NpodeTeTe BHUMATENHO HAPBYHUKA C
BarHa nHgopmauma
MHCTRYKLMM
Mpsaympencacnme He e noaxoaw 3a seya Ha Bb3pact

nog 3-roguiwHa Bb3pact

He noctassite Kapguum um nrmm B
ypesa

He ro u3non3BaiTe CroHat um HarbHaT

ENIEAENE

[Nepere Ha makcumym 40° C Ha nporpama
3a ie/MKATHO npaHe

He u3benBaiite

7 \
O,

CywweHe B CYLIMHA C Nporpama Ha
yMepeHa Temneparypa

BEA®®O

He nognar: aiTe Ha XMMMYECKO YHCTEHE

X

He rmagere

OMACAHUE HA YPEQA

PasrnegaiTe naCTpaLM1Te Ha CTP. |, 3a 4a NPOBEPUTE C KAKBO pasnonara ypeabT.

1. Lencen Ha eNeKTPUYECKaTa NOA/IOKKA 38 1eM0 4. elEKTPUYECKa NOA/IOKKA 3a Nero

2. KyNJIyHr Ha ypaBNeHNETO 5. eTuKeT
3. BNEKTPUYECKM KOHTaKT 6. ynpasnexne
e
NOArOTOBKA

PA3MOJIOEHWE HA ENIEKTPUYECKATA MOJJIOHKHKA 3A JIEF/I0 ®Ur. (B)

A

BHUMAHMUE! MocTtaBAaiTe enekTpuyeckara NoAOHKa 3a IerNIo Camo
Hafj Matpaka, a He BbpXY Xopa Ha nernoro.

¢ Pas3cTenete enekTpuyeckata Noj/IoKa (4) HanpaBo BbpXy MaTpaKa, CbC CTpaHaTa, OT KOATO ce Hamupa
wencensT (1), 06bpHATA KbM MaTpaKa.

* [IpoBepeTe Aanm enexTpuiecKara noAnoKKa 3a NIero e BUHarW Jo6pe pasctiana.

* [logroteeTe N1EmOTO, KaTo MOCTaBUTE Kanbda 3a MaTpak WM MbpBus yapliad Haj enexTpuyeckara
nognoxKa. Cnep ToBa NOCTENETE KAKTO 0BMKHOBEHO BTOPUA YapLuad M ONeKoTeHaTa UM Apyra 3aB1BKa.

YMNOTPEBA

A

BHUMAHME! HE u3non3BsaiTe T0O3M ypepn, aKo No Hero UMa BUAUMM
NPU3HaLM 3a LWETH.

AN

BHMMAHMUE! He e nogxopaAw, 3a feua noa 3-roguilHa Bb3pacr.
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CBBP3BAHE HA YMPABJIEHUETO

BHUMAHME! Toau ypep TpabBa fa ce U3non3Ba camo ¢ ynpaB/ieHHETo,
HOETO e YacT OT cTaHAapTHaTa AoctaBKa. MofiensT Ha ynpaBneHueTo e
YTOYHEH BbpXY €TUKETa, 3aWnT KbM npopyKTa ®ur. [B] (5).

* Toctasete KynayHra Ha ynpasnerneTo Pur.[A] (2) B HakpaiHuKa dur. [A] (1), 3a Aa CBbpHETE ypaBAeHUETO
KbM eNeKTp1YecKara noanomKa.

¢ 3acna/ka TpA6Ba Aa NOBTOPUTE ONepaLymATa M 3a BTOPUA KyNyHT.

* [pokapaiite Kabena Ha ynpaBieHMeTo No noga Ao /eroTo. He nputucKanTe kabena Ha ynpaBneHueTo
MEXy MaTpaKa 1 KOHCTPYKLMATA Ha NIeroTo.

* [locTaseTe Lencena Ha kabena Ha yNpaBAEHNETO B €/IEKTPUYECKUA KOHTAKT (3).

BH/IIOYBAHE HA ENEKTPUYECHATA NMOAJIOHHKA 3A JIEMI0 U U3B0P HA TOYHATA TEMNEPATYPA [®ur. C]

BHUMAHME! © HE noctaBaiTe ynpaBneH1eTo nog Bb3raBHULATa UK
nop 3aBUBKMTE NO BPeMe Ha U3NoN3BaHe.

* BH/IKOYETE €NIEKTPUYECKATA MOA/IONKA, KaTo MocTaBuTe GYTOHA 3a perynupaHe Ha Temnepatypata Ha
MosIoKeHNe 2 (MaKkcMaHa TemMneparypa) 3a NPeABapUTENHO 3aToN/IsHE W MOKPUIATE NIEMOTO C Yapluad 1
O/EKOTEHA WK [ipyra 3aBM1BKA.

¢ CBET/MHHWAT UHAMKATOP BBPXY YNPABJEHUETO Ce BKIIOYBA, 3a fja NOKame, Ye ENIeKTPUYECKATa NOf/I0HKa
pa6otu. Crep okono 15-30 MWHYTM nemoTo We 6bde MpUATHO 3atonseHo. Bpemeto, Heobxopumo
3a 3aTONJIAHe Ha e/IeKTpUYEecKaTa NOAJIONKA, MOMe fa Bapupa B 3aBMCMMOCT OT OKOJIHUTE
TemneparypHu ycnoBus. HMBOTO Ha Temnepatypata Ha eNeKTpudecKara Mof/iowKa Tpsatea fa Gbie
MpeLeHeH0, KaTo Ce U3nerHeTe B NEMOTO. He NpeLieHsBaiiTe TeMnepaTypara Ha eleKTpU4ecKara NoA/I0mKa,
MOCTaBAVMKW BbPXY HEA MPOCTO PbKaTa CH, 3al0TO TA He e JOCTATBbUYHO YYBCTBUTENHA HA TOMJMHA W He
no3Bo/ABa 406pa NpeLieHKa Ha HeOBXOAMMOCTTa OT TOM/MHA Ha TANIOTO.

HOLLHO U1 HENPEKBCHATO NON3BAHE

+ 3aHenpeKbcHaTa ynotpe6a perynupanTe ynpaBieHUeTo Ha nosoxeHue 1 (MMHUMaNHa Temneparypa),
KaTo U36ArBate No/soMeHWe 2 (MaKCMManHa Temmnepatypa), 3a Aa MOAAbpHaTe TOMAMHATA Ha
e/IeKTpUYECKaTa NOAJI0HKa LiAiNa HOLL.

U3KNIIOYBAHE HA YPEJA U U3K/TIIOYBAHE OT MPEHATA
o EneKTpuyecKata Nog/IomKa ce U3KYBA Ype3 NocTaBsaHe Ha GyTOHA 3a peryMpaHe Ha Temneparypara Ha
nonoxexue 0.

NMOYUCTBAHE U NOAAPBHHA

EfeKTpuyecKaTa noj/IomKa 3a JIerio MOMe da Ce nepe. 3a NPaBuHO MpaHe pasriefaite eTvketa Che
CHMBO/ITE 3a NPAHE BbPXY €/IEKTPUYECKATA NOJ/IOMHKA.

BHUMAHME! Mpepau noyncTBaHe MM NOAAPBHKA BUHArM U3K04BaTe
Lencena oT e/IEKTPUYECKOTO 3aXpaHBaHe.

NPEAW NPAHE

*  Usknoyete Kabena 3a ynpaBneHUeTo OT ENEKTPUYECKNS KOHTaKT ®ur. [B] (3).

*  HartucHete nocTyeTara 3a 3afbpiaHe OT [BeTe CTpaHu Ha KynayHra @ur. [A] (2), 3a fa usKo4uTe
KynnyHra oT HakpaiHuka ®ur. [A] (1).

o T[lpeav fa M3nepeTe eNekTpUYECKaTa NOANOHKA OT OCHOBHO 3Ha4YEHWE € fa A U3MEPHTE, 3a fia MOMe Ja
CpaBHWTE pasMepuTe Cef U3CYLLIABAHETO.
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NPAHE B NEPAJIHA

o EneKTpuyecKata NoANOMKa 3a NErM0 MOXe Aa Ce nepe B nepanHa npu maxkcumym 40°C Ha genukarHa

nporpama.

*  WsnonsBaitTe camo nporpama 3a ieMKaTHO npaHe 3a LeHTpodyrata. HE npaBeTe AOMbAHUTENEH LMKBA
Ha LeHTpodyrupaHe.

. <l CYWEHE B CYLWWWHA

CylueTe B CyWMHA Ha yMepeHa Temneparypa.

*  i3BajeTe eNeKTpUYECKaTa MOA/IOMKA OT CYWWAHATA B KPas Ha UMKbAA Ha CYLeHe W A pascTeseTe Ha
Bb3YX, 38 4 A0M3CHXHE HAMBIIHO.

*  13non3BaiTe eNeKTPUYECKATA NOAMOMKA CaMO KOTaTo € HaMb/HO N3ChXHaN.

ECTECTBEHO CYLUEHE

A BHUMAHME! MpocTpete eneKkTpuyecKara nop/1oKa, 6e3 aa nocraeare
LWUNKK 3a NpaHe, KOUTO MOe fa A NOBPEAAT.

*  Tlo Bpeme Ha CYLIEHETO, efeKTpUYecKara Nof/IomKa TpsAbBa Ja ce pascTese, Kato ce onuTate fa
LOCTUTHETE NPUBAMSHTENHO MbPBOHAYANHUTE pasmepu. [0-006pK pesynTaTy ce No/yyaBar Koraro e oLue
B/IAMHA, KATO AeMCTBATE OT 8ANHWA KPal KbM ApyrvA, Abpriaiku Kpauwata eaHo no egHo. Moxe aa ce
Ha/IoMM MOBTOPEHWE HA TasW MPOLEAYpa HAKOAKO MbTH, AOKATO eIeKTPHUYECKaTa MOANOMKA M3CHXHE
HaMb/HO.

*  W3non3BaiiTe eNeKTPUYECKATA MOA/IOMKA CAMO KOraTo € Hamb/IHO M3ChXHaNA.

c BHAMAHUE! TpernepaitTe enekTpuUyecKata NOA/OHKA, 3a Aa

NpoBepUTe fa He Ca OrbHaTH UMW YCYKaHW KabenuTe BLTpe B HeA. Mome
[ia NpoBepuTe No-NeCHO KabeuTe Ha eNeKTpUYecKaTa Nop/10MKa, KaTo
A I0CTaBUTe Cpellly CBET/IMHaTA.

BHMMAHWE! Mpu npo6nemu ¢ BbTPeLHUTe Kabenu, cnep, pa3cTuiaHe
/ " \ Ha eneKTpHYecKaTa NOA/IOMKA UM KOTATO NMOA/IOMKATA HE JOCTUIHE

MbpBOHAYa/HaTa cH (opmMa W pa3mepu, A NpefanTe B OTOPU3UPaH

CepBH3 3a TEXHUYECKO 06CNyHBaHe 3a NPOBEpKa 3a 6e30nacHOCTTA.

CbXPAHEHUE HA ENIERTPUYECHATA MOAJIOMKA 3A JIEMIO

Korato ypeanT He Ce M3Mnon3Ba, ro C'bXpaHHBaVITe Nno CnefHnA Ha4YnH:

Mpu npubupaHe Ha ypepa, ro ocTaBeTe fa U3CTUHE Npeay fa ro CrbHeTe.

. W3vakaiite €/IeKTpn4ecKaTa NnoAN0KKa Aa U3CbXHe Hamb/IHO, aKo Npean Toea e ouno nanpaHa.

. CroBaiite e/leKTpuyecKara nog/10xKa Kato HopmasiHa 3aBuBKa.

. 3a I'IO-ﬂ,O6pO CbXpaHeHWe npenopbYBamMe a 0CTaBATe eIeKTpMUYecKarta NoA/I0KKa B ONaKoBKaTta, C KOATO
CTe A 3aKynunn.

. OcTaBete e/IeKTpr4ecKara nog10xKa Ha Cyxo MACTO.
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A BHUMAHMUE! © HE maykaiTe ypeaa, Kato nocTaBATe NpeamMeTH BbpXy

Hero, Koraro CTe ro oCTaBuU/I1 HAKDbAE.

C BPEMETO TEKCTUTLT MOME J1a NOHBL/TEE ECTECTBEHO. TOBA HE HAMaIsiBa N0 HUKAKbB HauMH Ge30nacHoCTTa
WM XapaKTepUCTURNTE Ha ypesa.

MpernempaiTe ypeaa v Kabena4yecto, 3a 4a yCTAaHOBUTE HANIMHMETO HA EBEHTYA/THU
MPU3HaUM Ha U3HOCBaHe UK noBpepa. MpK HanM4Me Ha TakWBa NPU3HALK WK
MpHU HeM3NPaBHOCT ce 06pblalTe KbM OTOPU3UPAHMA CEPBU3 3a TEXHUYECKO
06cnyKBaHe.

NMPOBJIEMWU U PELLEHWA

B Ta3v masa ca NoCoYeH Hail-4ecTuTe Npobiemu, CBbP3aHM C M3N0/3BaHETO Ha ypeaa. AHO He ycneete da
paspeLunTe npobaeMuTe ¢ MHGopMauMsTa No-goAy, Bu MOAMM [a Ce CBBPMETE C OTOPU3MPAHHA CepBU3EH
LHTBP.

Mpo6nem PeweHune

N3KK04eTe Lencena ot eNleKTPUYECKNA KOHTAKT U
OTHOBO 0 BIIOYETE, KaTO 0GBPHETE NOAIOCHTE.
MapkvpaitTe cTpaHara Ha nocTassHe 3a 6baeLu
ynoTpeou.

Mo Bpeme Ha ynoTpeba Mmare ycellaHe 3a MpaByyKaHe.

npOp,YKT'bT € 13Nn0N3BaH No HENOAXOAALL Ha4MH MK e
NOBPEEH.

33XpaHBaLI.|,I/IﬂT Kaben n HAKOM BbTPELLEH NPOBOAHKK €

EnexTpuyecKara nognowKa Tpscea aa ce
noBpeseH.

MPOBEpAiBA 8AMHCTBEHO W CaMO OT OTOPU3MpaH
MPeLOTBPATABAHE Ha BCAKAKBM PUCKOBE.

MnarbT € HamayKaH UK CMaYKaH.

MnarbT e NpoGUT UM CKbCaH.

NU3XBBPJIAHE

OnaKoBKaTa Ha NPOAYKTa € CbCTaBEHa OT PeLyKaMpalLy ce MaTepuanu. U3xBbpaaiiTe ro CbrnacHo
@ HOPMUTE 3a ONa3BaHe Ha OKOMHaTa Cpefal.

B cboTBeTCTBME € Yn. 26 Ha 3aKoHogatenHua aekpet ot 14 mapt 2014 r. N. 49 ,MpuBexzaHe B
u3nbaHeHne Ha aupekTuBa 2012/19/EC OTHOCHO OTNAAbLMTE OT €NEKTPUYECKO U eNEKTPOHHO
obopygsaHe (OEEQ)“, cMMBONBT Ha 3a4epKHATOTO KOwWYe 3a GOKAYK BbpXy ypeaa Wau BbpXy
OnaKoBKaTa My NOKa3Ba, Y& B Kpas Ha EKCNO0aTaLMOHHUS CM MMBOT MPOJYKTBT TpsbBa da ce
cbbupa pasgenHo ot Apyrute oTnagbuu. 3atoBa noTpedbuTenaT Tpsabsa fa npegage o0bopyaBaHeTo,
KOETO HAMA fia Ce 13MnoA3Ba MOBeYe, B JIMLEH3MPaHU OBLIMHCKW LEHTPOBE 3a pasfenHo CbbupaHe Ha
OTNazbLy OT ENEKTPOTEXHUKA U eNeKTPOHKUKA. KaTo antepHaTiBa Ha CaMOCTOATENHOTO YNpaBaeHUe Ha
OTNazbLuTE, € Bb3MOXHO Aa NpeaafeTe 060pYABAHETO, KOETO KeNaeTe fa U3XBBbP/UTE, Ha ThproBeLa
Ha ApebHO B MOMEHTA Ha 3aKynyBaHe Ha HOBO 060pyfBaHe OT eKBuBaneHTeH BuA. OcBeH TOBa €
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Bb3MOXHO fia NpefaneTe 6e3nnatHo, 6e3 3afbaKeHNe 3a NOKYNKA, eIEKTPOHHUTE YPEAM 33 U3XBBP/IAHE
C pasmepu nog 25 CM Ha AMCTPUOYTOPUTE HA ENEKTPOHWKA C TbProBcKa naoLy ot noHe 400 KBagpaTHu
MeTpa. [paBMAHOTO pasfenHo CcbbupaHe 3a NOCNeABaLlO M3MpallaHe Ha M3XBbPNEHOTO 060pyABaHe
32 EHOMOrMYHO CHOOPA3HO PELMHAMpaHe, TPeTUpaHe W YHWILOXAaBaHe AonpuHaca 3a usbarsaHe Ha
Bb3MOXHM OTPULATE/IHM NOCAEAULM 33 OKONHATA CPeAa W 3a 3[paBeTo M 61aronpuaTCcTBa NOBTOPHOTO
13No/3BaHe U/MAn PEeLMKIMpaHe Ha CbCTAaBHUTE MaTepuani Ha 06opyABaHETo.

CEPBM3 U TAPAHLMA

YpedbT e ¢ fBeroauiLHa rapaHLus, CY4TaHO OT AaTara Ha JOCTaBKa Ha CToKaTa. 3a LieniTa 3a BaMfHa Ce cMATa
nocoyeHara BbpXy Kacosus 60H/paKTypata fara (cTura fa e [o6pe YeTUMa), OCBEH aKO KynyBaybT He A0Kae,
Ye NpeAaBaHETO Ha CTOKAaTa & HAaCTBbNUAO B NOC/EABAL MOMEHT.

B cnyyait Ha gedeKT Ha NpoayKTa, AaTupall, OT Npeay Aatara Ha JOCTaBKa, Ce AaBa rapaHLma 3a nonpasKarta
WM 3amAHaTa Ha ypega Ge3 pas3xoau 3a NoTpeGMTENA, OCBEH aKO eAHO OT fABETE PELLEHWSA He Ce OKame
HENpOMOPLMOHAHO CPSIMO ApyroTo. KynyeaubT € A/TbKeH Aa ChobLM Ha 0TOPHU3UpaHKUA CePBH3EH LEHTBP 3a
npo6/1eM CbC CHOTBETCTBUETO B PAMKUTE Ha ABa MECELA OT OTKPUBAHE Ha npobiema.

lapaHumMATa He MOKPKUBA BCUYKK YaCTH, KOMTO CE OKaaT AeQeKTHW Nopaau:
a. LWeTH, HAHECEHM NPW TPAHCNOPTHUPAHETO UM OT CYYalHW NafaHus
b. norpeLueH MOHTaX UM HeNOAXOAALLA eNEKTPUYECKA MHCTaNnaLuA
C. NONPaBKM MW NPOMEHM, HaNpaBEeHM OT HEOTOPU3UPaH NEPCOHAN
d. IMNCBaLYY MK HENPABWIHM NOAAPBIKKA WU NOYUCTBAHE
€. Ypes 1y 4acTu Ha ypeaa, NofJIexally Ha M3HOCBaHe /un 3axabsBaHe
f. HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMMTE 3a paboTa Ha ypeaa, HeGPEKHOCT MK HEBHUMAaHWE Npu ynoTpeba
0. NPEKaNeHo YCyKaH Wiunm orbHat Kaben
h. o6TerHar uam ckbcaH Kaben
i. OTON/IMTENEH NaHeN, OrbHAT N0 BPEME Ha ynoTpeba 1 AOKaTo e BCE OLLE TOMb/
j- OTONAUTENEH NAHEeN, HaMayKaH, CHyneH UaW NOBPEeAEH OT NOCTABEHW BbPXY HEr0 NPeaMETH
k. npaHe, KOETO He CbOTBETCTBA HA MHCTPYKLMMTE 3a NpaHe
|. O4EBMAHM CNEAM OT U3rapAHKUA OT BBHLUHU U3TOYHULM.

CnMUCBKBT NO-TOpe € YCTO MPUMEPEH U He e 34epnaTeneH, Thii KaTo HACTOALLATA rapaHLnA He e Ba/MAHA Ny
BCW4KM OBCTOATENICTBA, KOUTO HE MOME fja Ce [bJIHaT Ha NPOM3BOACTBEHN AedeKTH Ha ypepa.

OcBeH TOBa rapaHuuATa He € BaiMaHa BbB BCMYKW CyYau Ha HemopxojAwa ynotpeGa Ha ypeaa v nmpw
npodecuoHanHa ynotpeba.

He noemame HiKaKBa OTrOBOPHOCT 3a EBEHTYAHH LLETH, HAHECEHN AMPEKTHO MM MHAMPEKTHO Ha LA, BELLM
Y AOMALLHM HWBOTHU BCNEACTBME HA HECHOMIOAABAHETO HA BCUYKM NPEANMCAHKA, IOCOYEHN B Ta3W KHUMKKA N0
OTHOLLEHWE Ha MOHTaa, M3NON3BAHETO U NOAAPBIKATA Ha ypesa.

W3Kknio4eHre NpaBAT rapaHLMOHHUTE JOrOBOPHU AEMCTBUA NO OTHOLLEHME HA MPOJaBaya.

HauuH Ha cepBM3HO 0GCAYHBaHe

YpeabT TPAGBA Aa CE NonpaBA 0T OTOPHU3MPaH CEPBM3EH LEHTBP. AKO € B rapaHums, AePeKTHUAT ypes Tpsabea
fia 6be 13npateH 40 CepBU3HNA LIEHTBP 3a6/HO C AaHbYeH JOKYMEHT, KOMTO Aa YA0CTOBEpsBa AaTara My Ha
npogawba 1au Ha fOCTaBKa.
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UvoD

Spostovani kupec, zahvaljujemo se vam za nakup nasega izdelka. PrepriCani smo, da boste
zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z mislijo na
zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so skladna z evropskim standardom EN 82079.

POMEMBNA NAVODILA.
SHRANITE ZA PRIHODNJO UPORABO.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo.
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila za uporabo,
zlasti opozorila in opombe glede varnosti, in jih upostevajte.
Il Ta priroénik in njegov slikovni vodnik shranite za prihodnjo
uporabo. V primeru prodaje aparata novemu lastniku izrocite
tudi vso dokumentacijo.

@® OPOMBA: ¢e bi med branjem tega prirocnika naleteli na tezko razumljive
odseke ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred uporabo izdelka
obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji strani te broSure.

@® OPOMBA: slabovidne osebe lahko digitalno verzijo teh navodil dobijo na

spletni strani www.tenactagroup.com.

KAZALO

Uvod str. 89 Shranjevanje posteljne
Opozorila glede varnosti str. 89 grelne blazine str. 94
Legenda simbolov str. 92 Resevanje tezav str. 95
Opis naprave str. 92 Odlaganje str. 95
Priprava str. 92 Pomo¢ in garancija str. 96
Uporaba str. 93 Slikovni vodnik str. |
Ciscenje in vzdrzevanje  str. 93 Tehnicni podatki str. Il

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

» Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite, ali
je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat med
prevozom ni poskodoval.V primeru dvomov aparata ne uporabljajte
in se obrnite na pooblas¢enega serviserja.
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Otroci se z embalazo ne smejo igrati. Plasticno vrecko

: POZOR! Tveganje za zadusitve.
shranjujte nedosegljivo otrokom.

* To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je

bila zasnovana oziroma kot grelna blazina (pod-odeja) za domaco
uporabo. KakrSna koli drugaéna uporaba velja za neprimerno in
zatorej nevarno.

Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni v tehniénih podatkih aparata, ustrezajo
podatkom napajalnega omrezja, ki je na voljo. Tehniéni podatki se
nahajajo na aparatu in na polnilniku baterij, ¢e je prisoten (glejte
slikovni vodnik), SI. [B] (5).

Ce je aparat opremljen z izbirnim stikalom za napetost in/ali frekvenco,
le-tega pravilno nastavite glede na obstoje¢e omrezne parametre.

Ta aparat je dovoljeno uporabljati izkljuéno z lo€ljivimi tipi naprave
za upravljanje, oznac¢enimi na samem aparatu.

') Otroci, mlajsi od treh let, naj naprave ne uporabljajo, saj ne
znajo ukrepati v primeru pregretja.

* Te naprave naj ne uporabljajo otroci, starejSi od treh let, ce

starsi ali skrbniki predhodno niso ustrezno nastavili upravljalnih
mehanizmov ali e otrok ni ustrezno poucen o varni uporabi teh
mehanizmov.

Aparat lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let ter osebe z
zmanjSanimi fiziénimi, senzoriénimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkusnjami ali znanja, ¢e so pod nadzorom, ali
so bili pred tem seznanjeni z navodili za varno uporabo in razumeli
morebitne nevarnosti, povezane z uporabo aparata. Aparat ni igraca
za otroke. Ciéenja in vzdrzevalnih posegov, ki so odgovornost
uporabnika, ne smejo izvajati otroci brez nadzora.

Tega aparata ne smejo uporabljati osebe, neob¢utljive na toploto
ali katerekoli druge ranljive osebe, ki niso sposobne reagirati na
pregrevanje.

Uporabniki srénih spodbujevalnikov opisane naprave ne smejo
uporabljati, ko so v postelji: izdelek lahko uporabljajo za predhodno
ogrevanje postelje, a mora biti, ko se vanjo ulezejo, le-ta ugasnjen
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in izkljuéen iz omrezja. Pred uporabo se posvetujte z osebnim
zdravnikom.

* © Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi nogami.

* © NE vlecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vti¢
izvlekli iz vticnice.

* © Aparata NE izpostavljajte vlagi, vremenskim dejavnikom (dez,
sonce) ali ekstremnim temperaturam.

* Pred ciS¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe
vti¢ vselej izvlecite iz vti€nice.

* Napravo pogosto preverjajte glede morebitnih znakov obrabe.
Ce je bil aparat uporabljen nepravilno ali ne dela, se obrnite na
pooblasceni servisni center, preden nadaljujete z njegovo uporabo.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljuéite in na
njem ne izvajajte nedovoljenih posegov. Za morebitno popravilo se
obrnite izkljuéno na pooblasceni servisni center.

» Ce je napajalni kabel poskodovan, odnesite celotni aparat v
pooblasceni servisni center in poskrbite, da zamenjajo upravljalnik..

» O Naprave NE uporabljajte za ogrevanje Zivali.

O NE puscajte upravljalnika pod blazino ali med rjuhami ali odejami.

Ce izdelek uporabljajte na nastavljivi postelji se prepri¢ajte, da se

odeja ali kabel kje ne zatakneta ali zagozdita, na primer, med tecaji. SLI

O NE zatikajte izdelka v posteljo.
Ta naprava ni zasnovana za medicinsko uporabo v bolnisnicah.
* O Ce je aparat moker, ga NE uporabljajte.

NE UPORABLJAJTE, CE JE IZDELEK PREPOGNJEN ALI ZGUBAN.

@ NE VSTAVLJAJTE BUCK ALI IGEL.

» Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.
* Uporabljajte le s prilozenimi dodatki, ki so integralni del aparata.
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LEGENDA SIMBOLOV

Razred zascite Il Prepoved

Pozorno preberite prirocnik z navodili Pomembno

Ni primerno za otroke, miajse od

Opozorilo 3ot

Ne uporabljajte, e je izdelek

prepognjen ali zguban Ne vstavijajte buck ali igel

ENIEAENE

Perite na maksimalno 40° C s

programom za obcutljive kose Beljenje ni dovoljeno

7 \
O,

Susenje v susilnem stroju na programu
Z nizko temperaturo

BEA®®O

Kemicno cis¢enje ni dovoljeno

X

Likanje ni dovoljeno

OPIS NAPRAVE

Poglejte slikovni vodnik na str. | ter preverite opremo vadega izdelka.

1. vti€ posteljne grelne blazine 4. posteljna grelna blazina

2. prikljuéek za daljinski upravljalnik 5. etiketa

3. omrezna vti€nica 6. upravljalnik
PRIPRAVA

SL DpIsPOZICIJA POSTELINE GRELNE BLAZINE SL. (B)

A

POZOR! Posteljno grelno blazino lahko namestite le med
vzmetnico in rjuho in ne na osebe na postelji.

* Posteljno grelno blazino (4) raztegnite po vzmetnici s stranjo, kjer se nahaja vti¢ (1), obrnjeno proti
vzmetnici.

* PrepriCajte se, da je posteljna grelna blazina vedno dobro raztegnjena.

* Pripravite posteljo tako, da na grelno blazino namestite pod-rjuho in/ali rjuho. Nato kot obi¢ajno
posteljite posteljo z drugo rjuho in odejo ali presito odejo.

UPORABA

A

POZOR! Tega aparata NE uporabljajte, ¢e so na njem vidne
poskodbe.

A\

POZOR! Ni primerno za otroke, mlajSe od 3 let.
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POVEZAVA UPRAVLJALNIKA

POZOR! Ta aparat je dovoljeno uporabljati le s prilozenim
upravljalnikom. Model upravljalnika je naveden na nasitku,
priSitem na izdelek, Sl. [B] (5).

* Vstavite prikljuCek upravljalnika SI. [A] (2) v vti¢ SI. [A] (1), tako upravljainik povezete z blazino.

* Za dvoposteljni model blazine je treba enako storiti tudi z drugim vti¢em.

» Kabel upravljalnika naj bo polozen na tla ob postelji. Ne potiskajte kabla med vzmetnico in ogrodje

postelje.
* Vii¢ kabla upravljalnika vtaknite v omrezno vti¢nico (3).

VKLOP POSTELJNE GRELNE BLAZINE IN IZBIRA USTREZNE TEMPERATURE [SI. C]

A POZOR! © Med uporabo upravljalnika NE postavljajte pod
blazino ali pod posteljne odeje.

* Vklopite grelno blazino tako, da tipko za regulacijo temperature prestavite v polozaj 2 (maksimalna
temperatura) za predogrevanje postelje in pokrijte posteljo z rjuho in odejo ali presito odejo.

* Kontrolna signalna lucka se prizge, tako opozori, da grelna blazina deluje. Po priblizno 15-30 minutah
bo postelja prijetno topla. Cas, potreben za ogrevanje grelne blazine, se lahko spreminja glede
na temperaturne pogoje prostora. Raven temperature posteljne grelne blazine ocenite tako, da se
uleZete v posteljo. Ravni temperature postelje ne ocenjujte tako, da nanjo polozite dlan, saj ni dovolj
obcutljiva za temperaturo in ne omogoca ocene potrebe telesa po toploti.

NEPREKINJENA ALI NOCNA UPORABA
 Za neprekinjeno uporabo nastavite ukaz na polozaj 1 (minimalna temperatura), izogibajte se
polozaju 2 (maksimalna temperatura), tako ohranite toploto grelne blazine skozi vso no¢.

IZKLOP IN PREKINITEV POVEZAVE
* Zaizklop grelne blazine pomaknite tipko za regulacijo temperature v polozaj 0. SL

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Posteljna grelna blazina je pralna. Za pravilno pranje si oglejte nasitek s simboli pranja, ki je prisit na
grelno blazino.

POZOR! Preden se lotite ¢iS€enja ali vzdrzevanja, izkljucite
vti€ iz elektricCnega omrezja.

PRED PRANJEM

*  Napajalni kabel izvlecite iz vticnice, Sl. [B] (3).

e Pritisnite roCice za zaskok ob strani prikljucka, Sl.[A] (2), tako ga boste lahko izviekli iz vtica, SI.[A] (1).
*  Preden izdelek operete, ga je treba izmeriti, tako boste lahko po pranju primerjali dimenzije.
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PRANJE V PRALNEM STROJU

Grelno blazino lahko perete v pralnem stroju pri maksimalno 40°C s programom za ob¢utljivo
perilo.

Uporabljajte izkljuéno program za nezno pranje in oZzemanje. NE uporabljajte dodatnega
ozemanja.

-
] SUSENJE V SUSILNEM STROJU

e SuSite v susilnem stroju na zmerni temperaturi.

* Ko je cikel suSenja koncan, grelno blazino vzemite ven in jo do konca posusite na zraku.
e Grelno blazino uporabite le, ko je popolnoma suha.

SUSENJE NA ZRAKU

Q POZOR! Obesite grelno blazino, ne uporabite kljukic, da je ne

bi poskodovali.

V fazi suSenja mora biti posteljna grelna blazina obe$ena teko, da bo obdrzala priblizno enake
mere, kot pred pranjem. NajboljSe rezultate dosezete tako, da blazino obesite, ko je $e mokra, in
razvijate z enega konca proti drugemu, vsak pas posebej. Morda bo treba to operacijo veckrat
ponoviti, dokler ne bo posteljna grelna blazina popolnoma suha.

Grelno blazino uporabite le, ko je popolnoma suha.

& POZOR! Preglejte blazino in se prepri¢ajte, da kabli niso zviti

ali prepognjeni. To je lazje poceti pri osvetlitvi od zadaj.

c POZOR! V primeru tezav s kabli po tem, ko ste obesili

posteljno grelno blazino ali v primeru, da blazina po pranju
ni obdrzala svoje originalne oblike in mer, jo lahko vrnete
v pooblaséeni center, kjer bo izvedena varnostna kontrola
izdelka.

SHRANJEVANJE POSTELJNE GRELNE BLAZINE

Ko aparata ne uporabljajte, ga shranite na nasledniji nacin:

Preden izdelek zlozite in shranite pocakajte, dokler se popolnoma ne
ohladi.
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Ce ste grelno blazino prej oprali, po&akajte z nadaljnjo uporabo tako dolgo, dokler se popolnoma
ne posusi.

Grelno blazino zloZite kot obi¢ajno odejo.

Za boljSe shranjevanje svetujemo, da grelno blazino shranjujete v embalazo, v kateri ste jo kupili.
Grelno blazino shranite na suhem mestu.



A POZOR! © NE stiskajte in ne meckajte aparata tako, da bi nanj
postavljali druge predmete.

Tekstil lahko s€asoma porumeni. TakSna porumenitev v nobenem primeru ne ogroza varnosti in/ali
funkcionalnosti izdelka.

Napravo in njen kabel pogosto preverjajte glede morebitnih znakov obrabe.
V prisotnosti taksnih znakov ali v primeru nepravilnega delovanja se obrnite
na pooblaséeni tehnicni center.

RESEVANJE TEZAV

V tem poglavju so navedene najpogosteje tezave, povezane z uporabo aparata. Ce tezav s pomocjo
sledegih informacij ne bi mogli odpraviti, se obrnite na poobladéenega serviserja.

Tezava Resitev

Vti€ izkljuCite iz omrezne vtiénice in ga

ponovno vstavite, pri Cemer zamenjajte
Med uporabo zaéutite mravljinéenje. polarnost.

Oznadite stran vstavljanja za prihodnjo

uporabo.

Izdelek je bil neprimerno uporabljen ali je poskodovan.

Napajalni kabel ali kakrSnakoli druga notranja Zica je Grelna blazina sme biti z namenom

poskodovana. prepreCevanja kakrSnegakoli tveganja
Upravljalnik je poskodovan. pod nadzorom izkljuéno pooblas¢enega
servisnega centra.
Tkanina je zmeckana ali zgubana.
Vidne so luknje ali raztrganine tkanine.
ODLAGANJE

Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
@ predpisi, ki veljajo na podro¢ju varovanja okolja.

V skladu s 26. ¢lenom Zakonskega odloka z dne 14. 3. 2014, &t. 49, "lzvajanje direktive
2012/19/EU o odpadni elektriéni in elektronski opremi (RAEE)", simbol precrtanega
smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno izdelek na
koncu zivljenjske dobe lociti od drugih odpadkov. Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske
dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbirne centre za lo¢eno zbiranje elektrotehniénih in
elektronskih odpadkov. Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in
ga zeli odloziti v odpadke, prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri
prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrSina je ve¢ja od 400 kvadratnih metrov,
je poleg tega mogoce brezpla¢no oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske
izdelke velikosti, manjSe od 25 centimetrov. Ustrezno lo¢eno zbiranje odpadkov za nadaljnje
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ravnanje z odvrzenim aparatom, recikliranje, in odlaganje, ki je prijazno okolju, pripomore k
prepre¢evanju mogocih negativnih u¢inkov na okolje in zdravije, ter olajSa ponovno uporabo in/
ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavljen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na raunu/fakturi (Ce je jasno berljiv),
razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje.

V primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava, ne bi bilo za
aparat potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec
mora pooblaséeni center za pomo¢ strankam obvestiti 0 okvari v dveh mesecih od takrat, ko je to
okvaro zaznal.

Garancija ne vklju¢uje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:
a. poskodb pri prevozu ali naklju¢nih padcev
b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektri¢ne napeljave
c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepoobla$¢enega osebja
d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS¢enja
e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potro$nji
f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe
g. zavozlan in/ali pretirano zvit kabel
h. razvle€en ali raztrgan kabel
i. grelna ploséa se je deformirala med uporabo oziroma grelna plo$c¢a je zvita, tudi ko je segreta
j- grelna ploS¢a je odrgnjena, raztrgana ali uni¢ena zaradi predmetov, ki so bili postavljeni nanjo

k. Eis€enije, ki ni skladno z navodili o ¢id&enju
I. jasni znaki ozganin, ki so jih povzrogili eksterni viri toplote.

Zgorniji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuen, saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega,
kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodniji aparata.

Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne
uporabe.

Zanika se vsaka odgovornost za morebitne poSkodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo
osebe, stvari in domace Zivali in nastanejo zaradi neupoStevanja kateregakoli predpisa, navedenega
v ustreznem priro€niku glede namestitve, uporabe in vzdrzevanja aparata.

To se ne nana$a na posege, vkljucene v garancijo.

Nacin pomoci
Popravilo aparata mora biti izvréeno v pooblaséenem servisnem centru. Okvarjen aparat, ¢e je v

garanciji, morate odnesti v servisni center skupaj z davénim dokumentom, ki potrjuje datum nakupa
ali dobave.
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Stovani korisnide, zahvaljuiemo vam $to ste kupili na$ proizvod. Sigurni smo da Cete znati
cijeniti kvalitetu i pouzdanost ovog aparata jer je dizajniran i proizveden stavijajuci u prvi plan
zadovoljstvo klijenta. Ove su upute o uporabi u skladu s europskim normom EN 82079.

_ VAZNE UPUTE.
ZADRZATI ZA BUDUCU UPORABU.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu.

Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata, pozorno
proéitajte upute za uporabu i to naroéito sigurnosne
napomene, upozorenja i upute te ih se pridrzavajte. Cuvajte
ovaj priruénik zajedno s odgovarajucim ilustriranim vodi¢em u
svrhu buduéeg konzultiranja. U slu¢aju davanja aparata tre¢im
osobama, dostavite im i cijelu dokumentaciju.

@® NAPOMENA: ako vam za vrijeme ¢itanja ovih uputa za uporabu neki dijelovi
budu nerazumljivi ili u sluaju sumnji, prije nego Sto pocnete s koristenjem
proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.

@ NAPOMENA: slabovidne osobe mogu konzultirati digitalnu verziju ovih
uputa o uporabi na web-stranici www.tenactagroup.com

SADRZAJ
Uvod str. 97 Cuvanije grija¢a kreveta str. 102
Sigurnosna upozorenja str. 97 Problemi i rjeSenja str. 103
Tumag simbola str. 100 Odlaganje str. 103
Opis aparata str. 100 Servisiranje i jamstvo str. 104
Priprema str. 100 llustrirani vodic¢ str. |
Uporaba str. 100 Tehnicki podaci str. |
CiScenje i odrzavanije str. 101
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte njegovu
cjelovitost u odnosu na slike te je li eventualno doslo do ostecenja
tijekom prijevoza. U slu¢aju sumnje ne koristite aparat i obratite se
ovlastenom servisu.
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Djeca se ne smiju igrati s pakiranjem. Drzite plasti¢nu

2 POZOR! Opasnost od gusenja.
vredicu daleko od dosega djece.

* Ovaj se aparat mora koristiti isklju¢ivo u svrhe za koje je dizajniran to jest
kao doniji pokriva¢ za kuéansku uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se
smatra neprikladnom u odnosu na predvidenu uporabu i stoga opasnom.

* Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata, uvjerite se da
se podaci o naponu i frekvenciji navedeni u identifikacijskim
tehnickim podacima aparata podudaraju s onima raspolozive
mreze za napajanje. Tehnic¢ki se podaci nalaze na aparatu i jedinici
za napajanje ako postoji (vidi ilustrirani vodic¢) SI. [B] (5).

* Ako je aparat opremljen izbornikom napona i/ili frekvencije, pravilno
postavite izbornik kako bi se prilagodio parametrima mreze za
napajanje.

* Ovaj se aparat mora koristiti samo s odvojivim vrstama kontrolnih
naprava oznacenim na samom aparatu.

'é) Djeca mlada od tri godine ne smiju nikada koristiti aparat

& zbog njihove nesposobnosti da reagiraju na pregrijavanje.

* Ovaj aparat ne smiju koristiti djeca starija od tri godine ako se
kontrolni uredaju nisu prethodno regulirali od strane roditelja
ili nadzornika ili ako se dijete nije ispravno uputilo o tome kako
koristiti te uredaje za kontrolu na siguran nagin.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina kao i osobe
sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili
one koje nemaju dovoljno iskustva ili znanja pod uvjetom da ih se
prikladno nadgleda ili uputi o sigurnosnom koristenju aparata te
ako su shvatili kojim opasnostima se izlazu. Djeca se ne smiju igrati
s aparatom. CiSéenje i odrzavanje koje treba obavljati korisnik ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

* Ovaj aparat ne smiju koristiti osobe neosjetljive na toplinu ili vrlo
osjetljive koje nisu u stanju reagirati na pregrijavanje.

* Osobe s pacemakerom ne smiju koristiti ovaj aparat kada su u
krevetu: oni ga mogu koristiti za pred-zagrijavanje kreveta ali ga

onda moraju iskopg€ati iz strujne mreze prije spavanja. Konzultirajte
svog lijeénika prije koriStenja.
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* © NE koristite aparat ako su vam ruke mokre ili stopala vlazna.

* © NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste iskopcali
utika¢ iz strujne utic¢nice.

» © NE izlazite aparat vlazi, atmosferskom djelovanju (kisi, suncu) ili
ekstremnim temperaturama.

* Uvijek iskopcajte utika¢ s elektri€nog napajanja prije ¢iSéenja ili
odrzavanja te u slu¢aju nekoristenja aparata.

« Cesto pregledavajte aparat da biste pronasli eventualno tragove
istroSenosti ili uniStavanja. Ako se aparat bude nepravilno koristio
ili i sluéaju kvara, obratite se ovlastenom servisnom centru za
pomo¢ prije bilo kakvog daljnjeg koristenja.

* U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga i ne
unistavajte. U vezi s eventualnim popravcima obratite se iskljucivo
ovlastenom servisnom centru.

* Ako je kabel za napajanje ostec¢en, odnesite cijeli aparat u ovlasteni
servisni centar za zamjenu kontrolne naprave.

» © NE koristite aparat za zagrijavanje Zivotinja.

» © NE postavljajte kontrolnu napravu ispod jastuka ili izmedu plahti
i pokrivaca.

* Ako se aparat koristi na prilagodljivom krevetu, uvjerite se da

pokriva¢ i kabel neée zaplesti ili blokirati na primjer u patentne

zatvarace.

* O NE podbvladite.

. . o - . HR

Ovaj aparat nije namijenjen za medicinsku uporabu u bolnicama. I

O NE koristite aparat ako je mokar.

NE KORISTITE GA AKO JE SAVIJEN ILI ZGUZVAN.

NE UNOSITE IGLE ILI PRIBADACE.

Znacajke aparata potrazite na vanjskoj ambalazi.
Koristite iskljucivo s isporu¢enom opremom koja je neraskidivi dio
aparata.
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TUMAC SIMBOLA

Kategorija zastite Il Zabrana
Pozorno procitajte prirucnik s Vazna napomena

uputama

Upozorenje Nije prikladno za djecu mladu od

3 godine

Ne koristite ako je savijen ili zguZvan

Ne unosite igle ili pribadace

ENIEAENE

Operite na maksimalno 40° C s
programom za pranje osjetljivog rublja

Ne izbjeljujte

7 \
O,

Susite u susilici rublja s programom
na umjerenoj temperaturi

BEA®®O

Ne Ccistite kemijski

X

Ne glacajte

OPIS APARATA

Konzultirajte ilustrirani vodi¢ na str. | da biste provijerili ¢ime je opremljen vas aparat.

1. utika€ grijaca kreveta
2. utinica kontrolne naprave
3. strujna uti¢nica

4. grija¢ kreveta
5. etiketa
6. kontrolna naprava

PRIPREMA

1ZGLED GRIJACA KREVETA SL. (B)

A

POZOR! Postavite grija¢ kreveta samo na madrac a ne na
osobe u krevetu.

* Rastegnite grija¢ kreveta (4) izravno na madrac i to na nacin da strana na kojoj se nalazi utika¢ (1) bude
okrenuta prema madracu.

* Uvjerite se da je grijac kreveta uvijek dobro rastegnut.

* Pripremite krevet na nacin da poloZite nadmadrac i/ili prvu plahtu iznad grijaca kreveta. Tada postavite
na uobi¢ajeni nacin drugu plahtu ili prekriva¢ ili poplun.

UPORABA

A

POZOR! NE koristite ovaj aparat ako na njemu primijetite
vidljive znakove ostecéenja.

A

POZOR! Nije prikladno za djecu mladu od 3 godine.
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POVEZIVANJE KONTROLNE NAPRAVE

POZOR! Ovaj se aparat mora koristiti samo s prilozenom
kontrolnom napravom. Model kontrolne naprave je naveden
na etiketi zaSivenoj na proizvodu Sl. [B] (5).
* Ukopé&ajte uticnicu kontrolne naprave Sl. [A] (2) u utika¢ SI. [A] (1) da biste povezali kontrolnu napravu
s grijacem kreveta.
* Kada je rije€ o bracnim krevetima trebate ponoviti operaciju i za drugu uti€nicu.
* Neka kabel kontrolne naprave prode po podu pored kreveta. Neka se kabel kontrolne naprave ne

nagnjeci izmedu madraca i strukture kreveta.
» Ukopcajte utika¢ kabela kontrolne naprave u strujnu uticnicu (3).

UKLJUCIVANJE GRIJACA KREVETA | ODABIR PRAVILNE TEMPERATURE [SI. C]

A POZOR! © NE stavljajte kontrolnu napravu ispod jastuka ili
pokrivaca tijekom koristenja.

* Ukljucite grijaC kreveta postavijanjem tipke za reguliranje temperature u polozaj 2 (maksimalne
temperature) da biste obavili predzagrijavanje kreveta i pokrijte krevet plahtom i pokrivacem ili
poplunom.

¢ Ind.svjetlo na kontrolnoj napravi ¢e se ukljuiti kako bi prikazalo da je grija¢ kreveta u uporabi. Nakon
otprilike 15-30 minuta krevet ¢e biti ugodno topao. Vrijeme potrebno za zagrijavanje grijaca
kreveta moze varirati s obzirom na temperaturu prostora. Razinu temperature grijaca kreveta
¢ete procijeniti na na¢in da se legnete u unutradnjost kreveta. Ne procjenjujte temperaturu grijaca
kreveta polaganjem ruke na njega jer ona nije dovoljno osjetljiva na toplinu i ne daje vam mogucnost
da pravilno procijenite potrebe tijela za toplinom.

NOCNO ILI KONTINUIRANO KORISTENJE

e Za rad bez prekida, regulirajte kontrolnu napravu u polozaj 1 (minimalna temperatura),
izbjegavajte polozaj 2 (maksimalna temperatura), kako bi se odrzavala toplina grijaca kreveta
cijelu no¢.

ISKLJUCIVANJE | ISKAPCANJE

* Odaberite tipku za reguliranje temperature u polozaj 0 da biste iskljuCili grija¢ kreveta.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Grija¢ kreveta se moze oprati. Pogledajte etiketu sa simbolima o pranju koja se nalazi na grijacu
kreveta radi pravilnog nacina pranja.

POZOR! Uvijek iskopcati utika¢ iz napajanja strujom prije
¢iSéenja ili odrzavanja.

PRIJE PRANJA

e |skopcajte kabel kontrolne naprave iz strujne uticnice SI. [B] (3).

e Pritisnite poluge za zadrzavanije s obje strane utiénice Sl.[A] (2) kako biste iskopéali utiénicu iz utikaca Sl.
(AT (1).

e Prije nego Sto operete grijac kreveta, vrlo je vazno izmjeriti ga kako biste mogli usporediti
dimenzije nakon susenja.
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PRANJE U PERILICI RUBLJA
*  Grija¢ kreveta se moZe oprati u perilici rublja na maksimalno 40°C njeZnim programom pranja.
*  Koristite iskljucivo njezne cikluse za centrifugiranje. NE obavljajte dodatni ciklus centrifugiranja.

et

Dl SUSENJE U SUSILICI RUBLJA

e Osusite u susilici na umjerenoj temperaturi.

e lzvadite grija¢ kreveta iz susilice rublja na kraju ciklusa suSenja i prostrite ga na zrak kako bi se
osusio u potpunosti.

e Koristite grija¢ kreveta tek nakon $to se u potpunosti osusi.

SUSENJE NA ZRAKU

POZOR! Prostrite grijac kreveta bez postavljanja kvaéica na
nacin da ga ne ostetite.

* U fazi sudenja grijaC kreveta se mora rasprostrijeti na nacin da dostigne otprilike svoje izvorne
dimenzije. Najbolji rezultati se postizu kada je jo$ uvijek viazan na nacin da ga povladite i
rasteZete sa jedne strane na drugu i to jedan po jedan sloj. Tako nesto ¢e se mozda morati
ponoviti viSe puta sve dok se grija¢ kreveta u potpunosti ne osusi.

e Koristite grija¢ kreveta tek nakon $to se u potpunosti osusi.

POZOR! Pregledajte grijac kreveta kako biste se uvjerili da

pregledati kablove grijaca kreveta.

POZOR! U sluéaju da ima problema s kablovima nakon
Sto ste rasprostrijeli grija¢ kreveta ili on ne poprima svoj
prvobitni oblik i dimenzije, vratite ga ovlastenom serviseru
tvrtke Imetec radi sigurnosne kontrole.

CUVANJE GRIJACA KREVETA

Kada se aparat ne koristi, pohranite ga na sljedeci nacin:

Kada se aparat sprema, ostavite ga da se ohladi prije nego Sto ga
presavijete.

*  PriCekajte da se grija¢ kreveta u potpunosti osusi ako se prethodno oprao.

*  Presavijte grija¢ kreveta kao i svaki drugi pokrivac.

*  Da bi se on $to bolje o¢uvao, savjetujemo vam da ga spremite u pakiranje isporu¢eno u trenutku
kupnje.

e Spremite grija¢ kreveta na suho mjesto.
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A POZOR! © NE guzvajte aparat na nacin da na njega polazete

predmete nakon Sto ga spremite.

Tkanina bi mogla prirodno poZutjeti tijekom vremena. Ta pojava nece ni u kojem slu¢aju dovesti u pitanje
sigurnost i/ili performanse istog proizvoda.

Cesto pregledavajte aparat i kabel da biste pronasli eventualno tragove
istrosenosti ili unistavanja. U slu¢aju da primijetite te tragove ili u sluéaju
kvara, obratite se ovlastenom servisnom centru.

PROBLEMI | RIESENJA

U ovom se poglavlju navode najéeS¢i problemi u svezi s uporabom aparata. Ako ne uspijete rijesiti
probleme koristenjem sljedecih informacija, molimo vas da kontaktirate OvlaSteni Servisni centar.

Problem Rjesenje

Iskopéajte utikac iz strujne utiCnice i ponovno
ga ukopCajte na nacin da obrnete polaritet.
Oznadite stranu umetanja za buducée
koritenje.

Tijekom uporabe, osjeéate da prolaze neki trnci.

Proizvod se neprikladno koristio ili je oStecen.

Kabel za napajanije ili bilo koja druga unutrasnja Zica je
oSteéena. Grija¢ kreveta mora iskljuivo kontrolirati
ovlasteni servisni centar na nacin da se
sprijeci bilo koja opasnost.

Kontrolna naprava je oste¢ena.

Tkanina je naborana i izguzvana.

Tkanina je poderana ili s rupicama.

ODLAGANJE

AmbalaZza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. Odlozite je u skladu s
propisima o zastiti okolisa.

Na temelju ¢l. 26 Zakonodavne Uredbe iz 14 ozujka 2014, br. 49 “Provedba direktive
2012/19/EU o otpadu elektri¢ne i elektroniCke opreme (WEEE)” simbol prekrizene kante
naveden na aparatima ili pakiranju oznacuje da se proizvod na kraju zZivotnog vijeka
mora sakupiti odvojeno od druge opreme. Korisnik stoga mora odnijeti opremu na kraju
zivotnog vijeka u odgovarajuée centre za diferencijalno sakupljanje elektriénog i elektroni¢kog
otpada. Kao alternativa vlastitom dostavljanju otpada, mozete odnijeti opremu koju Zelite
odloziti trgovcu, pri kupnji novog ekvivalentnog uredaja. U trgovinama elektroni€kih proizvoda
s prodajnom povrsinom od najmanje 400 m kvadratnih mozete besplatno dostaviti, bez obveze
kupnje, elektroni¢ke proizvode manijih dimenzija od 25 centimetara. Odgovaraju¢e odvojeno
prikupljanje kako bi se naknadno odlozena oprema proslijedila na reciklazu, obradu i ekolo$ki

I
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kompatibilno odlaganje spre¢ava moguce negativne posljedice po okoli§ i zdravlje te poti¢e
njegovo ponovno koristenje i/ili recikliranje materijala koji ¢ine opremu.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Za aparat postoji jamstvo u trajanju od dvije godine od datuma isporuke. Pod datumom isporuke
podrazumijeva se onaj naveden na raunu/fakturi (pod uvjetom da je jasno ¢itljiv), osim ako kupac ne
dokaze da je aparat naknadno isporucen.
U slucaju neispravnosti proizvoda prije datuma isporuke, jaméi se popravak ili zamjena bez nadoplate,
osim u slu€aju da jedno od dva rieSenja bude nesrazmjerno u odnosu na ono drugo. Kupac ima
obvezu obavijestiti Ovlasteni Servisni centar o nepostojanju sukladnosti u roku od dva mjeseca od
otkrivanja tog nedostatka.
Nisu pokriveni jamstvom svi neispravni dijelovi koji su posljedica:

a. oStecenja za vrijeme prijevoza ili sluéajnih padova

b. pogresne instalacije ili neprikladnog elektriénog sustava

c. popravaka ili izmjena koje je izvrsilo neovlasteno osoblje

d. neobavljenog ili nepravilnog odrzavanja i ¢is¢enja

e. proizvoda ifili dijelova proizvoda izlozenih tro$enju i/ili potro$niji

f. nepostivanja uputa o radu aparata, nemara ili propusta pri uporabi

g.isprepletenog i/ili previSe savijenog kabela

h.izvu€enog ili pokidanog kabela

i. grijaCe ploce savijene tijekom uporabe ili savijene kada je jo$ uvijek topla

j- grijace ploce izguzvane ili pokidane ili uniStene predmetima koji su stavljani na nju

k. pranja koje nije u skladu s uputama za pranje

|. o€iglednim tragovima izgaranja od strane vanjskih izvora.

Gore navedeni popis ima samo svrhu davanja primjera i nije potpun buduéi da jamstvo nece pokrivati
sve one sluéajeve koji nisu posljedica propusta u proizvodniji aparata.

Jamstvo nece vaziti u svim sluajevima nepravilnog koriStenja aparata te u sluéaju profesionalne
uporabe istog.

Ne preuzima se nikakva odgovornost za Stetu koja se moze izravno ili neizravno nanijeti osobama,
predmetima i kuénim ljubimcima, a koja je posliedica nepostivanja svih propisa navedenih u
odgovarajucoj knjizici u vezi s instalacijom, uporabom i odrzavanjem aparata.

Ostavljamo sebi na ugovorno pravo poduzimanja u cilju jamstva postupaka protiv prodavatelja.
Nacin servisiranja

Popravak aparata mora obaviti Ovlasteni Servisni centar. Pokvareni aparat, ako je pokriven jamstvom,

mora se dostaviti radi zamjene/popravljanja zajedno s fiskalnim dokumentom u kojem se navodi
njegov datum kupnie ili isporuke.
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INTRODUCERE

Stimate client, vd multumim pentru alegerea produsului nostru. Suntem siguri ¢d veli aprecia
calitatea si fiabilitatea acestui aparat proiectat si fabricat avdnd in prim plan satisfactia clientului.
Aceste instructiuni de utilizare sunt conforme prevederilor normei europene EN 82079.

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE.
A SE PASTRA PENTRU UTILIZAREA ULTERIOARA.

ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru utilizarea in conditii
de siguranta.

inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si respectati
cu strictete instructiunile de utilizare si, in special, notele,
avertismentele si instructiunile privind siguranta. Pastrati
acest manual impreuna cu ghidul ilustrativ corespunzator,
pentru consultarea ulterioara. in caz de cedare a aparatului
altor persoane predati si documentatia completa.

® NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui manual anumite parti sunt
dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati producatorul la adresa
indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

@ NOTA: persoanele cu probleme de vedere pot consulta versiunea digitala
a acestor instructiuni la adresa www.tenactagroup.com

SUMAR

Introducere pag.105  Pastrarea incalzitorului de pat pag.110
Avertismente privind siguranta pag.105  Probleme si solutii pag. 111
Legenda simboluri pag.108  Eliminare pag. 111
Descrierea aparatului pag.108  Asistenta si garantie pag. 112
Pregatire pag.108  Ghid ilustrativ pag. |
Utilizare pag.108  Date tehnice pag. |
Curatare si intretinere pag. 109

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati integritatea acestuia
pe baza desenului si verificati prezenta unor eventuale daune cauzate de
transport. in caz de neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-va serviciului
de asistenta autorizat.
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ATENTIE! Risc de sufocare.
A Copiii nu trebuie sa se joace cu ambalajul. Nu pastrati punga din
plastic la indemana copiilor.

Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care a fost proiectat,
mai exact dispozitiv pentru incalzirea patului pentru uz casnic. Orice alta
utilizare este considerata necorespunzatoare si asadar, periculoasa.
inainte de conectarea aparatului la reteaua de alimentare cu energie
electrica, controlati ca tensiunea si frecventa indicate in fisa cu date tehnice
sa corespunda cu cele ale retelei de alimentare disponibile. Datele tehnice
sunt aplicate pe aparat si pe alimentator - daca sunt prevazute (consultati
ghidul ilustrativ) Fig. [B] (5).

Daca aparatul este prevazut cu un selector de tensiune si/sau frecventa,
setati selectorul in mod corespunzator pentru a se adapta la parametrii
retelei de alimentare.

Acest aparat trebuie utilizat numai impreuna cu tipurile de dispozitive de
comanda separate, indicate pe aparat.

') Este interzisa utilizarea aparatului de catre copiii cu varsta sub trei
ani din cauza incapacitatii de reactie la supraincalzire.

IRO '

Acest aparat nu trebuie utilizat de copiii cu varsta mai mare de trei ani, daca
dispozitivele de control nu au fost reglate in prealabil de un parinte sau
personal calificat sau daca copilul nu a fost instruit adecvat cu privire la
modul de utilizare a dispozitivului in conditii de siguranta.

Aparatul poate fi utilizat de copiii cu varsta de minim 8 ani si de persoane
cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau fara experienta sau
cunostintele necesare, cu conditia sa fie supravegheate sau numai dupa
ce au primit instructiunile necesare cu privire la utilizarea in conditii de
siguranta a aparatului si au inteles pericolele legate de utilizarea acestuia.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiunile de curatare si
intretinere care pot fi efectuate de catre utilizator nu trebuie efectuate de
catre copii daca nu sunt supravegheati.

Acest aparat nu trebuie utilizat de catre persoane fara sensibilitate la
caldura sau de catre persoane foarte vulnerabile care nu au capacitatea de
a reactiona la supraincalzire.

Este interzisa utilizarea acestui aparat de catre purtatorii de pacemaker
atunci cand sunt in pat: poate fi utilizat pentru preincalzirea patului, insa

106



trebuie oprit si deconectat de la reteaua electrica inainte de culcare. inainte
de utilizare consultati medicul dumneavoastra.

O NU utilizati aparatul daca aveti méinile ude sau picioarele umede.

O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a scoate stecherul
din priza de curent.

O NU expuneti aparatul la umiditate, la actiunea agentilor atmosferici
(ploaie, soare) sau la temperaturi extreme.

Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza inainte de curatare,
intretinere sau in cazul in care nu utilizati aparatul.

Verificati frecvent aparatul pentru a identifica aparitia semnelor de uzura sau
deteriorare. in cazul in care aparatul a fost utilizat in mod necorespunzitor
sau nu functioneaza, adresati-va unui centru de asistenta tehnica autorizat
inainte de utilizarea succesiva.

in caz de defecte sau functionare defectuoasi a aparatului opriti-l si nu il
modificati. Pentru reparatia acestuia adresati-va exclusiv unui centru de
asistenta tehnica autorizat.

in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, duceti aparatul la sediul
unui centru de asistenta tehnica autorizat pentru inlocuirea dispozitivului
de comanda.

© A NU SE UTILIZA pentru incalzirea animalelor.

O NU asezati dispozitivul de comanda sub perna sau intre cearsafuri sau
paturi.

Daca aparatul este utilizat pe un pat reglabil, verificati ca patura si cablul sa
nu ramana blocate, de exemplu, in balamale.

O NU introduceti marginile sub saltea.

Acest aparat nu a fost proiectat pentru utilizarea in domeniul medical in
spitale.

O A NU SE UTILIZA dacé este ud.

A NU SE UTILIZA INDOIT SAU SIFONAT.

NU INTRODUCETI ACE SAU OBIECTE ASCUTITE iN APARAT.

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza exclusiv impreuna cu accesoriile livrate care sunt parte
integranta a aparatului.
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LEGENDA SIMBOLURI

Clasa de protectie Il Interdictie

Cititi cu atentie manualul de <. <

o Nota importanta

instructiuni

Avertisment A nu se utiliza de catre copiii cu

varsta mai mica de 3 ani

Nu introduceti ace sau obiecte

A nu se utiliza indoit sau sifonat .
’ ascufite

ENIEAENE

Spalati la maxim 40°C la program

delicat Nu indlbiti

7 \
O,

Uscare in masina de uscat cu
programul la temperaturd moderata

BEA®®O

A nu se curata chimic

X

A nu se calca

DESCRIEREA APARATULUI
Consultati ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a verifica dotarile aparatului dvs.
1. stecherul incélzitorului de pat 4.incalzitor de pat
2. priza dispozitivului de comanda 5. eticheta
3. priza de curent 6. dispozitiv de comanda
PREGATIRE

POZITIONAREA INCALZITORULUI DE PAT FIG. (B)

A

ATENTIE! Pozitionati incalzitorul de pat deasupra saltelei si
nicidecum deasupra persoanelor aflate in pat.

+ intindeti incalzitorul de pat (4) direct deasupra saltelei cu partea previzutd cu stecher (1) indreptata
spre saltea.

e Asigurati-va ca incélzitorul de pat sa fie intotdeauna bine intins.

* Pregatiti patul asezand protectia pentru saltea si/sau primul cearsaf deasupra incdlzitorului de pat. Prin
urmare, asezati al doilea cearsaf si patura sau plapuma.

UTILIZARE

A

ATENTIE! A NU SE UTILIZA daca exista semne vizibile de
deteriorare.

AN

ATENTIE! A nu se utiliza de catre copiii cu varsta mai mica
de 3 ani.
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CONECTAREA DISPOZITIVULUI DE COMANDA

ATENTIE! Acest aparat trebuie utilizat numai impreuna cu
dispozitivul de comanda din dotare. Modelul dispozitivului
de comanda este specificat pe eticheta cusuta pe produs
Fig. [B] (5).

* Introduceti conectorul dispozitivului de comanda Fig. [A] (2) in stecher Fig. [A] (1) pentru a conecta

dispozitivul de comanda la incalzitorul de pat.
* Pentru modelul matrimonial repetati operatia si pentru a doua priza.
* Treceti cablul dispozitivului de comanda pe pardoseald, langa pat. Nu striviti cablul dispozitivului

de comanda intre saltea si structura patului.
* Introduceti stecherul cablului dispozitivului de comanda in priza de curent (3).

PORNIREA INCALZITORULUI DE PAT SI ALEGEREA TEMPERATURII DORITE [Fig. C]

Q ATENTIE! © NU pozitionati dispozitivul de comanda sub perna
sau sub paturi in timpul utilizarii.

 Porniti incalzitorul de pat cu ajutorul tastei de reglare a temperaturii care trebuie dusa in pozitia 2
(temperatura maxima) pentru a preincalzi patul si acoperiti patul cu cearsaful si patura sau plapuma.

¢ Indicatorul luminos aflat pe dispozitivul de comanda se aprinde pentru a indica faptul ca incalzitorul
de pat este in functiune. Dupa aproximativ 15-30 minute patul va fi cald. Timpul necesar pentru
incélzirea aparatului poate varia in functie de temperatura mediului. Nivelul de temperatura
al incalzitorului de pat trebuie evaluat intrand in pat. Nu evaluati temperatura paturii electrice numai
cu mana, deoarece aceasta nu este suficient de sensibild la caldurd si nu permite evaluarea
corespunzatoare a necesitatii de caldurd a corpului.

UTILIZAREA PE TIMPUL NOPTII SAU CONTINUA

* Pentru utilizarea continua reglati comanda in pozitia 1 (temperatura minima), evitdnd pozitia 2
(temperatura maxima) pentru a mentine incalzitorul de pat usor cald pe durata intregii nopti.

OPRIRE S| DECONECTARE

* Duceti tasta de reglare a temperaturii in pozitia 0 pentru a opri incalzitorul de pat.

CURATARE S| INTRETINERE

Incalzitorul de pat poate fi spélat. Verificati pe eticheta aplicaté pe incélzitorul de pat simbolurile de
spalare pentru a spala corect aparatul.

c ATENTIE! Scoateti intotdeauna stecherul din priza de

alimentare cu energie electrica inainte de efectuarea
operatiunilor de curatare sau intretinere.

INAINTE DE SPALARE

e Deconectati cablul dispozitivului de comanda din priza de curent Fig. [B] (3).

*  Apasati manetele de prindere de pe marginile prizei Fig.[A] (2) pentru a scoate stecherul din priza Fig. [A] (1).
 nainte de a spala incalzitorul de pat masurati-l pentru a putea compara dimensiunile dupa uscare.
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SPALAREA IN MASINA DE SPALAT

+ Incélzitorul de pat poate fi spalat in masina de spélat la o temperaturd maximé de 40°C cu un
program delicat.

e Utilizati exclusiv programul delicat pentru stoarcere. NU efectuati un ciclu de stoarcere
suplimentar.

i

] USCAREA IN MASINA DE USCAT

e Uscati in masina de uscat la temperatura moderata.

e Lasfarsitul ciclului de uscare scoateti incalzitorul de pat din masina de uscat si intindeti-l la aer
pentru a se usca complet.

e Utilizati incalzitorul de pat numai dupa uscarea completa a acestuia.

USCAREA LA AER

A ATENTIE! intindeti incalzitorul de pat, dar nu utilizati cleme de
rufe pentru a evita deteriorarea acestuia.

I timpul uscérii, incalzitorul de pat trebuie intins pentru a incerca sé se atingd dimensiunea
originald. Cele mai bune rezultate se obtin atunci cand incélzitorul este inca umed, actionand de
la un capat lateral la altul, tragand céte o banda pe rand. Ar putea fi necesara repetarea acestei
proceduri de mai multe ori pana la uscarea completd a incalzitorului de pat.

e Utilizati incalzitorul de pat numai dupa uscarea completa a acestuia.

ATENTIE! Examinati incalzitorul de pat pentru a verifica

A cablurile interne care nu trebuie sa fie indoite sau rasucite.
Utilizati iluminarea din spate pentru a verifica mai usor
cablurile incalzitorului de pat.

ﬁ ATENTIE! in caz de probleme cu cablurile interne dupa

intinderea incalzitorului de pat sau daca acesta nu revine

la forma si dimensiunile originale, apelati la un centru de
asistenta tehnica autorizat pentru un control de siguranta.

PASTRAREA INCALZITORULUI DE PAT

Atunci cand nu utilizati aparatul pastrati-l conform indicatiilor:

inainte de depozitarea aparatului, lasati-l sa se raceasca.

*  Asteptati ca incalzitorul de pat sa fie perfect uscat, daca a fost spalat in precedenta.

o impéturati incélzitorul de pat ca si o paturd obisnuits.

e Pentru 0 mai bund pastrare, se recomanda depozitarea incalzitorului de pat in husa livrata in
momentul cumpararii.

e Pastrati incalzitorul de pat la loc uscat.
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A ATENTIE! © NU asezati alte obiecte peste aparat atunci cand

este depozitat pentru a nu-l deforma.

Materialul textil ar putea suferi o ingalbenire naturald de-a lungul timpului. Acest fenomen nu afecteaza in
niciun mod siguranta si/sau performantele produsului.

Verificati frecvent aparatul si cablul pentru a identifica aparitia semnelor
de uzura sau deteriorare. In cazul observarii semnelor de uzura sau in caz
de defecte de functionare, adresati-va unui centru de asistenta tehnica
autorizat.

PROBLEME $I SOLUTII

in acest capitol sunt prezentate problemele cele mai frecvente privind utilizarea aparatului. Dacé nu reusiti
sa rezolvati problemele folosind informatiile de mai jos, va rugam sa contactati Centrul de asistenta
autorizat.

Problema Solutie

Scoateti stecherul din priza de curent si
introduceti-l din nou inversand polaritatea.
Marcati partea de introducere pentru utilizarile
viitoare.

in timpul utilizarii aveti o senzatie de furnicéturi.

Produsul a fost utilizat in mod necorespunzator sau este
deteriorat.

lul limentar rice alt fir intern este deteriorat. | . . . .
Cablul de alimentare sau orice a erm este deteriora incalzitorul de pat trebuie controlat exclusiv

. y . de un centru de asistenta tehnicé autorizat
Dispozitivul de comanda este deteriorat. pentru a preveni orice risc.

Materialul textil este sifonat sau incretit.

Sunt prezente gauri sau rupturi ale materialului textil.

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-l conform normelor
@ de protectie a mediului inconjurator.

Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea
in aplicare a directivei 2012/19/UE privind deseurile reprezentate de aparatele electrice
== si electronice (RAEE)”, simbolul tomberonului barat aplicat pe aparatul electric sau pe
ambalajul acestuia indica faptul ca la sfarsitul vietii utile, aparatul trebuie colectat separat
de alte deseuri. Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sfarsitul vietii utile centrelor
locale de colectare separata a deseurilor electrotehnice si electronice. Ca si alternativa la
gestionarea independenta, aparatele care urmeaza sa fie eliminate pot fi predate agentului de
vanzare in momentul achizitionarii unui aparat de tip echivalent. La sediul agentilor de vanzare
a produselor electronice care dispun de o suprafatéd de vanzare de cel putin 400 de metri
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patrati, este posibild predarea gratuita, fara obligatia de cumparare, a produselor electronice
cu dimensiuni mai mici de 25 de centimetri care urmeaza sa fie eliminate. Colectarea separata
si trimiterea spre reciclare, tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului
inconjurator a aparatelor scoase din uz contribuie la prevenirea efectelor negative asupra
mediului si a sanatatii si favorizeaza reutilizarea si/sau reciclarea materialelor din care este
alcatuit aparatul.

ASISTENTA SI GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioada de doi ani de la data livrarii. Data de inceput a
garantiei este cea indicata pe bonul fiscal/factura (cu conditia sa fie clar lizibil), cu exceptia cazului in
care cumparatorul dovedeste ca livrarea a avut loc dupa aceasta data.

In cazul unui defect al produsului existent inainte de data livrarii, producatorul garanteaza reparatia
sau fnlocuirea fara platé a aparatului, cu exceptia cazului in care una dintre cele doua solutii este
disproportionata n raport cu cealaltd. Cumparatorul are obligatia de a comunica unui Centru de
asistenta autorizat defectul de conformitate, in termen de doua luni de la descoperirea defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezinta defecte cauzate de:
a. daune suferite n timpul transportului sau de caderea accidentald
b. instalarea gresitd sau conectarea la o instalatie electricd neadecvata
c. reparatii sau modificari efectuate de personal neautorizat
d. lipsa sau efectuarea incorecta a intretinerii si curatarii
e. produs si/sau componente ale produsului supuse uzurii si/sau consumabile
f. nerespectarea instructiunilor privind functionarea aparatului, neglijentd sau utilizarea
necorespunzatoare
g. cablu rasucit si/sau indoit in mod excesiv
h. cablu tras sau rupt
i. panou de incalzire indoit in timpul utilizarii sau indoit cand este cald
j- panou de incélzire incretit, rupt sau deteriorat de obiecte asezate pe acesta
k. spalarea neconforma cu instructiunile de spélare
I. semne evidente de arsuri provocate de surse externe.

Lista de mai sus are doar caracter exemplificativ si nu exhaustiv; prezenta garantie nu se acorda in
nicio situatie care nu se datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului.

Garantia nu se acorda in toate cazurile de utilizare necorespunzatoare a aparatului si in cazul uzului
profesional.

Nu ne asumam nicio responsabilitate pentru daune directe sau indirecte aduse lucrurilor sau pentru
vatamarea persoanelor si animalelor domestice datorate nerespectarii recomandarilor din acest
manual in ceea ce priveste instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului.

Fac exceptie angajamentele contractuale de garantie stipulate cu vanzatorul.

Modalitate de asistenta

Reparatia aparatului trebuie efectuata la sediul unui Centru de asistenta autorizat. Aparatul defect
dus spre reparatie la un Centru de asistenta, daca este inca in garantie, trebuie sa fie insotit de un
document fiscal care sa ateste data vanzarii sau a livrarii.
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